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1.

Chuong I

' NGUON BIEN XOAY CHIEU

Mot khung déy s8 N = 50 vong, dudng kinh mdi vong 1a d = 20cm.
bit khung ddy trong mégt tit trudng déu c6 do cam ing tir la
B 4.10™* (T) Phép tuyén cia khung hgp vdi vécto cam dng tir
B goéc o.

Lap bidu thic tinh tir théng xuyén qua khung va tmh glé tri cuc
dai ciia tir thong :

A. @ = BS cosp va D= 0,012 (Wb)
B. @ = BSsing va' Opy = 0,012 (Whb)

C..®= NBsing va @y = 0,628 (Wb)

D. ®= NBScosp va @ = 0,050 (Wh)
E. ® = NBScosp va Qm;,(= 6,28.104_ (Wb)

Mot cubn déy bet gbm 150 vong hinh tron c6 duimg kinh d = 10cm

duge dgt trong mpt it truimg ddu c6 cdm ung tit la B = 1,2.10° T.
: ‘ -
Mgt phdng cia khung vuéng géc vdi vécto cdm ung té B .

Dign tré cia cupn déy la R = 2 Q Keo cupn ddy ra khdi t
truong mdt 0,01s.

Chon & gidi diing cho cde cdu sau : 2 va 3.

- Tinh d9 bién thién cia tir théng qua cudn diy va sudt dién
:dong xudt hién trong cudn day :

Al AD=0,0565Wb va e=565V
B. AD=00141Wb vd e=14lV
C. AD=0,0141Wb va ¢ -0,07 V"
D. AD=0,565 Wb va e=141V
E. AD=0,0565Wb va e=0,282V.




8. Xdc dinh dién lugng di chuyén trong cufn day khi mach khung
day kin : ' .

A 0028C- - B.014110°C. . €.0,141.10™C
D. 0,35.1073C E. 7,05.107°C

* Mét cudbn day ty edm dai I = 12cm gém 180 vong, dién tich
méi vong la 15cm®. Cho qua éng day dong dign I = 2A. Sau dé
gidm dong dién con 1,5A trong thoi gian la 0,01s. -

Tra loi cde cGu hdi sau 4 va 5. »
4. Tinh su#t.dién dong xust hién & khung khi dong dién gidm :
A. 0,075V B. 2,5V . C.0,025V
D. 0,75V | E. 7,5V
5. Hé 88 tu cam cda 6ng day phu thudc y&u t3 nao sau day :
A. Cudng d6 dong dién qua 8ng day
B. Tir thong xuyén qua dng day C. Kich thuéc cla ong day
D. Sé vong cla 6ng day E. Haiydut§Cva D '
6. Tu thong xuyén qua niét dng day phu thudc y&u t8 nao sau day :
Kich thuéc cia ong day
Cam (ng tir tai noi d4t Sng day
Sé vong clia éng day
Géc giita truc cia 8ng ddy va vécto cAm ing ti
C4 bén yéu t6 trén. |
7. Trong mach kin, ‘thbri gian tén tai dong cdm img trong mach
phu thudc vao yéu t6 nao sau ddy : '

WY ow

A Bién-trc’x cia mach
B. Dién tich cia msch kin
(. S8 vong cia mach .

D. Thoi gian tir théng xuyén qua mach bién thién



8.

" 10.

11.

E. Ca4yeutoA B,C,D.

Suat dlen d@ng tu cdm xudt hién & mot dng day ‘dugc tinh theo
hé thitc nao sau day :

A e=-LA® " B.e=-LAI - Ce=1A
T A
D. e=-L2%® E e=-LAL
At At

Tim ciu sai.vé don vi cdc dai lugng :
A. Don vi cia suit dién dong 1a Von (V)
B. Don vi ciia tif thong 1a Testa (T)
C.. Don vi cia dién lugng 1a Coulomb (C)
D. DBon vi ciia hé s tu cim 12 Henry (H)
E. Don vi cia tan s§ 1a Hertz (Hz).

Tir théng xuyén qua mdt ong day la @ = (D sin(ot + ¢1). Khi tir
thong bién thién & 6ng day xuit hién mot sust dién dong cAm ing
12 e = Egsin(wt + ¢o). Tim két qua diing ca phép tinh (¢; - ¢y) :

A =n B. - C. 0

T
2

D. (— E) : E. Tri s6 khde.

2

Trong mach kin ¢6 dbng dién xoay chiéu hinh sin, yéu 18 nao
sau day cia dong dién Ay thay déi theo thoi gian :

1. Chiéu cla dong dién thay d6i tudn hoan theo thi gian

2. Cudng 46 tic théi cia dong dién bién thién diéu hoa theo
thoi gian

3. Chu ki bién thién theo th&i gian

4. Cudng dd cL.xc dai cta dong dién tﬁéy d8i theo thai gia::




12.

A Cécydutsl,2, 3 B. Céc ¥u t5 2, 3, 4
C. Yéutolva2 D.Yéuts 1,2, 4

E. Ca 4 yéu td.

Khi quay déu cuén ddy trong mot tit trudng quanh truc vuéng ’
géc v6i véctd cam dng tir Tg) thi tir théng xuyén qua khung cé-
biéu thic ® = 2.107cos (720t+ 1‘6-) Sudt dién dong cam- Ung
trong khung c6 biéu thitc nao sau day : - v

A. e=-144sin (7201; - %) ' B. e = 14,4sin (7201; - %)

C. e=144sin (7201: - %) D.e ='14,4sm(720t + %)

‘E. e= 14,4sin(720t+ g) .

13.

Mot cufn day tu cAdm c6 dién tré R. Chon biéu thic tinh dién
lugng Aq qua cudc day trong thoi gian tir théng qua cudn diy ay
bién thién : 7

1 AD R.A® N AD

A AQq=-=.— B. Aq= ——— C. Aq= ~—
1R 1= a0 . =%
AD 1 A
D. Aq=-22 E Aq= ~. 2%
1=-3 "R 2 .

Mét cupn déy det c6 200 vong, dién tich mbi vbhg a8 = 12cm®

dgt trong mét tu truong déu vi cé phuong ndm ngang va cé

cdm ung tiz B = 0,2 (T). Phdp tuyén cia khung hop véi vécto
- :

cdm ung tx B géc a = 30°. Cho khung quay déu quanh mét

duong kinh vuéng géc véi B. Chon gdc thoi gian la lic bdt

ddu quay, vdn téc quay cia khung la 4 (vong/s).

Tra loi cde ¢du hov 14, 15.



14.

15

16.

17.

Viét biéu thic tinh tir théng qua cudn day :

A. - 4,8cos8nut _ B. 4,8cos (_Snt + %)

C. 4,8.10%os (81rt + %) D. 4,8.107%cos (Snt + %)

E. 48.cos (Snt + %) .

N6i hai ddu cuén day trén véi dién trd R = 2,4 Q. Viét biéu
thdc cia dong dién trong mach :

A. 16sin8nt B. 16nsin (Sﬁt + %)
C. 16n107%sin (Snt + —g) D. 1,6nsin (8nt‘+ %)

E. 16m.10%in (Snt + %) .

Trong thdi gian 4.107s, dong dién qua mot cudn day tu cim
bién thién 14 4mA thi § cugn ddy Ay xuit hién mét suit dién
dong tu cdm la 1,2V. Hé s§ tu cdm ciia cudn day 4y la :

A 1,2.10°% H) B. 1,2 (H) C. 1,2.10°% H)
D. 0,12 (H) 'E. 12 (H). | h
Mot khung ddy c6 N vong, dién tich méi vong la S. Pdat khung

ddy trong ti truong cé cdm ung tit la B. Lic t = 0 vécto phdp

—>

tuyén cia khung hop vdi vécto cdm iung tt B géc ¢. Cho

_)
khung quay déu quanh truc (4) L B véi vén téc ld @

Trd loi cde cdu héi 17, 18 va 19.

Viét biéu thye tinh tir théng xuyén qua khung va biéu thdc cia
suit dién dong cdm Ung xuit hién trong khung vao lic t :
A. ®© = NBS cosg , e=-NBSsin ¢




) = NBS cos¢ ' r ' e= NBSsin ¢
®=NBS (ot +¢) , e=-NBS sin (ot + o)
® = NBS cos(ot + ¢), e = o NBS cos (ot + ¢)

- @ =NBS cos(a)t + q)) e = o NBS sin (ot + ¢).

¢

'Tinh tﬁn s8 va gid tri hiéu dung cha suit dién dong trong

: l‘khung theo cdc s6 liéu N = 200 vong, S = 125¢cm? B = 0 4T,

.w.u.ow.>'

19.

‘P=E 0= IOOn(radJ vé.oluct:—l—s.“
6’ ] 50

£=100 Hz, E=444y2 (V)

f= 50 Hz, E =444 (V)

f= 50 Hz, E=4442 (V)

f=100 Hz, E =444 (V)

f= 25 Hz, E=444(V)

Tinh gid tri clia tif théng xuyén qua khung va gid tri cia suit

‘ dién dong khung khi khung quay dugc géc ég .

tzn't‘j"ow;»

-Gidi todn theo céc s6 lidu ctia cau 18.

®=<1(Wb) , e=314(V)
®= 1(Wb) , e=314(V)
®=-1(Wb) |, e=0
®=-100 (Wb), e=314(V)
 ®=-100(Wb), e=0.

Mot khung déy c6 N =200 vong quay déu trong tit truomg cé cam
ung tix la B = 2,56.10%(T). Truc quay vudng goc vi vécto cém ing

tx B, dién tich mbi vong déy la S = 400cm®. Gid tri cuc dai cia

. sufit dign dong xudt hign trong khung la E, = 12,56 (V). Gid thiét

liic t = 0, vécto phdp tuyén 1 ciia khung hop véi vécto cam ung

-t gée 0°.



Tra loi cde cau héi sau 20, 21, 22, 23 va 24.
'20. Tinh chu ki, tdn s¢ cla suat di¢n dong cam ing.
A f=5Hz, T=02s B.f=5Hz, T=01s
C. f=10Hz, T=02s D.f=10Hz, T=0,1s
- E. f=50Hz, T=0,1s
21. Bié’u thuic cia tir thﬁng xuyén qua khung-nhén gid tri nao sau
day : .
A, ® = 2cos20nt «  B. ® = 0,2c0820nt -
C. @& =0,02c0s20nt D. ® = 0,02cos10nt
E. ® =0,2cos10mt '

22. Viét biéu thic clha sudt dlen dong cam ung sudt hién trong
khung

e = 40sin20nt B.e= sinzpnt'

C. e =0,4sin20nt \ " D. e =4sinl0nt
E. e=0,4sinl0nt
23. Xdc dinh gid tri ciia suat dién dong cdm ung & c4c thoi diém

t, = lsvétz-. —1—s

40 24
A e =4n(V), eg =8 (V) - B. ¢, =:47t‘ V), eg = 21 (V)

C. e =2n(V), eg=4n(V) D. ey =4n (V), e; = 81 (V)
E. e =4n (V) ey = 4n 42 '

. Xdc dinh thoi diém dé€ suat dién dong trong khung c6 gid tri 0
(V) va gid tn 6,28 (V).

‘A e=0lict=0, e=628lict= —s
120

B. e=0lict=0, e=6,281lict=~1—s
24

C. e=0lict=0, e=628lict= —s
60




%

D. AvaB E.AvaC.

Mot khung day cé 250 vong, dign tich méi vong la 120cm?. Cho
khung quay déu trong tir truong vdi vgn téc la 20 (vong/s) tu
truong co cdm ung tu la B = 4.10% (). Truc quay cua khung

vudng géc vdi vécto B Liic ddu (t = 0), khung song song vdi

cdc duong cdm ung.

- Chon ddp dn dung cho cdc cdu 25, 26, 27 va 28.

- 2B.

- D. T=0,01s , (D'=401t(——-)'

26

Tinh ch.u ki, tan s6 géc cla suat dlen dong trong khung

A T-= —1~s, o = 40% (rad)

20 s
B. T= ls, o =20 n(rad)
- s /-

10

C. T =0,05s ,‘m=2o7:(’—a‘i-)
S

E: _T=0,025 ‘,_(,):207»[(___,_) E

Tmh gxé tri cuc dai cia  sudt dién dong

A 15V, .B.150V, C.30V,. D300V E100V
27.

Viét bidu thie tinh-tir théng xuyén qua khung va bléu thie ciia

. sufft dién’ dong & trong khung.
A ®=12cos40m , e=150sin 40t
g =12cos40nt - . e=15&m 401t )
®=012cos 407t , e=15sin 401t
® =120 cos (40 nt) , e = 150 sin 40 nt
D= 12_cos 40nt) , e=15sin 40 nt

.w.c.owj

10



28. Tinh tﬁ’ thong xuyén qua khung lic t; = 516 svalicty = 1 S.

A
B.

C.

D.

E.

120
lc t, = é%s, P = -—006Wb

, 1
Iuctz_ 12Os <D2_006Wb

. 1 1\ 3
luct1=-gds, OOGWVQIUCQ— OS ®2~012‘/2_Wb
AvaB

Mot dép én khéc

29. Dong dién xoay chleu cé cub‘ng‘do tu’c thdl la

Lod= 4sm (IOOnt + ) Menh dé nao sau day dung

31.

| .ra' oo W

Cudng dc} hlguj dung cua dbng dién lé 4A

Tén s8 dong dién 1a 100 Hz
Chu ki dong dién Ia 0,01 s
Cudng d9 cuc dai clia dong dién 1a 4A

CvaD

.. Dbng dién xoay chidu c6 tan s6 f = 50 Hz. Trong mbi gmy dbng ‘
- dién dsi chiéu mdy lan.

A

5014n B, 2514n  C. 100 ldn ' D.21l4n E. 2001§n o

Dbng dxen xoay chiéu cé cu'tmg dé tic thoi 1a : i = 2,828 (314t - E)

Chon két luan dung

A

HY ow

T4n s6 dong dién bing 100 Hz |

Tén s6 ddng dién bing 314 Hz

Cudng do hiéu dung cia dong dién bing 2 (A).
Cudng do cuc dai biing 2,828 V2 (A).

"AvacC

11




' Chuong II

TINH CHAT uaca DIEN m&r cmﬁu
| xnous PHAN msAuu

32. Chd dong dién xoay chiéu di qua dién trd R. Goi i, Iva I, ldn

lugt 1a cudng do tdc thdi, cudng d6 hiéu dung va cudng dé cuc..

. dai cta dong dién. Nhiét luong téa ra & dlen tré R trong thdl -
. gian t c6 gid tri ndo sau day : . L

A. Q=Ri% : B. Q =RI%t

C. Q=RI* - D. Q = R4t
“E. Q=RI%

83. Mach dién xoay chiéu c6 3 phan tir l1a dién tré R, tu dién C va

 cudn day thudn cdm L mic ndi tiép. Hiéu dién thé xoay chiéu .
dat vao mach 1a u = Ugsin(ot + ¢), cudng do tic thdl cta dong
dlén trong mach c6 biéu thic i = I sin ot

Ménh dé nao sau day dung
A Do lech pha gitauvai la 0]

B. 6 thé tinh ¢ hé thitc tgo = 2L = 2C |

Z
- ' e A'v,«. . 7, ~ . R
C. C6 thé tinh hé sd cong suat qua hé thic cosg = 7
D. AvaB
E. AvaC.

84. Cho dong dién xoay chiéu c6 ‘cu’img d(‘) tire thoi 1a

40sm(100nt+ )mA qua dlen trd R = 50 Q. Sau 2 giay

12



A

35.

dong dién tda ra 6 R mot nhiét lugng 1a :

80J B. 80.1073J
C. 80.107% D. 160.107%J
"E." 160.107%J

Mét mach dién gém dién trd R, tu dién C va cuon ddy thuin

. ca&m L méc néi ti€p. Gita hai déu cda dién tré R c6 hidu dién

36.

thé xoay chiéu ug = Ugsin(ot + a), dong dién xoay chiéu trong

mach IA i = Isin(ot + ¢) ‘

| Céc dai lugng I, va ¢.c6 gid tri ndo sau day

A L=T go0 B.L= "%, g=q
. C. Io=f/j_2‘_’§,(p.—;0 D.I,,:yﬁ&, ¢=a
E.",I‘,:I—JR&, ¢=0.

Mach dién koay chiéu chi c6 tu dién C. Hiéu dién thé titc thai
gidta hai d4u ciia mach 1a u = Usin(ot + ¢). cudng dd tic thoi
ciia dorig dién trong mach la i = I sin(ot + o). '

' Céc dai lugng I, va o nhan gi4 tri nao sau day :

U T
A L= ==
°T oC ¢ 2
U | n
B. I,==>22" -
0 (OC , o 2
T
C. ‘IO =UOC(0 ) s o = (P + ..2_
.Un
kD. In (-_)—C s o=@+ 5

13




‘E.,"I‘,:Uon azg-X

37

Hiéu dign thé g‘m'

2 ,
Mach dién xoay chléu chi ¢6 cugp déy thuén cAm. . .

i déu cua mach Jau= osm((ot + (p)

Dong dae& may cinﬁu _trong.mach 6 b:eu thuc i= L,sm(mt. + a)
Cécdax}uongl vaacécacguitunﬁosaudéy ' '

LU T
A I,= 2 , o= =
T Lo =2
U n
B. I,= 2% |, ==
Lo =72

: R

C. I,=U,Lo , oqA=Q+ =

o 2 .

D , a =0 __

: S

E. R =@ -=.

*=73

" cho mach dlen .

Maeh dﬁn xoay chléu khbng phén nhénh gém 3 phﬁn th la
dién tré R, tu dign C va cufn diy thudn cdm L. Tén s6 cda
dong dién qua mach l& f

Diéu kién c6 cﬁng hu&ng li

A 4rfLC=1 . "B.LC= 41:2f‘z
C. efLC=1 . D.IC=2of
E. LC=1 L

Mach dlén xoay chiéu c¢6 mot cudn day ty cam véi a9y ﬁraém la -
L. dién trd thuan cta cudn day r ~ " (‘hnn gidn’ dﬁ 6 '

14



A LU - . D T

| T—_}(i) L sy
| "f: |
B. < > (i)

o o

-

C. l—-——% @)
u

40. Mach dién xoay chiéu c6 dlén tré R va tu dlén C méc nél tiép.

41.

. Chon gian dd vécto dung cia mach dlen

A.LY . »-»D.. l———>i’

Mach dién xoay chiéu cé cuén day: thuﬁi cdm va tu dién mic
néi tiép tan s6 dopg d}én, li £ Chﬁn g:én do véctd ding cho
mach dién. Cho Z;, > Zc

15




42.

el

Tﬁ

c. ——>7

Mach dién xoay chiéu c6 ba phan t& 1a dién tréd R, tu dién C,
‘cudn day thuin cdm L mic ndi ti€p. Dong dién xoay chiéu

trong mach c6 tin sé la f. Chon gian d6 vécto ding cia mach
. dién. Cho Z, > ZL

pu - T
B.LT' E. T—————>Tx"

c l————) T

=

u

* Mot dong dien xoay chidu cé cuomg do tic thoi i = 1,sin(1207 + ¢).

43,

Trd 1oi cde cdu hdi sau : 43, 44, 45.
Lic t = 0, i c6 gid tri cuc dai I,. Tinh ¢.

A o¢=0 ' D.(p_=—1t
' n
B. = E - —
o= | 9="3
T
C = —.
0=

16



44. Luct = 0,0125s. Tinh i.

A =1, D.i=0
B. i=-I, E.i= I°J2—

2
C. izl

45. Cho dong dién nay qua dién tréd R = 12 Q trong %ph‘it, thi
nhiét lugng téa ra & dién trd &y 1a 3840J. Viét ddy du bidu
thic cua dong dién i.

A i=2 \/Esin(mo'm + -’%) D.i=4y2 sin[1201‘tt + %)
B. i=2sin (120nt + -’2‘-) E.i= 4sin(1201tt + -’;)

2 . LA
C. i=—— sm(lZOnt + —)
J2 2
* Mot cupn ddy cé dién tré thudn r, dé tu cam L. Mde cuén déy

vao higu dig¢n thé mot chiéu u = 10 V thi cuong d¢ dong dién
qua cuén day la 0,4 (A). Khi mde cugn ddy vao higu dign thé
voay chiéu u = 1002 sin100 xt, thi cuong dé hidu dung qua
cudn day la 1 (A).
Diing dé trén , trd 1di cdc cdu héi sau : 46, 47, 48, 49.

46. Dién tré thuin cia cudn day la :

A 10Q D. 100 Q
B. 250 Q : E. 100V2 Q
C. 250
47. D% tu cdm L cha cu@nrday c6 gid tri:
A. 0308(H) = D. 0,729 (H)
B. 0,968 (H) E. Mot gid tri khéc
C. 0,318 (H) I

17




48,

49,

50.

18

Khi méc cudn dﬁy vao ngudn xoay chiéu, thn cong suat tiéu thu
cia cudn day 1a :

A 10W ' D. 100 W
B. 250 W 'E. 100V2 W
C. 25W

Khi mic cuén day vao nguén dién mot chidu thi cong sudt tiéu
thu ciia cudn day la :

A 10W ~ D.100W
B. 4W | E. 40 W
C. 16W .

Su bién thién clia dong dién xoay chiéu theo thbl gian dugc vé
béi 48 thi & hinh (1).

Cudng d9 tiic thoi cta dong dién c6 biéu thye :

A. i=2sin(100 nt) AiA)
B. i= —\/2—_2:sm 100 =t

C. i= —\/2_2— (1001tt - E)

D. i= %—sin(mm— -;—)

2 n
E. i= —sin|[50nt+—
V2 ( 2)

D6 thi bién thien cida dong 9.5} -
dién xoay chiéu ghi & hinh

vé (2). .
Tit cdc s6 ghi & hinh vé éy, O] 1\ T /1 o
chon ddp s6 ding cho cdc , 100\ | /50

cdu héi sau : 51, 52, PN SR '

hinh (2)

-



51.

Viét biéu thic cudng do tic thdi cia dong dién xoay chiéu :
A. i=4sin50nt D.i=2v2 sin 100 xt

B. i=4sit1 100 =t - : E.i=2\/§ sin (100nt+—;—) .

C. i=2V2 sin50xt

52. Tinh cudng do dong xoay chidu lic t = 0,01s va lic t = 0,015s.

WO o w

85.

A t=00lsthii=0 vda t=0015sthii=i=4/(s)
£=00lsthii=22(A) vi t=0015sthii=0
 t=0,01lsthii=0 va  t=0015s thii=-2v2
t=0,01sthii=0 va t=0,015sthii=—4
Mot d4p so khac. . Al

Su bién thién cia dong NCY
dién xoay chiédu i, va iy ghi
d hinh (3).

Trd loi cde céu héi sau : 53, 0 . A\ £ [J002 i
54, 55. E :
L)
Tinh d¢ 1éch pha cta 2 dong ~N3}---- -
dién. : hinh (3)
Al B. & c. 3 D = g 3
4 4 2 2
Tinh cuong dé cde dong dién lic t = 0,005s
_ e
A 1,20 i =42 D.ir=Y2 vai, =0
' . V2
[]
: .. 43 . .3
B. =0 ~vi 11=-‘,/§- E-lz—\E va“:?
C iz=+v3 va i,=0

Tim khoang thai gian'ng:‘in nhat dé 2 dong difn ed Fung n
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56.

57.

b8.

gid tri. v
A. 0,005s- B. 0,0025s C. 0,0125s. D. 0,05s E. 0,025s.

rad)

Dong dién xoay chiéu c6.tdn s& géc .= 100 n(
S .

Trong mdi gidy dong dién ddi chiéu bao nhiéu lan ?

A. 100 ~ D.200
B. 50 : E. Mot két qua khdc
C. 25

Biéu thiic ciia dong dién xoay chiéulai = %sin(lZO t) (V)

0,256

Cho dong dién nay di qua mot cudn day c6 hé 8 tu cam L =
Tri s6 cGa hiéu dién the hiéu dung & cudn diy va tén 50 cha
dong dién xoay chiéu la: '
A 45Vval120Hz - D. 4542 Vva 60 Hz
B. 90 Vva60Hz E. 45 Vva 60 Hz

C. 452 Vva120 Hz - ,
Cho dong dién xoay chiéu di qua dién tr§ R nhing trong nhiét

luimg k& chita 1,2] nuée. Sau 25—1 phit thi mude sdi. Véi R = 160.

Nhiét d¢ lic dau cia nhiét lugng k& la 20°C.
d

Nhiét dung riéng cua nu’dc ia 4200 e do
kgdd

Tinh cmg d6 cuc dai cia dong dién.

: _ , 10
A 14,14 (A) - D. — A4)
B. 10 (A) o E. 11 (A)
C. 15,5(A)
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# Pé thi bién thién cia dong dién
xoay chiéu ghi & hinh 4. T cdc 2
s6 liéu & hinh vé, hay trd loi cdc
cdu héi sau 59, 60. ‘

Ai(A)

1
60 .
. . N el
59. Lap bidu thic cia cudng df tic thai ' ts)
! 1
. 1
A i= 1.sin(1201tt+ %) -1’—2— ---------- -
B. i= 2sin (1201tt - %) D.i= 2sin(601tt + %) '
C. i=+2 sin[lZOnt+ %) E.i= 2sin(60nt- -’3 \
60. Xéc dinh thdi diém d€ i = 0,707 (A)
1 ‘ 1 1
A t=— D.t=— a t= —
90" "= 180 120
1 1 1
B. t= — E t= —s va t=-—
180 0° 90 °
C. t= ——1—— svat= —1—— s
180 360 A V)
* Mdc vdo dén néon mbt 290VT | - px—mm ==
nguén dién xoay chiéu cé '
dé thi bién thién cia hi¢u H /
dién thé theo thoi-gian nhu o) S ~ >
hinh vé. Dén chi sdng khi - Us)
hiéu dién thé dgt vao dén 3
théa man Up 211042 (V). 220V

Tra loi cde cdu héi sau : 61, 62, 63.

61. Viét bidu thic hiéu di¢n thé tic thdi dat vao den.

A. u=220sin 100 =t
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62.

B. .u=220 sin (507!13-6-—;-) - C. u=220\/§sin(501tt+%J'

D. u=220/2sin(100nt)  E. u=220 sin(lOOnt+%)
Xéc dinh khodng théi gian den sdng trong 1 chu ki.
‘ 1 - 1
. At = — : 3 -
A t 75 s D. At 50 s
2 1
. At= — ‘ . = —
‘B A 75 5 f, E. At 160 s
1.
C. At = iga s
Trong 1 gidy dén ph4t sdng bao nhiéu l4n.
A. 50 l4n D. 200 l4n
B. 2514n : E. 150 ldn
C.. 100 l4n ‘

22

Mde mot den néon vao nguén dién xomy chibu cé hiéu dign thé .
tie thm la u = 2202 sin(100 =) (V). Bén chi phdt sing khi higu =~

dign thé dgt vao dén théa man hé thic Up 2 158, 563 (V)
Trd laz cde cGu héi sau : 64, 65.

Khodng thdi gian den sdng trong % chu ki- nhdn gid tri nao

sau day :
1 ’ 1
A At= 5—6—68 - D. At = %S
2 ' 1
B. At= §%S E. At = ms
1
C. At= '150'&‘

Trong khodng th&i gian la 0,01s thi den phédt sdng bao nhidu -
lan.



A 251dn D. 50 lén

*

" B." 100l4n E. Mot két qua khac
C. 751én.
Guzn dé vécto cia mt chh dién xoay chiéu c6 noi dung ghi ¢
-hmhvevdtU,—Ug-*iOJ-(V) U1 M2
vald |0,) =60 R
Trd 15i cde cbu hdi sau : 66, 67.. R I

F"F’OF"

67.

| Mach dién gém tm thiéu bao nhiéu ph&n td?La nhﬂng phﬁn i

nao ?

CA Baphﬂntﬁ'lédiéntr&cuéndﬁythuﬁncﬁmvamdién

Hai phén tif 1a dién tré va tu dién
Hmphﬁnwl&d;éntrév&aﬁnd&'wmm

Hai pbén t 1a cufn ddy ty cdm va ty dién
.Hmphﬁnmlachéntr&vﬁwondayoédgntr&thnan
Tinh hidu dién thé hiéu dung dit vao doan mach va géc lach -

 pha gitia dong dién véi-hidu dién thé xoay chibu eia mach.

A U=80J2 (V) viy=60° D.U=60Vivhe=30°

48.

B U-60VZ(Nvae=3 E U=240/3 vag=30-
C. U=120(V)va o =30

A :
Gidn d6 vécto cia mach dign Us T2}
xoay chidu cé ndi dung ghi ¢ . -
hinh vé voi U; = 2043 V), i? ‘
1
U2=80( (V) o= E . 9,

> (i)
Hay trd Wi cde obu héi sau : 68, 69. _ a
Mach dién o it nhdt baoc nhidu phdn t&. Hiy k& téa cda ching.
A. Ba phén tir 1a 2 cudn day thuén cdm va 1 dién tré
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69.

70.

71.

24

B. Ba phén ti& 1a mot dién tré, mét tu dién va mét cuon day
tyu cam.- :

C. Hai phén ti la dién tré vabcuén day tu cdm. - -
D. - Hai phén ti 1a dién trd va cudn dﬁy c6 dién tré thuin

E... Hai phén ti 1a cufn day thudn cim va cudn day dién tré
thuén.

Hiéu dién th€ hiéu dung giita hai d4u doan mach c6 gi4 tri nao
sau dﬁy

A 4V BTV C97V D50V E 8V

Gidn dé vécta cda. hai mach 450 —> (i)
dién xoay chiéu cé néi dung 7

&hi & hinh vé véi U= 45 Vv, [—I:

Us=45y2 V, @ = 45° ’ "

Trd l&x cdc cdu hoi sau : 70 71. Uz “H—‘

Mach dxen c6 bao nhxéu phﬁn t 1a nhtrng phﬁn t néo _

A Hai phén t& 12 tu dién va dién trd

B. Ba phdn tit 12 tu dién, dién tré va cudn day thuén cam.

C. Hai phén ti 1a tu dién va cudn day tu cdm cé dlén tré
thudn

D. Hai phén t& 1a dxén tré va cuén dﬁy tu cam c6 dién tré
thuén. ,

E. Baphén t¥la dién trd va 2 tu dién.‘
Tinh hiéu dién thé higu dgng giita 2 d4u ciia doan bmach.

A. 1086(V) . D.45V2 (V)
B 176M . . E.90/2 V).

C. 45(V) .. ¢



72. Mot mach dién xoay chiéu gém cudn day tu cam cé dién trd
~ thudn r # 0 méc néi tiép véi mot tu dién. Dong dién xoay chiéu
trong mach chdm pha vdi higu dién thé€ giita hai diu doan
mach. Goi hiéu dién th€ tic thoi gida hai diu cua mach dlen ’

cua cuon day va cia tu dién 14n luot 13 u, u,, u2 ‘

Chon gidn d6 vécto dung cho mach :

A. - B
4T, |
' %% —> (i)
>(i)
-
v U2
—3 (i) —>(i)

> (i)
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73.

: Cho mach dién nhu hinh vé : cubn - L,r . - C-
¢ : an v . m ._{5__“___.

diy c6 dién tré thudn r, dién tré6 R, M . ° P Q
tu dién C mic néi ti€p nhau. Goi . :
hleudxénthé'tucthMgmanaQ,gmaMVAP glu‘anaQ
1dn lugt 12 u, u; va u,. Mach dién phii hop véi gian db vécto nao
sau day. Cho biét dong dnén xoay ehxéu trong mach nhanh pha
véi higu dién thé u. .

—> (i)

>(i)

> (i) > (i)

> (i)




74. Mach dién xoay chiéu gém cujn diy thudn cam, tu dién C va
dién tré R mic no tiép nhau. Céc théng sé cia mach théa mén
he thue LCo® = 1. Chon glan dé vecw phit hgp véi mach dlén

» (i)

—> (i)

c. - D.
—
A U
' - ‘ -
Uk-----= - U ‘6:5. _______ U
| ! —
5 (i) —3L @
N Uy - | Uy
Uv U, ¥
E.
.—)
]\UL
-—)
v :
ur —> (i)
U

=

L
Ue

* Cho mach dién : cusn ddy thudn cim.
Hteu dign thé hiéu dung o '
dat vao dogn mach AB la A ® R L B
U = 100 V. Bi¢n tré ampe 2 A
k& rdt nhs, d’zen &rd vonké . @
rdt lon.




75.

76.

1.

78.

28

R=2000QL= l(H) C-=

-4
1 .

Trd léi cdc cdu héi sau : 75 76, 77, 78.

Xdc dmh cudng 'dd hiéu dung cia dong dién khi cong suft tidu
thu cia mach dlen 1a 50 W.

A 0,25 (A) B. ,/ (A) C. ‘/0,25 (A)

D. 05(A)’ E. 0,5V2 (A)

Xsc dinh tén s3 cia dong dién xoay chiéu khi cong sut tiéu thu
cia mach dién 1a 50 W.

A f=100Hz B.f= 25Hz - C. f=200Hz
D. f= 50Hz E.f= 60Hz

Khi céng suat cla mach 1a 50 W, thi cdc méy do chi nhu thé
nio ?

A. ampe k& chi 0,25 (A), von k& chi 100V -
B. ampe k& chi 0,5 (A), vén k& chi 50 V

C. ampe k& chi 0,5 (A), von k& chi s8 0

D. ampe k& chi v2 (A), von k& chi 50 V

E. ampe k& chi V2 (A), von k& chi s§ 0.
Tim tan s6 ca dong dign xoay chiéu d€ cong sust cia mach la
32w, ‘

A. f=100 Hz - B.f=50Hz C.f=25Hz

D. AvaB E.AvaC

Mét mach dién xoay chiéu gém dign tré R, tu dién C va cudn
day thudn cdm L mdc néi tiép. Hiéu dién thé tic thoi gida hai

dau doan mach la u = g—QQsmaJt Khi tén sé’ dong dzen xoay

J2

chiéu la 50 Hz thi cuong do hiéu dung cia dong dién c6 gid tri
cuc dai la 2,5 (A). Khi tdn s6 déng dién xoay chiéu la 100 Hz
thi cuong do hiéu dung cia dong dién la 2 (A).

Tré i cdc cau héi sau : 79, 80, 81.



79, Ti”nh R va tinh.C

. . 1 ' ' 1074
A 'R=40V2 Q LC= B.R=400Q, LC= —
: . T ) ‘TII
C. R=800, LC=12~ DR=8020 LC=22
' ; T : I
E R=800, Lc=2%
T
80. Tinh dién dung C cia tu dién.
-4 -3 -4 _
A ¥ B. 1% ® c. ¥ w
2n 2n ) oom '
-3 ' -4
p. 2 E 2107 m
T nt
81. Tinh dd tu cdm L cda cudén day ,
1 1 | 1
A —H . B. —(H - C. —H
47 (H) 21'[( ) 51!:( b
D. 2 B 2q
bid e .

82. Cho mach dién xoay chiéu gém 2 phidn tr X va'Y mic néi tiép X .
"ho#ic Y 1a mét trong ba yéu t8 R, L hodc C. Cho bist dong dién

trong mach tré pha % v6i hiéu dién th€ xoay chiéu upq. Xdc

. a o . -,( » P
dinh X, Y va quan hé giita tri s6 cda - - Q

chiing.

A (X)1a cudn dy thudn cdm L, (Y) 1a'dién tr6 R, R = Z,V3
(X) 12 ty dién C, (Y) la dién tré R, R = Zc 3 |
X)la dién tré R, (Y) 1a cuén day thudn cdm, Z, = RV3

(X) 1a tu dién C, (Y) la dién tré R, Z¢ = RV3

(X) 1a cudn ddy thun cam L. (Y) 1 tu C, Z,, = Zc.

W o o w
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#®

~ hinh vé. Pha ban déu cia upg

Cho mach dién xoay chiéu nhu

béng khong. Hop X c6 2 phdn ti
mdc néi tiép. Hai phén ti Gy la dién tré hode la cuén day '
thuén cdm hodc la tu dién. Dién tré cia ampe k€ khong dding
ké, di¢n tré cia vén ké rét lon, ampe k& chi V2 (A), von ké chi
l%.q ), Uupg nhanh pha % vdi upg, tdn sé dong di_én f=150Hz,

v

R= 25.(2

' Hay tré loi cde cdu héz 83 84, 85, 86, 87.

Xéc dinh 2 phan tif ciia X va quan hé giita tri sé cua chung
A. Diéntrd Ry va tu C, Zc = Rxv3
B. Dién tréd Rx va cudn day thuin cam, 7o _='.Rx~/§ N
C. Tl_l C cudn day thuan cam, , ZC =3 :,»/‘ZL '
D. Biéh tré Ry va cudn diy thuan cadm, = Z, = Bx
)
'! . : . Rx .
E. Diéntré Rx vatu C, Zo= —=
. =7
. Tinh téng trd clia cdc phén tir § X
A Zxy=50Q -  B.Zx=50y2Q  C.Zx=100Q
D. Zx=1002 Q@ E.Zx= 2 Q

85.

30

Tinh tri s6 cia dién tré va do tu cdm cia cudn ddy d-trong hop
X.

A. Ry=25J3 QvalL= ‘\/;? H)

B. Rx=25QvaL= 4§ (H)
: T



C. Rx=25V3 QvalL= % (H)
. a
Df'kxtﬁﬂva.l‘i:l—: (H)
. 4n

E. Ry=20QvaL= -5 (H),
- 10n

86. Hidu dién,thé' tifc thoi gitia P va Q nhén biéu thic nao sau day :

A upq=25V14 sin50nt  B. upg =507 sin 100 nt
C. upq =507 sin 50t D. upq = 2514 sin 100 nt -

E. UPQ = 2542 sin 100 nt.
87. Gi4 tri tic thdi cha dong dién nhéan bidu thie ndo sau day :

A i= J2sin 100 nt B.i= J§sin(100ut+ %)
C. i= 2 si_n(lOOnt+%) D.i:ésm(loon+§)

E. i= 2sin[1oom; -%).
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Chuong 111

KHAO SAT MACH ntéx XOAY CHIEU

%

PE lgch pha véi dong o )

90.

91.

32

Cko mach dién xoay chidu nhu hinh vé : cubn ddy la thudn
cdm. Dién trg cdc vén ké rdt lon, dién tra ampe ké vo cung nhd,

upq = 200sin 100 nt. ampe - m
kE chi V2 (A), 2 vén ké \Oan ,
K R c

cung chi 100 V. Higu dien | o, W S }__.(:)_*
thé dat vao dogn mach F L E Q

dign trong machla -;—

Dang dé trén, trd li cde cdu hoi sau : 88. 89. 90. 91 va 92.

Tinh dién tré R va cdm khéng cia cujn day Zy,

A R=50QvaZ, =503 BR—T%vazL 5043

C. R=2542 vaZ, =256 D.R=50QvaZ, =150Q
E. D4p sd khéc.

Tinh dung khéng Z'cda tu dién : ,
A 5043 Q B. 2543 Q " Cc.25V6 Q
D. 100Q E. 10043 Q.

v'l‘im 4o lécl_i pha giita cdc higu dién thé€ upg va ukq.

A X | B D2 E 2?"

Tinh éﬁxig sufit cha mach dién. ,

A 502W = B.50W . C.100W

D. 200W . E.Dédpskhdc. '



92.

93.

94.

95.

Tim 49 léch pha giita ukq v6i i

A. ugq nhanh pha véiila g— B. ukq nhanh pha véi i‘lé%
C. ugq chdm pha vdii lé—;- ~ D. ugq cham pha véiila %

E. ugq chdm phavéiila % .

Mt doan mach gbém dién tré R mic néi tiép véi tu dién C. Gida
hai ddu doan mach c6 ngudn dién xoay chiéu u = U,sin ot. Dung
mot von ké nhiét c6 dién trd rat 16n do hiéu dién thé giita 2 ddu
cla dién tré R va giita 2 ban tu thi von k& chi 60 (V) va 80 (V).
Héi khi mic vén k& v6i 2 dau cia doan mach thi vén ké& chi bao
nhiéu ? ) . S )

A 140V B.20V C.53V D. 100V E. 40 V

Mdt doan mach gdém ba phéan ti méc néi ti€p la dién trd R, tu
dién C va cudn day thuin cdm L. Dién trd cdc von ké& rat lén.
Vén ké& V; chi 50 V, von k& V, chi 50 V, von ké& Vs chi 50 V

Hobi von ké chi bao nhiéu. . &)
Y/
A, 150 V B. 100V
C. 50V p.oasv T ibETTwe——

E. 502 V. - L"@D——G’Q'-—Q@— '_

Cho doan mach nhu hinh vé&, cuén déy‘lé thuidn cam, dién tré
cdc von k& rat 16n. Von k& V; chi 150 V, von ké V, chi 100 V,

von k& V chi s nao dudi day. @

A 250V B. 100V C :
—t—

C. 50V D 159V

E. Mbst gid tri khéc. _®_‘_®_ ;

* Mét doan mach gém 3 phan tiz mdc néi tlép la dién tro R = 100 .Q

—4 R
cuén day thudn cdm L = = (H) tu dién C = 1—0——(1«‘) Mdc
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mach vao.hiéu dién thé xoay chiéu u = 2;25) sin 100 nt (V).

Trd loi cde cdu héi sau : 96, 97, 98, 99, 100 va 101.

96. Tdng trd ciia doan mach c6 gid tri nao sau day :

CA. 200Q B. 400 Q C. 20072 Q
D. 1002 Q E. 300 Q.
" 9%7. Cudng do higu dung clia dong dién trong mach c6tri s6 :
A 1) B2 o C 24
D. 0,5(A) E. —-‘g (A).

98. Hiéu dién thé tic thyi gitra 2 ban tu théa méan hé thifc nao sau
day :

A. 200 sin (1001it - :’;-) B. 200 V2 sin (1oo_nt + %‘4-)
C. 2002 sin [1001:1; - %) D. 200sin (100nt + %) N
E. 200sin (1001tt - %) .

99. Biéu thuc hiéu dién thé xoay chiéu giita 2 d4u cuén day la :

"A. 1002 sin (10'01:t + g) B. 100sin (mom + 5341)
C. 10042 sin(lOOnt + %"] 'D. 100sin (wom; + %)

E. 1005in(1001tt - :’;-) .

100. Mic mach dién nhu hinh vé : Dién tré cac von k& rat 16n. Vén
k€& V;-chi bao nhiéu ? :

34



101.

-102.

103.

104.

2 L V)—
C.100 V' D. 20042 V L ¢R .
100 @ F
E. — V. ,
2 |
M#c mach dién nhu cau 100, vén k& V; chi bao nhiéu ?
A. 50410 (V) B. 100v2 (V) C. 1005 (V)
D. 200 (V) E. 5045 (V).
Mot dogn mach c6 dign tré R = 80 £3 cufn ddy tu cdm cé dién tré
: -4
thubn r = 20 Qua do twcam L = L (H), tu dien C = %(F)
9 Tt

mdc néi ti‘é'p. Giita hai ddu doagn mach dy cé hiéu dién thé
xoay chiéu u = 400sin (IOOnt + %)

Trd loi cdc céu héi sau : 102, 103, 104, 105, 106, 107.

Téng tré cta doan mach cé gid tri nao sau day :
A. 200 Q B g C. 2002 Q
o NG
D. 100 @ ~ E. 400 Q. e
Pha ctia dong dién cé gid tri ndo sau day :
A. (1001;t+ :’3 B. (IOOﬂt— %) ~ C.100nt
D. (IOOnt + 7—“) ~ E. (1001:1: - -‘"—J
- 12 12
Hiéu dién thé& hiéu dung dit vao cufn day cé gia tri nao sau
day :
A.200V .  B.200/2 Vv C.100vy2 V

D. 102V . E.204 V.
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105.

M#c mach nhu hinh vé, pha cia A N — E ” B
hiéu dién thé tic thoi giita A va

" E c6 gi4 tri nao sau day :

A. (1‘00m;+ E) B. (1oom+ E) C. (1'oom— 5)
3 4 4

~ D. (1001tt+ 5—“) ‘ -E (1001tt+5—n)
C 6 12

106.

107.

108.

36

Mséc mach dién nhu cdu 105, pha ciia hiéu dién thé& tic thdi
giia E va B c6 gid tri nao sau day 3

A (mom—ﬁ)  B. (1oom+1‘-), ; c.(mmmlj
Y 6 12

D. (100nt-1"—2)‘ E. (100 £+ 13”).

Mic mach nhu cdu 105, "ugp nhanh hay chdm pha véi uAE bao
nhiéu"

A. ugg nhanh pha 7 V6i UaE. B. ugg chim pha % vii OAE; '
o ) . . 3n .
C. ugg nhanh pha 1 V6l uag. D. ugg chdm pha vy vGi UaE.

E. ugg cham pha 3341 v6i upg.

Cho mach - dién xoay chiéu - R L - c
nhu hinh vé. Cudn dd4y twedm o i L B
2107

L=1m c- F)
T

Chu ki cia dong di_én xoay chiéu trong mach la 0,12 s
Trd loi cde cau héi sau : 108, 109, 110, 111 va 112.
Tinh R d€ cong suit cia mach cé gid tri cua dai

A. 100 Q B. 150 Q C.50Q
D. 250 Q E. 200 Q.



- 109.

110.

111.

112.

113.

Tinh R dé c4c hiéu dién th& hiéu dung Uag = 3 Ugs.

A 50 Q B. 1005 Q . C.100Q

D. 505 Q E. 10042 Q. '

Tinh R dé dong dién xoay chiéu trbng mach léch pha % v6i

UAB. , \ ' '

A X0 q B.10043 @ C. 5043 Q
V3

D. % Q E. 50 Q.

Tinh R d& u,p léch pha véi ugs ia 37:— .

A. 100 © ~ B.50Q C. 150 ©

D.50V2 Q E. 10042 Q ‘

Tinh R d€ usg léch pha -3741[— v6i ugg.

A. 100 Q B.50Q C. 1002 Q

D.5042 Q 'E. Mot két qua khéc.

Mot dong dién xoay chiéu c6 tan s§ f = 50 Hz c6 cutng d6 higu

dung I ="V3 (A). Lict = 0,-cudng dd titc thoi la i = 2,45 (A).

Tim biéu thic ciia dong dign tic thai.
A. 3 sin 100 =t A B. V6 sin 100 nt

C. V3 sin (mom + %) D. V3 sin (IOOnt - -’3

E. Jf—i sin (IOOnt + g) .

" Dat vao doan mach AB higu dign thé xoay chiéu u = 220 V2 sin1007,
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114,

115.

®

116.

117.

38

dong dign xoay chiéu trong mach cé biéu thitc i = —I—J%sinzoom. Tré
i cdc ofu hdi sau : 114, 115. -
Doan mach AB c¢6 c4c phan ti

A. Dién tré R va tu dién C m#c noi tiép
B. Cudn day thudn cim va dién trd R méc ndi tiép

C. Tu dién C va dién trd R va cudn day thudn cam méc néi
ti€p.

D. Cudn day thudn cim L va tu dién C m#c néi tiép.

E. Dién tré R, cudn day tu cdm L, tu C méc ni tiép ma LCo? = 1.
Tinh dién trd R va cén'g' suét tiéu thu cia mach AB. .
AR=220vaP=2200W B R=44QvAP=4400W
C.R=22QvaP=1100 W (D_.R=44QvéP='1:100W
E.R=44QvaP = 2200 W. |
Boan mach AB c6 2 phén tit nhu R, L hofic C mic néi tiép. Hitu dién
thé'd{itvaodoannwchoobéuth&u 2003m(1001tt——) dong

dién xoay chiéu trong mach c6 bidu thuc i= %.sm (1001:1', - i—z—J |

Tra lt‘ri" cdc clu héi sau . 116, 117 va 118.

Doan mach AB c6 cdc phén ti :

A. Dién trd R va cudon day thuin cim

B. Dién tré R va tu dién C

C. Cudn day thuén cdm L va tu dién C

D. Hai cudn dﬁy thudn cdm L, va L,

E. Hai ty dién C, va Cy.

Tinh théng s6 din dién caa mbi phan ti (ahy R, L hoic C).



118.

C. Ug =200 J2 sin (1001tt - ln_ZJ va Ug = 200 \/—2— sin (1001!1; —-6—)

D. Up = =~ sin (1001:1: - 1"—2) va Ug = 2002 sin(lOOnt - 1’3)

200V2 - . 310™
va

A R= Q C-= F)
R=75 ;1
L o -4
BR=20q w =3 @
-3 2n »
-4 -
cr=2P¢g w c=-3" @
3 ) - 2n
' -4
DR=0g w» =3
3 s
4
E.R=100/2 Qva C= J210* o
n

Viét biéu thic cia hidu dién thé dét vao mbi phén tir .

A. Ug = 200 sin (mom"— %) va Ug = 200 sin (1001:1: - %’i)

B. U = 10042 sin (1001!1', - ?_17_{2-) va Ug = 1002 sin (1001tt - {—121) |

5n

200
12

E. Ug = 100 V2 sin (IOOnt - %) va Ug = 1002 sin(lOOnt - %) :

Poan mach AB c6 2 phén ti2 trong s& ba phdn tit la di_én tré
R, cuén day thudn cdm L va tu dién C mdc néi tiép. Dong

dién trong mach cé biéu thic i = J3sin (1001:t+%), higu
dien thé dat vao doan miach AB la u = 1“/’; sin (1001:1; ¥ 2?")

Tra loi cde cdu hoi sau 119, 120.
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119.

DPoan mach AB gdém c4c phén ti sau :
A. Dién tréd R va tu dién €
B. Dién tré R va cudn day thudn cdm L

C. Cubn day thuin cdm va tu dién ma Lo < ;n%

D. Cuén day thuén cdm va tu dién ma LCo® = 1

E E. Cudn day thudn cdm va tu dién ma Z;, > Z.

120.

Tinh tng tré Z céa doan mach AB va cdéng sudt P cia doan

"mach AB
A Z=100J2 Q va P=300V2 W
; 300
B.Z=100Q va P=z=3>2W
, J3
cz=1a w P=o
0.2=- 0 i P-100/3W
V2 |
100 100
EZ="1-Q va P=—W.
3 | 73

Poan mach AB gém 2 phén ti troﬁg s6 3 phdn t la dién tré
R, tu dién C va cuén ddy thudn cdm mdc néi tiép. Dong dién

trong mach c6 bidu thic i = J6 sin (1001ct - %) Hiéu dién thé

dg@t vao doan mach AB c6 -biéu thic u=1 003 (1001!1; + %) .

Tré Wi cde clu héi sau : 121, 122, 123 va 124.

131,

40

: Boan mach AB gbm c6 nhimg phan ti ndo. o,

A. Cugn day thuén cdm L va tu dién C ma Lo > '}6

B. Tu dién Cva cudn day thuin cdm L ma —16 > Lo



122,

123.

124.

C. Cudn day thudn cam L va tu dién C ma LCo’ = 1
D. Pién tré R va cudn day thuin cdm L
E. DPién tré R va tu dién C.

Tinh tdng tré Z ctia mach :

A. 5043 Q B. 50V2 Q c. 190 4
: V3
p. 100 o E. 100V2 @
NG X

Tinh dién tré ctia mdi phén ti trong mach.

AR=250  Z.=220 B.R=25/2Q, Z.=25/3Q

C.R= 25020, Z,=25/60Q D.R=220Q, 27, =500
J—3— !
50 50 | .
E.R= — Q, Zy = — Q. i
2 L B

Viét biéu thie hidu dién thé d4t vao mébi phdn ti cia doan
mach.

A ug =256 sin (IOOnf + %) va ug, = 2512 sin(lOOﬂ_t + 2?“)

B. ug = 256 sin(lOOut - %) va ug, = 2512 sin (1001tt + %)

C. ug = 5043 sin(lOOrrt'— —g—) vayy, = 150sin (10,01(!; + %)

D. ug = 50 /3 sin (IOOnt ¥ —3 va by = 150sfn(100at ¥ 2;)

E. ug = 502 sin(ifoom - %) va u, = 50 43 sin (100nt + g-) .

Cho dong dién xoay chiéu i = I ,sinat di qua cdc dogn mach cé
cdu tao nhu sau ': : -
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I

125.

I vMach chi ¢6 dzen tré R va cudn déGy thudn cdm L mdc
néi tzep '

Mach chi c6 ty dién va dién tré R mdc néi tiép
Mach c6 cufn dady thudn cdm L, dién tré R va tu dién C

e

: mdcnoz tiép ma Lo = 1
Co

IV. Mach c6 cdu tao nhu III véi-Le >

1
~
1

V.  Mach c6 céu tao nhu III véi Lo <

Co-

Blét hiéu dién thé giza hai ddu doan mach co bléu thite
,,sm( at + @. . .

Tra 16 cdce cdu héi sau : 125, 125b, 126. -

Ung v6i mach ndo, thig=0

Al BI c.1I

D.V E. IV

125b.Ung v6i mach nao thi 0 < ¢ < —;—

126.

C. IvaVv

A Ivalll
D. II va IV

Ung véi mach nao thi 0 > ¢ > —%

A llvaVv
D.IIvaVv

O dé thi sau mb td su

bién thién cia dong dién

" xoay chidu i va hiéu dién

42

thé u & doan mach AB.

Dua vao hinh vé dy, trd
loi cde cdu hdi sau : 127,
128, 129 va 130.

B.Ivalv
E.IVvaV

B.IIvalv
E.IlIvaV

Ai(A), uV)

C.Ivav. =




127.

Doan mach AB gom c6 nhimg phﬁh i nao ?

“A. Cédién tré R . B. Cé cudn day thuan cam

C. C6 tu dién c D. C6 dién tré R va tu C mic néi ti€p

" E. C6 tu dién C va cudn day thudn cam méc néi tiép véi Z;, < Zc.

128.

Viét biéu thud clia dong dién xoay chidu trong mach va tinh
tan sd cia dong dién 4dy.

Ai=3.J2sin(50nt) va f=25Hz

B.i= V3'sin(50 nt) va f=25Hz
C.i=+3sin(100nt)  va f=50Hz
Di= ¥ Gn100wt)  va  f=50Hz
T2 | .

E.i=3sin(200mt)  va f=100Hz

129,

Tinh tng tré cia doan mach, chu ki clia dong dién xoay chiéu
“va cong sudt tiéu thy cia mach.

A Z=8165Q, T=50s, P=24495W
" B.Z=6928Q, T=50s, P=2078W

130.

1

C.Z-= Q, T=—3s,P=0

[ 81,65 5

: 1
. =34 , = — , =
D.2=3464Q, T= 55, P=0
E. Z=48,98 Q, T=is,P=0.
. 50
Viét biéu thitc cia hidu dién thé giita 2 ddu doan mach.
A. u = 120sin (mom + E) B. u = 120sin (mom + %)

C.u=60v2 sin(lOOnt + %) D. u =602 sin(lOOnt - %)
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131.

‘dién sy bién thitn cia

: i T
E. u= 60$1n(100nt + E) : Ai(A), V)

O hinh vé c6 do thi bidu 5
dong dién xoay chiéu i va 2 . »

cia hiéu dién thé u ¢
doan mach AB.

Dua vao hinh vé dy trd
loi ede cdu héi sauw : 131, _100{

132, 133, 134. vz
Viét bidu thifc ciia hidu dién thé d4t vao hai ddu doan mach.
00 100
A. u=————sm(1001tt+ ) B.u= ——sm(lOO'n:t+ )
7z 2 N 2
: C.u= -lﬂ sin (IOOnt - —) ' D. u= 100sin(1001tt'+ E)
J2 2 2

132.

133.

E. u = 100sin (mom - g) :

Viét biéu thiuc cia dong dién xoay chiéu trong mach va tinh
tdn s cia dong dién 4y. . _

A i=2sinl00nt,  f=25Hz

B.i= J'z' sin(100nt + n), f=50Hz

C.i= ﬁsin(lOOnt+%), f = 50 Hz

D.i= VZsin(100st), =50 Hz

E. i = 2sin 100 nt, f = 50 Hz.

Doan mach AB gdm c6 phin t nao.

A. Dién tré R ~ B.Tudiégn C

"C. Cubn day thuin cam L
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D. Dién tré R va tu dién C méc néi tiép
E. Tu dién C va cudn day thuin cadm L méc néi tiép véi Z;, > Zc.
134. Tinh t8ng tré cha mach va cong suat tiéu thu cia mach :
A Z=50Q va P=100W
B.Z=100Q va P=200W
CZ=50 va P=0
D.Z=100Q va P=50W
E.Z=100Q va P=100W.

* 0 hinh vé m6 - AiA), uV)
té su bién v
thién cia dong !
dién xoay chiéu :

i va hiéu dién 40N2¢ ™~

the u 6 mot g ¥Y—r-FN\-\12
|
d

dogn mach c6 !
3 phén t mdc Of o4
néi tiép la dién 100

tré R, tu diegn |-—--—ec--
C va cuén day
thudn cdm mdc
néi tiép nhau.

Tra loi cdc cdu
héi sau : 135, 136, 137, 138 va 139.

135. Viét phu’o‘ng trinh cua dbng dién xoay chiéu trong mach va
tinh t4n s6 clia dong dién ay.

A i=2V2sin100mt va f=50Hz
B. i = 2sin 100 =t va .f=50Hz
C.i=2sin (100nt + ) va f=200Hz

D.i=22sin1007t va f= 15—9Hz,
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nt . va f=§9Hz.

E. i = 2sin 20

1,2 . 1,2
136. Viét phuong trinh cla higu dién th€ dit vao doan mach.
A u= SOSin(—Z—O—Q at + E) - B.u= 40sin (1220— it + Ej
24 2 24 2)
C. u=40\/§ sin(zzi,fnt+13 D‘.u='4'0\/§ sm(i?fnht%)
' 200 , n
E.u=40v2 si (-—— t——).
u V2 sin 54 - | .
137. Hinh vé théa méan hé thic nao s‘au.dﬁy :
ALo> - B. LCo? = 1
. Co :
C. Lo < Ci - D.Téng tré chamach Z =R
o .
E.Z>Rvé6i Lo < —1-
Co
188. Tinh tfng tré Z clia doan mach va cong suit tiéu thu cia doan

mach 4y.

A.Z=20Q va P=80W
B.Z=20./2 Q va P=40V2 W
C.Z=202Q va P=20V6 W
" D.Z=40Q va P=160W

E 7-40.42 Q va P=80V2 W.

189, Tinh tri s§ cta hiéu dién thé lic t = 0 va lic t = -12—2— s

A u=20V2 Wlict=0 va u=011ictf=iz(’)-—26s.

Bu=20Wlict=0 va u=40V2 Mct= 2o s

16 .



140.

141.

C.u=40v2 (V) lict=0 vda u=0lict= 22

100
D.u=40V)lict=0 va 'u-'Olﬁ'ct—&z—
S B T 100
kE.u=2—\/g(V)’lﬁct=.O' va u=01ﬁ¢t:%s

Mot mach dién xoay chidu ¢6 thé gém céc phén tit nhu sau :

I. Mach c6. dién trd R va cudn déy thudn cdm L mic néi
tiép ' -

II. Mach cé dién tré R va tu dién C méc néi tiép.

ITI. Mach chi c6 dién tré R

IV. Mach c6 3 phén t& R, L, C mic néi tiép

V. Mach c6 3 phén t& R, L, C méc néi ti€p va c6 cong huéng
dién. »

Véi cdu tao nado cia mach thi ddong dign va hidu dién thé &

mach cung pha ?

A. Chic6 truomg hop I ~B.Ivall C.Ivalll

D. IIvalv E. IIIva V.

Cho dong dién xoay chiéu i = I sin (mt + %) di qua mot cuén

day thuan cim L. Hiéu dién thé giita 2 dau cuén day 1a :

" u=Ugsin(ot + ¢)

U, va ¢ c6 céc gid tri nao sau day :

AUy=LL, o=~ "B.U,=LI,o=-~ .

¢ 2 (0} 2

C.U,=Lol, ¢ = —. D. U, = Lol, ¢ = 2%
27' ‘ ‘ 3

E. U =Lol, o= ~.

. ol, @ 2
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142.

143.

144.

48

Dat mot hiéu dién thé xoay chiéu u = U,sin (wt - %) vao hai

ban mét.tl_x dién dung la C, dong dién xoay chiéh trong mach
cégbifu thire i = I sin(ot + ¢) ‘

I, va ¢ c6 céc gid tri nao sau day :

U 14 U, 4
Al=-2vag= = B.IL= -2 vags=-—n
o .o)C vae 2 - 0C vae 2
' n Lo n
C.I,=UCovag= 3 D.IcszUové(;):——z—
: i
E. I,=U,Covag= 3

Cho dong dién xoay chidu i = I;sin ((ot— %) di qua mdt cudn

day tu cam L va dién trd thudn r # 0. Hidu dién thé gitta hai
dau cudn day cé biéu thic u = Ugsin(ot + ¢)

U, va p théa man hé thfxc nao sau day :

A.U;,:I0 2 +12 va (p:%

B.U,=1, ? +L%2% va (p=g

C.U, =LV +%0? va ¢=2-=
2 6

D.U, =1, r?+1%% va ¢= —Z——k—%
r

E U, =Lyr’+Z va ¢=5uag§g__%_
r .

N&i hai ddu cia mét cun day thudn cdm vdi hiéu dién thé

u = Uv2sin (mt+ %) dong dién xoay chiéu qua cudn day la

i'= Lsin(ot + @).



145.

146.

I, va ¢ 14y cdc tri s& nao sau day :

Uv2

n n
. = aQp= — 0 = A Qp=—-—
Alo= 70 vae=g B- L=  vae=-3
Uv2 n ' Uv2 2n
I, = 3= D.I = ap= 2L

C Lo vae 3 Lo vae

Iy .
E. I, = [iT:mz véup:-—%.

Trong mach dién xbay chidu c¢6 1 tu dién C, dong dién xpay
chidu trong mach 1a i = 12 sin (cot+ g) . Hiéu dién thé& giita

hai ban tu 12 u = Usin(at + ¢). Héi U, va o ldy gid tri nao
sau day : ’

A. U, = L,Co véw:% ‘B.U‘,:IoCmi/é(p:—»%
C.U=2 vyagal DU =10 y30=_%
T e 7% TTeTec T
I n
E. U, = > ap= —.
oC vae 6

Trong mach dién c6 tu dién C mic ndi tiép véi cuén day

thudn cdm L. Dong dién xoay chidu trong mach cé biu thuc
i = I,sin (mt- %) - Hiéu dién thé giita hai ddu doan mach

" u = UVZsin(ot + ¢). Cho Lo > ic U va o 14y gid tri nao

o

~ sau day :
AU=I, [Lw——LJz va cp=—1E
T eC 2
1Y 3
B.U=1I, (Lm—;;a] va o=-2
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2

) ’—6

WA

N

LQ__...
C

'E.U:I,Lm——l— va g=2T
o)C . 3

Cé cdac mgch dién cé cdu tgo theo kidu sau : '

L

nr

1v.
V.

VI

CmaLo< —

Mach gém 3 phdn tit mdc néi tiép la dign tra R, cupn

, oC
Mach c6 dién tré R va cufén ddy thudn céam L mdc néi
tiép
Mach c6 cuén day thudn cém L mdc néi tiép vdi tu dién

ddy thudn cdm L va tu dién C ma Lo> —1—

oC

Mach c6 di¢n tré R va tu dign C mdc néi tiép.

Mach 6 cdu tgo nhu kiéu I nhung Lo < _16
[6))

- Mach c6 c6u tao nhu kiéu I nhung LCf =1 ' C

 Cho dong dién xoay chiéu i = Isin(at + o ldn luat qua
cdc mach trén, hi¢u dién thé gida 2 déu cia doan mach
la u = Usin «t. v

Tra loi ede cdu héi sau :

147.

Ung véi nh\'mgmachnéot}ﬁ-——;- <p<0

A Nvav B.1valV C.Ivavl
D. Ivall E. IIvalv.

148. Ung v6i nhiing mach nao thi 1‘2_ >e>0
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CAlvall - BIwV C.IVvaV

D IvalV. ©  ElwaV.

149,

150.

152.

_Ung véx nhu:ng mach nao thi ¢ = 0 ,
Al B cm D. 1V E. VI

"U'-ng v6i mach nao thi ¢ = % .

Al B C. I D.IV E. V.

Mét'mach dien c6 3 phén t& mdc néi tiép la dién tré R, tu
dién C va cudn ddy thudn cém L. Mach ¢6 céng huing dzen

' Tra l3i cdc cdu hoi sau : 151, 152, 153.
151.

Hiéu dién the hleu dung giita hai dau ctia cugn day thuan cam
béng hiéu dién thé hiéu dung giita hai déu ctia phan tif nao.

'A. Pign tré R ‘ B. Ty dién C

C. Dién tré R va tu C. - D. Toéﬁ mach dién

E. Tu dién va cudpn day. ' .

Hiéu dién thé hiéu dung gifta hai ddu cda dién trd R bing
hiéu dién th& hiéu dung & phén ti nao.

A Tudién C. . . . B. Cuon day thuan cam

vvC Tu dlen C vﬁ cudn dﬁy thuan cam
' D. Dién tr& R va tuC . ' E. Toan mach.
. 158,

Hi¢u dién thé xoay chiéu ¢ nhing pbin t nac ngugc pha
nhau ? '

A. Higu dign thé tdc thoi dat vao dién tré R va dat vao tu
- dign.

B. ‘Hiéu dlen thé tde thai dat vao cudn day thuﬁn cZm va d'en

¢ R

‘C. Hiéu dién thé tdc thoi dat vao dién tré R va dat vao cudn

o  day thuén cam
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155.

D. Hiéu dién thé& tic thdi dat vao tu dién va cudn day thudn
cam. , ,

E. Hiéu dién thé tic thoi & toan mach va dién tré R.

Trong doan mach cé 2 phédn t& la X va Y mdc ndi tiép. Higu

dién thé xoay chiéu ddt vao X nhanh pha —gvdi hiéu]dién thé

xoay chiéu dgt vao phdn ti Y va cing pha vdi dong dién

trong mach. ' '

Trd i cdc cdu hdi sau : 154, 155.
. Xéc dinh cdc phan td X va Y.

A. X 1a dién trd , Y l1a cudn day thudn cdm

'B. Y la tu di¢n, X 12 dién tré

C. X 1a dién trd, Y 1a cufn day tu céfn cb diénr tré thuAnr =0
D. X 1a tu dién, Y 12 cudn day thuéin cim. '
E. Xla tu dién, Y 1a cudn ddy tu cdm cé dién tré thudn r #0.
Cho biét biéu thic ciia dong dién xoay chiéu trong mach la

o= IoSin(wt— %), viét biéu thuc ciia hiéu dién thé giita hai

d4u cta X va hiéu dién thé giita 2 ddu cia Y.

A. ux = Uy sin wt, A u:Y =Uw Sin(wt +§) | .

B.ux = Uxsin ot, uy = Ujy sin (mt:.Q 1‘2_)

C. ux = Ui sin ((ot - -é-) , uy = Uy sin (mt - _é,)

D ous= ’Ijox‘ sin ((Dt - %) , Uy= Uon sin (mt + .g.)
_ : L

E. ux = on sin ((Dt - %) , Uy= on' sin (wt - 'Eﬂ-)



* Trong m¢t dogn mach ¢6 2 phén tu la "phén tit 1" va "phén
ti 2". Hi¢u dién thé xoay chiéu gida 2 ddu cia "phén ti 1"

156.

157.

chdm pha th—vdri dong dién trong mach con hi¢u dién thé xoay . ;

chiéu gida hai ddu cia "phdn t2 2" nhanh pha @2 V0L dong

dzén trong mach, cho 0 <@y < —;t—

Tra loi cdc cdu hoi sau : 156, 157.
X4c dinh cdc "phén tif 1" va "phén tir 2"

'A. Phin t& 112 dién trd; phén tir 2 14 cu¢n day thuén cdm

B. Phan ti 1 1a dién trd, phan ti 2 1a tu dién
 C. Phéan t& 1 1a dién trd, phan t& 2 1a cuén day tu cdm cé dién

‘tré thudn r khdc 0

D. Phéan t& 1 1a tu dién, phén t& 2 1a cudn day tu cdm cé dién

tré thudn r = 0

E. Phan ti 1 Ia tu dién, phédn t& 2 1a cudn day thudn cAm.
Cho biét biéu thic cia dong dién xoay chiéu trong mach la

=1, sin (mt + 1—2-) hay viét bidu thudc clia cée hiéu dién thé

giita hai du ciia méi phan ti.

A. u = Uql sin ((!)t - %) va

. . 5
B. u1v= U, sin (a)t— T%) va
C. u; = U, sin (a)t + @) va
- 12/

Duy= U?I sin ((ot— %) va

E. u; = U, sin (mt+ %) va

ug = Uy, sin(ot + ¢;)
6n )
uz = Uy, sin| ot + — +
2" 02 ( 12 ‘Pz)
- 5n )
up = Ugg siny’ ot + — +
Iy 02 S? \ 12 P2
. n
uz = Uy sm(mt —3° (pz)

ug = Uy sin(mt+§+cp2).




Ps

158,

159.

Mot niqch di¢n xoay chiéu c6 cdu tao nhit hink e

1 }+——-T2 F

’

Trong hép 1 cé mét phdn ta, trong hép 2 c6 hai phdn_ td mde
néi tiép vdi nhau, cdc phdn ti trong mach la dién tré R, tu .
di¢n C hoge cuén ddy thudn cém L. Hi¢u dién thé tic thoi

upgp nhanh pha —2— voi dong dién trong mach cdn Iuéu dién

thé tic thoi usg chdm pha @ véi ‘dong dlen trong. mach -
Tré 1oi cdc cdu héi sau : 158, 159. oY

Xﬁc dmh uic phan td trong mach. , :

A Hop 1c¢6 dién tré R, hép 2 ¢6 mét dlén tré va m@t tu dlen

B. Hop 1 c6 dién tré R, h0p2c6m¢tdxentr&vacu¢nday
thudn cam.

C. Hop 1 c6 tu dién, hop 2 c6 dién tm va cufn day thuﬁn cam
D. Hop 1 ¢6 cudn day thudin cam, hop 2-¢6 dign trd va tu rd;én..
E. Hop 1 co dién trd R, hép 2 ¢6 tu dién va cufn diy thudn
Ddng dién trong mach ¢6 biéu thuc la i=1I,sin (mt - -6—) Vié't |

biéu thic oéc hidu dién th& tdc théi giva 2 déu cla cdc doan

. mach PE va EQ.

54

A up=U,sin {mt + %) , ug = Uy sin(ot ~ ¢)

i

2 .
B ouy=1U; sin"\ wt + %) » iz = Uy sin(ot + ¢)

4

/ ST N
uz = Uy sinlat+e+—|
\ 3/

N
H
C. uy = Uy sint mt ji

mm

N

/ 7:\ ki
Doy o= L.siniovt =i, uz =Ugsinf ot —— -
St L v 3 2 02 P WJ



E. u; = U, sin(mt + 237—') ,Ug = ‘er Sin(u)t _ _:_.+ (p) '

Mot mach dién nody chiéu co cdu tgo nhu hinh ve:

. 'I'"'i'T- {9} -
| I SR O

Hpp s6 1 c6 hai phdn ti mdc néi tiép nhau, hép 2 c6 mjt

" phdn ti. Cic phdn ti nay la di¢n tré R, tu dign C va cufn

déy thuén cim L. Hiéu dién thé tuc thoi giga 2 ddu cia hop

"I'nhanhpha % véi dong dién xoay chiéu trong mach, dong

160.

dign xoay chiéu treng mach lai nhanh phav g vdf hiéu dién

| thé tic thai gita hai ddu cda hop 2.

Trd Ii ode cau héi sau : 160, I61.
Xdc dimh cdc phidn ti cia mach.

" A. Hop 1 ¢6 cugn day thudn cim va dién trd, hap 2 c6 tu dién.

" B. Hjp 2 c6 tu dién, hdp 1 c6 cudn day thudn cdm va ty dién

fmach c6 2 tu dién v mét cudn day thufin cAm) A

C. Hgp 2 o6 cudu dRy thudn cém hip 1 e dwn ¢ré va cudn
diy thedn cidm (mach c6 2 enoa day thein cam vad mit
dien trg)

" D. Hop 2 ¢6 dién trd, hop 1 c6 tu dién va cudn diy thudn cém

18l

E. Hop 2 ¢6 ty difa, hop 1 c6 dién trd va tu dién (mach c6 2
tu digén va mjt diéa tré).

Dimg dién trong mach c6 bidu thic i = L sin (mt 4 3—} .

Viét biu thie cae hiéu difn the ric thei gids 2 ddu cia mdi
phan tid tromg maxch.

A. Hiso didn thé giwe hai ddu mbi phén ti cic bav 112

55




.56

u, = U, sjn (wt + —Ef-:—) Va ug = UoRsin(mt + g)
Hiéu dién thé gitta 2 dau ciia phéan ti cta hgp 2 1a :

UC=UC Sin (a)t—-:—)

. Higu dién thé& giita hai d4u méi phén tir & hop 1 1a :

. .u, = U,y sin (mt+%‘) va uc = U bs_iq (mt _ %)

 Hiu dién thé gita 2 ddu cia phén tit & hop 2 1a -
" ug = Ucsin (o)t—i-)

. Higu dién thé giita-hai ddu méi phén t& & hop 11a :

o T - .| 3n
ug = Ui smkmt+z va uL=UoL,§1n oat+—4—

" Hidu dién thé gita 2 ddu ciia phan tit & hop haila :

w=Ugsin (@H—ii)

D. Higu di¢n thé gitia hai ddu mdi phén td G'hiop 218:

UR = UoR sin (ﬂ)t + %)

 Hidu di¢n thé gitia 2 ddu cda phén tit  hop 112 :

uc = U sin(o)t - %) va g, =UL sin ((Dt + ?f_}

. Hiéu dién thé giita hai ddu mdi phin t& ¢ hop 2 1 :
) ') =,Ug sin’(mt —z—)

Higu di¢n thé giita 2 ddu ciia phén t4 & hop 112 :



#

162.

163.

2 déu ctia cde phdn tu ldn luogt
la u;, uy, uy va hiéu dién thé tic

up = U, sin ’/ot+ m vaiuc=U sin(mt n)
= Uy sin! ot + — = Uge e
R’ oR \ 4/“ ) uC 0( L 4

Mot mach dién gom 3 phén tu 23
mdc ndi tiép. Gidn dé vécto cia
mach c¢é néi dung nhu hinh ve.

S
A
Goi hi¢u dign thé tic thoi gite —f=——==>——— 5

thot cia toan mach la u. v,

Trd loi cde cdu héi sau : 162, 163, 164.

X4c dinh ban chét cdc phn ti 1, 2, va 3.

A. (1) 1a dién trd R, (2) la ty dién C, (3) 1a cuon ddy thuin

2

. cam. X

B. (1) 12 cu¢n day thudn cam, (2) 1a tu dién C, (3) la dién tré
R . A ,

C. (3)lacudn day, (1) 1atu C, (2) ladien tr¢ R

D. (1) 1a tu dién C, (2) 12 cudn day thuan cdm, (3)1a dién trd
E. (2) 1a cudn day, (3) 1a tu C, (1) la dién tré R.

Pac diém ctia mach (ng véi trudng hop nao sau day :

“A. Anh huéng cia cdm khéng, manh hon ciia dién tré. R

B. Anh huéng ctia dung khdng manh hon cta dién tré R

~ C. Anh huéng céa cdm "khéng manh hon anh hu'&ng' cda dung

164.

khdng
D. Anh hudng cta dung khéng manh hon anh: hu&ng ctia cAm
khang.

E. Anh huéng cha cém khéng triét tiéu anh hudng cia dung
khdng. ,

Viét biéu thic tinh t8ng tré va cong suit cha mach. -
, (1Y o
A Z= |R?+|Lo-—| ,. P=Ul —
J-+L o mC) P cos2
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-E.Z_:R/' L, P

183.

' 2
B.Z =R’ (u»-—l—) . P=TZ
oC
1\
C. 2z +(Lc>+—-—) , P = Ulcos —
oC
) u?
D.Z=R , P= —
R

Gidn d6 vécto ciia mét mach dién.
khéng phan nhdnh c6 ngi dung
nhut hinh vé. Mach dién chia lam
2 phan dogn (1) va (2) ung voi

cde hiéu di¢n the tiuc thoi la u; va

uy, ula hzgu dign thé' twc thoi cia
.—)
toan chlz Cic vécto U2 va U

vudng géc vei nhau va dbi xing voi rhau qua truc chudn i.
7.3 loi edc cdu héi sau : 165, 165, 167, 168, 168.

Cacjhiﬂtﬁ&mmphﬁndoancuamchnéuﬁh&zy nAosau
&y :

-_—w

)

A, Phin dnan (1) ¢6 cudn day thuﬁn cam L, phbﬂ doan (2) c6

didn trd R va tu dién C mic ndi tiép.

B. ﬂaﬁndoan(l)cémqttudxen(l phandoan(Z)wmﬁtdxénf
tré R

. C. Phiin doan (2) c6 dién trd R.méc ndi ti€p vdi cudn day

thuén cam, phan doan (1) ¢6 tu dién C

L. Puan doan (1) ¢6 cudn day thufn cam, Phan doan (2) c6
Mén tro B

E. Fiuae dogn {1) o6 w1 d;_én C mic ndi tiép véi cufn day
thudn cini, Phan doan (2) o6 dién tré R.



166

167.

So sanh cam khang ciia cuon diy véi dién tré R.
So s4nh dung khéang cua tu dién vdi dién tré R.

ALo=R\Z , Z=2R  B.Lo=R , Zc=2R
C.Lo=R , Z¢=RV2. D Lo=2R , Z¢c=2R\2
E.Lo= — , Zs=R.

V2 ‘

_ Viét biéu thic tinh tong tré-va cong sufit tiéu thu cua mach

AzZ= ,/Rz(zL-zC) L, P=IZ

188.

: r—y 2
: B, Z=VR2+Z6 , P= UZR
C.Z2=R\3 Ut
.Z=R+3 , P=—

. X, 9R

3 2
D.Z=RVJ2 , P= —
S 2 . 2R
3 -

E.Z=Rv3 , P= —.
V3 3R

_méumaudmxa@nmydﬁaqmmma:t&.sin(mt-3‘-;.

Viét biéu thde hiéu dién thé tic théi gida hai ddu mfu phén

- ti¥ cia mach.

. : ~ /o
- B.ug= IR V2 sin {(-)t— %) , uc = E—‘-—2«'sin((,)t;— &[-) ;

Au(;:;—(—:sm (mt+1t3-), ,uR=IRJ—2_sm(a)t—%),

uj, = 1.Lwsin (({)t " —2?3?) -

ol 3

’ 4
uy, = LL.Lo \' 2 st + —) .
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169.

60

ILe . [~ n) I ) ( 7

C.uy = sin jot+—], U = - sinj ot - —|,
g \[_~ L 2 o o)C\/—2— . 2}

ug = IRsin wt. o o

1v2

.D.ou =;1Lw\/§ sin (mt + —g—) , U= & sin(mt - %) ,

®

Ug = IR V2 sin wt.

E. UR = IR JE sin ((!)t— %) s U, = IL(O\/ESID((Dt — .725.) , ’
uc = I;‘/gsin (mt+—;—).

Cho biét u = %’ sin (mom : %) . Hay viét céc bidu thic hisu

dién thé tic thoi dat vao mdi phan t& cia mach.

A ug =100 sin (100nt), .= 100 sin (IOOut + %)
uc = 200 sin (1001:'; - %) :
B. ug = 100 V2 sin ’100-1&.{ u, =‘106 J2 sin (1007:t + %) 3
ug = 2002 sin{lOOuf-— -;5) .
C. ug = 100sin (IOOn_t - %) ; up=100v2 sig (mom + -’25) .

uc = 200 fé sin (1001tt - %) .

100 100 . i
D. ug = — sin (100 =t), Uy = —— sin (IOOnt + —J ,
R - RN 2
200 . ( n)
= — 100nt — —| ..
=g 2



 phén ti.

170.

171.

'Hisu dzgn thé tuc thoi ing vdi méi

E. ug = 100sin (100.xt), ug, = 100 V2 sin (mom + g) ,

uc = 200sin (100& - g) .

Mot mach dign khéng phén nhdnh gém 3 phén ti, phan doan

(1) ¢6 2 phan t&, phén doan (2)c6 1 N
A

phdn doan tuong ung la u; va u,, u v

la higu dign thé tuc thoi gita hai Q___ >

ddu cia toan mach dién, cho U; = U, - g , (1)
- = _ =

Ud‘(Ul,U2)= 2—n . ) U

3
Hay trd loi cde cdu héi sau : 170, 171, 172, 173 174 175, 176 _
177.

Xdc dinh ban chat cdc phdn ti cia mach dién.

A. Phan doan (1) ¢6 2 phén ti 1a dxen tré R va cudn déy tu’
cam, phﬁn doan (2) ¢6 tu dién.

B. Phan doan (2) 6 dién trd, phan doan (1) c6 tu dién va cudn
ddy thuin cam.

C. Phan doan (1) cé dxen trd R va tu-dién, phan doan 2 cé
cudn day thudn cam.

D. Phan doan (1) co dién tré R va cudn day, phan doan (2) ¢6
» .'cuon day thudn cam.

'E..»Phan doan (1) c6 dién tré R va tu dxen, phén doan (2) c6 tu

dién.
Dac diém cla mach img véi nhén xét nao sau day :
A. Anh huéng ca dung khdng manh hon cim khdng.
B. Anh huéng ciia cim khang manh hon cim khang
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172.

173,

62

C. Anh hudng ciia cdm khéng triét tiéu 4nh huéng cia dung B
khang '

D. Céc gia tri hléu dién thé hiéu dung théa man hé thu’c
U Ul + U2 » -

“E. U 2U,.

So s4nh cam khing v6i dung khéng o
So sanh cam khéng vdi tong tré- cla mach
A. Cam khéng 16n hon dung khéng
Cam kh4ng nhé hon ting trd
B. Cam khéng 16n hon dung khang
Cam khéng 16n hon téng tré -
C. Cam khang bhng dung khéng
Cam khéng bing tong trg |
D. Cam khéng nhé hon dung khéng
Cam khéng bing téng tré

E. Cam khéang 16n hon dung khéng

Cam khéng bing téng tré.

V1et biéu thdc tinh tong tré va cong sudt tiéu thu cda mach
dién.

AZ=R2+(@Z,-Zc)? , P=1"Z

B.Z= R®+(Zy -2c)? , P=TZ

| .
C.Z=17 , P="_R
- Zy
| ’U2.
D.Z=R? , P=—
Z =R P=2
2
E. 7 = Zc , P2
Z



-174. Dong dién xoay chiéu qua mach c6 biéu thic 1a i = Isin (wt - Z‘—) .

175.

~B. uR=I.,.Rsin(wt—£) , uc= -I—°_ sin(u)t—z-t-),
6 wC-

6
Viét biéu thic hiéu dién thé tic thdi giiia 2 ddu méi phan td &

‘mach dién.

A uy=LRsinot, u, =LLosin (O)t"" %) )

.uc = '-—I~sin(mt'—£)
" oC 2/

u, = [ Lo sin (wt + %) .

C. u, = L,Lo sin (c)t + g—) y Mc= Lo sin(a)t— .2-15\
ug = LR sin(mt— %) :

D. uy = I..R sin ((ot - %) , u,=I.Losin ((ot— %) ,
uc = -uI;QC—sin(wt+ 2?“)

E. ug = L.R sin (t) , o = 2 sin (mt _ %) ,

up, = [ Losin (mt + %) .

So sadnh cdc gid tri hiéu dién thé hiéu dung Uy véi Ug va Ug
véi U. o '
A.Uc,:UR, UL=‘U B.U0<UR, UL>U
C.UC>UR, UL=U D.U(‘,>UR, UL<U
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“B. U(t < UR 5 UL"= U. _

176. Hi¢u dién thé tic thdi gitta hai ddu cia mach la u = U, sin ut.
Viét bidu thitc hiéu dién thé tic thoi gitta 2 ddu cia dién tré R
va tu C trong mach.

A. ag = U sin ot ' , ug = Uy sin (mt - g)

B. ug = U sin (a)t - %} , uc=Ug sin (wt - g)
C.ug= U"z\'/é 'sin (mt— %) , U= 92—" sin(q)t— 235) |
D. uR=’%‘-’- sin (mt—%) | :‘.uc= U(,z\/g Sin(mt-%’i)
E. u;; = U°2J§ sin (wt - -;—) , U= %‘—’- sin(wt - %) .

177. Viét bidu thic hiéu dién th& tic thoi u; vA up (ing véi cdc
phéan doan (1) va (2) cia mach dién), chou = U, sin ot.

L4

A u =U, sin(u}t- -’é) . up=Uyg sin(wt + 2)

n

B. y; = U, sin (wt - -2—) , ug=Ug sin(u)t + 3)

Cwy =U°-Sin(ét;%) , Uy= 921 sin(mt+%)

D uy= % Sil:-l((ut - 1[3-) , uy=U,sin ((,)t + g-)
E. u = U, sin (“’t - 'g) , U= U‘,.sin(mt * —;—) .

% Gian dé vécto.cia mach dién khong phan nhdinh duge mo ti.6
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" va EN c6 hiéu dién thé tuc thoi la

178.

179,

180

o B.Z=

“hinh vé : ¢ =

’;,q)ﬁg Mach Ry 1C%

dién chia lam hai phdn doan ME .

u; va uy Dua vao cdc diz kign trd
16i cdc cdu héi sau : 178, 179, 180,
182, 183, 184, 185. (OH la duong (0) AH N

~cao clia tam gidc OPQ) \ )
' =>¥P)

U, .

M 1B s X
11r {2 F

Mach dién gém bao nhiéu phén ti, 13 nhimg phén ti nao. Biét

" riing cufn ddy & mach la thudn cidm.

A. Dién trd R, tu dién C va cufn day thudn cim.

'B. Hai cudn day, 1 tu dién va 1 dién tr&

C. Hai tu dién, 1 di¢n trd va 1 cubn day thusn cim
D. Mot cudn day thudn cam, 1 tu dién va 2 dign tré
E. Haltudxén v&2cu§n diy thuancém '

- So sdnh dung khdng v6i cam khéng..

AZ<n . B Z= _ZL € Ze>Ty
, 2 .
D ZC 3ZL . E Zc ?.'

Vlét biéu thic tinh téng trd va céng sudt cla mach theo Zc
: ot .
AZ= :*,zC +47% , P= R
1722 p. 4UR
4 ’ 172%
ST N S
o C.Z2=2 3 . = —
| Zo V3 P= o _.
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181.

U2/3

D.Z’-’-=~3' : R P=
' Zc 9Z¢
U3
E Z=4 . , P= ;
Zc. ¥ = 82

So sﬁnh cécglétnlnéudxén the hxeudungULvd'vab Ue véi |
U.

Uf U UJ_ : U
o U U - 3u ' UJE
v C U ',U = - D U ;U =
YL =TS €= | L=z | €73
R 3u I * B
E. U S U= —.
L= 4 [o] J—z-

182,

Dong dxén xoay chidu trong mach c6 cub‘ng do tite thdx la:

1-1 sin (mt+—)
6

" Viét bidu. thu'c hléu dxén the tuc thcn gitia. hai déu tu d:én va -
cuéndéytheoR o, I,

i

Auc I%sxn(t—i), uL=I.,R~/§ sin(mt+§—)

B.uc= —-—sin(wt‘—% U IQR*/:;, sin (_wt+ _2_71_)

66

3

= I°Rsin(mt;£) o uL:IoR\E sin~(wt,+-13£)

D.u= I°Rsin((ot—1t-) ,uL =.I°Rs/§ sinn(mtt%r) '

'wt—ﬁ) u, = 3I°Rsin (wt+gﬁ) “
‘ 3 ’ 1, Jﬁ 24 3 .o



183 Dongdlénxoaychxéutrongmachcobléuﬂxm;-l sin (mt+6)

Viét biéu thic hiéu dién thé€ tdc thyi giita hai ddu cia mach
dién va hiéu dién thé tic thdi dit vao thanh phén dién trd cia
mach dién theo I,, © va R.

A u=L4Rsin (mt + %) , ur = RI, sin (c)t + %)

B.u= 4I°1i sin (_mt + %) , ur = 2RI, sin (o)t + %)

‘, C u= 43‘2_:% si:i(mt + g—) , UrR= 2RIosin (mt+ %)

o ‘
Du= 4I°R\/§ sin kwt + g-) , ug=2RI, J3 sin (mt + %)

E. u= 4R sin ((nt;— —ng) , ug= Rloﬁsin.(mt+ %) .

Y 3. |
184. Cho biét hidu dién thé tizc thoi gilta hai ddu ctia mach dién 1a ‘
"= %’ sin (100 «t). Viét biéu thdc hiéu dién thé tuc thoi dat

vao cudn day va dat vao tu dién.

A. u, = 100 sin (mom + 3) . ue =50 sin (1001:1, _m
el | ! 2)

, . ,
B.u = 10(;/? sin (1091& + é) , ug=25sin (IUUnt - %)

. , n\ . 2n
C. u, = 75 sin | 100nt + 3) uc = 25 sin 1001rt—-»—§— »
D. u, = 1002 sin(lOOnt + %) , uc =253 sin (moﬂt - %J A

E. u, = 502 sih(lOOnt + g-] , uc=25v2sin (1oom: - %J :
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185.

186.

68

Cho biét gid tri hiéu dung ciia hiéu dién th& va dong dién cia
mach 1a 100 (V) va 2 (A), f = 50 Hz. Tinh tri s& thanh. phan
dién tré cha mach, dé tur cdm cia cudn day.
A 125J6 @ va (H)
4J_ 2n
B 28 )
2 2\/— 2n
c.®o w B g
p. 83 L 3
2 2
E. 2543 va 32 H).
4n ,
Mot cufn diy c6 do ty cam L, va dién trd thudn r = 10 2 o

N&i hai ddu cia cudn ddy véi ngudn dién xoay chiéu cé hiéu

dién th& hiéu dung1a U = }‘—/2—59 (V), tan s6 50 Hz, thi cudng do

62

ciia dong dién trong mach la 1= T (A)

Téng trd cia cudn day va hé sd tu cam c6 gid tri :

V3

A 10025 O, -;—(H)‘ B.100vE @ . =@
ceovia . 2@ Dpiwka, 2—‘C(H)
n -
E. 12042 @ , —@‘(H).
ks

Mét mach dién gébm dién tré__r'R = 100'\/5 Qua cudn déy thudn

J6

cdm ¢6 dé tu cdm L = ~—(H). Ddt gidta hai déu cia dogn
. : - A



-mach hiéu dién thé xoay chiéu u = 200 sin (IOOnt - %) (V).

v2
Trd loi cdc cGu héi sau : 187, 188, 189, 190.

187. Cam khéng Z; cta cudn diy va téng trd clia mach lay gid tri :
A 7,=50V6 @ , Z=5014 O
B.Z,=100V6Q , Z=20042 Q
C.ZL=50V6Q , Z=200V2 O
D.Z.=100/6Q , Z=200V3 Q
E. Z,=50/6Q , Z=100V3 Q.

- 188. Cudng db tic thdi cia dong dién trong mach 14 biéu thic nao

sau day : '
A i=05sin (mom - %) B.i= g sin(100 nt)
C.i= Llsin (IOOnt - 2—") D.i= Llsin (1001tt - ﬁ)
2 ' 3 . 2 T2
E.i= 2 sin(lOOnt - %)
. '189. Cong suft cia mach 'c,é gid tri ndo sau day.
A 12,5 W B. 25 W C. 2042 W

| D.50/2W'  E.25V2W.
190. Hiéu dién thé& tuc thdi giita hai ddu cudn day va giita hai ddu
dién tré c6 gid tri nao sau day :

A. uj, = 100 v/3 sin (mom - %) , ug = 2543 sin (100 nt)

B.u,=50V6sin (100 1t) , up =502 sin (wom - %)
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D. u, =50 J3 sift (100 =t) ’ ﬁg = 100 sin (100:rt - E)

‘R= 150 5 2 ty dién c6 dién dung C =

C. u, = 50 V6 sin (1007tt+ -’2‘-) . ug = 50 V2 sin (100 xt)

2

J3
E. u, =100 V6 sin (100 =t) , ug =50 JE sin (mom + %) )

Mot mach dién xoay chiéu khéng phén nhdnh aém dzen tré

107
(F).
8nv3

Dat gida 2 ddu dogn mach hiéu dién thé xoay chtéu PR

u= _2‘_"__23,'" (1001:t+ ) V)
v2

. Trg loi cde cau hdi sau : 191, 192, 193 194.

191. Dung khdng cia tu dién va téng tré cha mach 14y céc gui tri
nao sau diy . ‘
A Zc=1385Q Z=210Q
B. Zc = 803 Q Z=240Q
C.2.=80¥3Q  Z=3340
D.Z:=138Q ~ Z=2378Q
E Zc=40V3 Q = Z=208Q
1992, Vidt bidu thic cudng @b tic thdi cha dong dién trong mach.
5]
A. v2 sin(lﬂi)nt + = ) ‘B. /2sin (—1007& + E)
2\ 3 | | 6
f . \ H
C. —‘[-i—sin“ : 1001:(:—5) D. -‘-—2—sm(1001tt+—7—7£)
2 \ 3 2 i2
E. l’- sin klOOw‘c - l‘;) .
1Z
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198,

Céng sust tiéu thy ciia mach dién cé gui trj nao sau ddy :

'-._:‘Aso\/'—w B.40Ji5W  Cé0W

164,

195.

196.

'E.uc=80J§sm ( oom——-), us-moJésmiloon+-—)

va tu dién o6 dién dung C =

.AD 1zow . E.80W.

.Hleu thén thé tic thoi gitia 2 bén ciia tu dién- va gnxa hm ddu
dién trd 14y gid tri nao sau day :

A. uc =403 sin (mom--;-) ug = 160J§sin(1ooxt +1‘5)

B. uc = 40 V6 sin (lOOnt+ %} ug = 80J53in(100xt+ %)

C. uc = 40 J6 sin (mom,%), un=80\/§sin(1001tt-—%)

E), U = IGOJ.am(lOOxt+——)

. = . 3 si
D. uc 80 /3 sin (100nt+3 L 12

5n
2/ 12
Mot mach dtén khéng phdn nhdnh gém 3 phén td a dcén tré
R= 506 R cupn day thudn cém o6 heé sd ty cam L = -[— (H)
. T
10-?

Sny2

mach c6 mot nguén dién xoay chidu u = 200sin thOxt + 1%)

(F). (n..a hai d&u dogn

Tré 16i cdc cdu hi sau : 195, 196, 197, 198, 199.

Tinh téng tré cua mach. 4 7 ‘

A. 566,36 Q B. 141,420 ¢ 28284 Q

D. 200 Q E. 70,71 Q.

Cudng a5 ti this ciia dbngv dién thda m#u hé thdc ndo sau

day:
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197.

198.

A. 2sin (1007[1’, —-1J B. \[2— sin (1001rt - _n_)
12 : ‘ R 12

C. 24/2sin (mom - %) "~ D.2sin (mou - -’;-)

E. V2 sin (mom - %) .

Higu dién thé tuc thoi gida 2 ddu cia tu dién théa man hé
thic nao sau day : -

A. uc = 100 sin(1oom-7—") B. ug = 100 V2 sin ( oom-—)
,‘ 12 ~ 12
C. uc = 100sin (1001:1; - %) D. uc = 100 J2 sin(lOOnt - %)

E uc= 2003m(1001tt-§)

Hiéu dién thé tUc thoi gxﬁa 2 déu cuﬁn day théa mén hé thie

" nao sau day :

A u = 200sin (10011:1: + i—;) B. ug, = 200 2 sin (1007:1; + -i-’zi)

1200 . 5n) 200 . ( )
= 2991000t -]  D.u, = ZZsin|100mt
C.u, ¥ 519(1 v 12) u, = 2 sin + 5

- E. u = 200sin (mm + %) .

199.

*

Tinh cong suét tiéu thu cia mach :

A 200W - B. 1002 W C. 100 W
 D.50V6 W E. 1006 W. '
Cho mach dién WHHLHH" R . C
M E _ F " N
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200.

u= "=sin (lOOntﬂ-— —). CholL= —
: 6 14

mach c6 dién tré R, cudn day thudn cém L, tu dién C.
GuZa hai déu ciia mach co hi¢u dién thé xoay chiéu.

300 J2 10“‘ J2

(H), C = (F)

V2

“Trd i cde cau héi sau : 200, 201, 202, 203, 204.

Cho R = 506 Q. Téng trd ca mach nhén gid trj nao sau
day : : : -

A 1620 B.2000 C. 1002 Q
- 100 200
p.2a  E —Q

201.

202.

203.

Cho R = 506 Q. Cong suét txeu thu cua mach dxén nhan gia
tri nao sau day :

A 1378 W B.1506 W  C.150 JE W
D.150y3 W E.200J3 W. N
Tim gi4 tri cia R dé cong suit ctia mach cé glé. tri cuc da1
A.1002Q  B.50V2 Q c. 10,

J2
D. 100 Q E. 50 Q.

Cho R = 5046 Q. Cubng d6 tdc thoi cia dbng dién trong
mach nhén biéu thidc nao sau day :

Ai=15 J2 sin (1001tt~ 5) B. i = 1,5sin (1061:1: + %)
C.i=1,5V2sin (1oom + %) D.i = 1,5sin (1001tt - %)

E.i=2y2sin (mm~ %)
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204

ChoR =506 n Vit bxeu thic meu dlén thé tic thai gm’a E

_ va N.

205.

A. upy = 150 sint(;oo-ut - g—) '

B. .ugn = 150 ﬁsm (1001tt_+ %) » '

C. ugy = 1502 sin (moﬂ‘--;-)}_‘ SR

150
D UgN = —=
"
E. ugy 160 m(’loomf,?‘n)
V2 R '
Cho chlz dign : ‘, N’I""xm"‘—ﬁ'—{:’“}"*‘-&
\/:‘3-.10
C'wndéythu&nc&nChoL—T(H)C- - (), R=1002.
D@tv&ohaiddudoqnchhkiéudi,énthﬁxoaycﬁ;éu _
| | 200 ( x) |
u= —sin 100m~~
V3 © 8

Tré I cdc cdu hdi sau : 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211..

Téng trd cia mach 14y gid tri nao :
A. 505 Q ~ B.506 D C.100V2 Q
p. 10 Q .  E.50420

»/5 7 .
Vigt biéu thite cudmg do taic thoi cia dong dién trong mach :
A iz 2\,15 sin {100 =t) . - B.i =4 sin (1001:&-*1-1—5)
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207.

210.

e - . ‘
Ci=22n (mom - -55) D.i=4y2 sin (1oom - 1)
3 12 2

. 42 . ( n)
. - — nt._._._ .
E.i 3 sin{ 100 12

Tinh cong suét tiéu thu cia mach dién

A P=800W - B.P=1600W  C.P=400W  _ -
D.«P=%(IW - EP=T2W

Ghép véi dién trd R dién trd R’ sao cho cong suét cia mach c6
gid tri airc dai. Mdc R' v6i R nhu thé nao; R’ ¢6 gid tri nao ?

100 ) 100 o oo
A. R’ =~ mdc song song B. R' = — mdc néi tiép
}‘ V6 26 _ :
. 100 P .
C.R' = Nl mic néi ti€p D. R = 502 mic song song
v ' .
100,
E. R' = — mic song song.
V2 -1

. Ghép R’ véi R nhu ciu 208. Tinh gi4 tri ciia céng suét & mach

dién.
A2y B. 200V2 W c. 205w
3v2 ‘ , 3
p. 290 w g 202 o
] o : -3
Viét biéu thic hiéu dién thé tic théi gita M va F.
6
A = 228 in (mom; - 5-’23)

2 : . .
B. uyy = —O%‘-J—"- sm(lOOnt - 152- + arctgz)
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211.

212,

213.

76

C. UMF =

2006
3

sin (IOOnt —.i’—; + arctgw/é)
D. upr = 100 Y2 sin(100 nt + arctg2)
E. uyp = '203‘/5 sin-(loom- -;i) .

\ .

Vxét biéu thic hleu dién thé tic thoi gitta E va N.

A 2%9 sin (IOOnt 3) B %%—0 si n(lOOm; - i—z —arctg g}
c 2‘750 (1oom - Z) D. 2002 sin (100@ - %)
E. 2002 sin (1oom - 2?") | ]
ach dich (L,r) R
Cho mach dién : N 411115 5 :}_—'ﬁ

Cuén ddy cé dién tré thudn cdm r, d6 tu cdm L va dién tré R
mdc néi tiép. Dgt vao doan mach MN nguén dién xoay chiéu

c6 hiéu dién thé tuc thoi la u = 100 2,5 sin(lOOnt+ %) Do

tu cdm cia cuén déy la L = 1 (H); R = 30 2 Dung vén ké cé
s

dién tré rét lon do higu dién thé gida M va E, gita E va N c6
_két quci UME = 102 V va UEN =30V.

Tré loi cde cduy héi sau : 212, 213, 214, 215, 216, 217.

Dién tré thuz?iﬁ cia cudn day ldy gia tri ndo sau day :
Ar=20 B.r=200 C.r=200Q
D.10Q E. 100 Q.

Cuong do tic thoi ciia dong dién nhan bidu thic nao sau day :

A. i = 2sin (100 nt) B.i=2+v2sin (mm - %)



214,

11xn
60

, : .
C.i= \/ésm(IOOnt - TSE—J ‘D.i=sin (1007rt - H_n_)

11n)
Ei=2 (100 t - ———) .
l sm Vs 60

'Cong suat tiéu thu cha mach dién 14y gid tri nao sau day :

A P=50W B.P=125W C.P=100W
" DI200W E. 30 W.

215

“Ghép thém vdi dién tré R, dién tré R' dé cdng suit cia doan
o mach c6 gid tri cuc dai. Tinh gid tri dy cda cdng suit.

A. Pmax-158W B. Prax =79 W

- C. P = 11,8 W D. Pouax = Mot gid tri khdc

216.

E. Puax = 62,5 W. .

Ghép thém véi R dién tré R' dé cong suit ciia mach cé gid tri -
cuc dai. Phai ghép R' v6i R nhu thé& nao, R' ¢6 gia tri bao
nhiéu ?

A. R' = 80 Q, mic néi tiép v6i R
B. R’ = 100 Q, mic néi tiép vdi R

- C.R' =50Q, méc song song véi R

s ‘ "D R = 50 Q, mic néi tiép véi R

_ E R = 80 Q, mic song song vdi R.
217
. 'biéu thdc nao sau day :

eru dlen the tic thoi gita hai ddu cuén diy tu cdm nhan

30n)

. 19n
A 1022 (100 t - — B. V2 si ( ————)
1 sin vy 102 V2 sin|{ 100nt + 50

. ¥ 67n 457
C. 102v2 (100 t——) D. 102 i _
‘ \/— sm‘ i 180 1 \/5 sin (100111'. 180)

E. 102 sin (IOOnt + ﬂ)
) 180

K




o

: L =i (H) va tu dién c6 dién dung C =

218.

Clw mach dzen gom cuén ddy thudn cdm cé hé s6 tu cdm la

V2 107 -

(F). Giita hai

: . 2V2n |
déu cia mach dién c6 nguén dign xoay chiéu véi hidu dién
:thé' tltc thoi la u =200 sin (1001rt.— -1%) o %

Tra lm cdc cdu hoi sau : 218, 219, 220, 221.
Tinh téng tré ctia mach dién va cutng dé hleu dung cla-dong

, dlén trong mach.

219.

A Z=161Q; 1=15(A) - B.Z=169,7Q; I=2,5(A)
C.z=11310; I=125(A) D.Z=200V2 &;1=22(4)

E.Z=120Q ; I-Z(A)
Cudng d4é tdc thoi cha dbng dién trong mach nhén blé’u thic

‘nao sau day

Ai= 1,,25'\/5 sin (1oom - -11‘2-) B.i=1,25V2 (.1oom - -’2‘-)
|  .‘ G 1t. | .i | n
- C.i = .1,5\[5 (IOOTIIt - —2-) : - D.i=25 \/5 (1001[1’. - -1—2)

220.

B.i -2z (100n- 3.

'Hiéti dién thé tic thi gita 2 ddu cuén day nhén biéu thiic nao

sau day :

A w= 250 sin (IOO‘Kt - 112-) B. u, = 250 J2 sin (100 =t)

78

C. u, = 2002 sin (100m - %) D. u, = 160 V2 sin ( 100xt - 1"5]

E. u, = 1502 sin’ (100m - %) :



221. Hi¢u dién thé tuc thdi gita 2 ban tu nhén biéu thic nao sau
day : : '

A ug = 15042 sin(mom - %}

- B uc =100 v2 sin(lOOnt + %)

e }. 13
C UC = 508111(1001“.— 1—;)

o ‘-_D.-- ug & 62,5 V2 sin [mon - 31321)

B ug= 75./§sm(100m ),

* Mot mach dign xoay chiéu.cé 3 phdn ti mcic ndi ttép véi nhau
- la cupn day thudn cém L, dién tré R, va tu dién c6 dién dung
la C.. Bdt vao hai ddu cia doan ‘mach, h;éu dién thé xoay

s

‘jchléu u= 200\/§sm (1001rt-— Z) Cho_L = ——(H), R = 100.(2

(F)
21r\/_

. Ty loi-cde cdu hdi sau : 222, 223, 224, 225, 226.
222, Tinh tduyg tré mach dién :

AI20043 @ - B.200Q@  C.100Q
D. 10042 Q E. 2002 Q.
223. Cudng do tic thoi cia dong dxen t.rong mach nhan bxé’u thie
: nao sau day : S
IR e o . : n
A i= J6sin|100nt - ~= B.i= V3 sin|100nt + -
_ 12 y 12
C. i.= J3 sin(lOOnt —%) 'D. i= J% sin (1_00_1rt + %)




224.

225.

 226.

L4

E. i= \/5 sm(lOOnt - Z’l)
2 12

Tinh cﬁng suét tiéu thy ciia mach dién : ,

A P=150 W B.P=300W C.P=75W
D.P-600W  EP=100W.

Muén cho cong suét cia mach ¢6 gid tri cyc dai, ta ghép théx'nv

tu C' véi tu C. Tinh gi4 tri cuc dai dy cila cong suit.

A 1200 W  B.600VZW  C.600W

Dsob‘/_wr | E. 400 W.

Mu6'n cho cong sust cia mach cé gid tri cuc dai, ta da ghép

.thém tu C vm tu C. Tinh C' va phai ghép C' véi C nhu thé

- .' 107 o
A C= ————(F), ghép song song véi C
1:
210~ S
B.C = (F), ghép néi tiép véi C
3 . :
2107 : T
C.C = =—  ghepsongsongv6i C
V3 AR
D.C= 10 ghép néi tigp vé’rC =
’ 1[.\/5 L ,f‘ ) - : .
E C = 107 ghéé song s'oﬁé’iéi 'C .
o 2ny3

Mot mach dién khong phdn nhanh gom 3 phdn tzZ la ty dign

4
c6 dién dung la C-= %—(F) dién trg R = 80.(2 va cudn ddy '

tucdamcé dé tucamla L = = L dien tré thudn la r = 2002
. . T
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227.

228.

229.

230.

A C =

Dong dién xoay chiéu trong mach la i = 2sin (IOOnt - %)

Trd loi cde cau héi sau : 227, 228, 229, 230.

Tinh téng tré cta mach dién. |

A. 100 Q "~ B. 1002 Q C. 1005 ©
D.200Q E. 120 Q. .

Hiéu dién thé tiic thoi giita 2 ddu doan mach thoa man he

thic nao sau day :

A. u =200 sin V(IIOO‘nt - %J

B. u = 2002 sin (1001:1: - g)

C. u = 20042 sin (mom - %)

D. u = 200 sin (1007:1; - 5—“)
12

E. u= 2002 sin (ioom— 12‘-)

Tinh cdng suit tiéu thu cia dién tré R.
A 160 W B.320wW C. 200w
D. 100 W ~ E.100V2 W.

Ghép véi tu C tu C' sao cho cdng sudt clia mach e6 gid tri cuc
dai. Tim gid tri cia C' va cdch mic tu C' véi tu C.

0—4

(F), ghép néi tiép véi tu C

10
2n

B. C

(F), ghép song sbng vGi tl_i C
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231.

232.

233.

82

210™

C.C= — (F), ghép song song vdi tu C
_4
D.C= 21: (F), ghép ndi ti€p vé6i tu C
Lo 107
E.C = ), ghép song song véi tu C.
n

‘Giza hai déu cia doan mach AB c6 ngudn dién xoay chiéu.
Hiéu dién thé tic thoi cia nguon dién la .u = 120sin1007t.
Mach dién gém mét cuén déy mdc néi tiép voi tu dién, do tu

cadm cia cuén ddy la L = _—O—(H), dién dung cia tu dién la
i

-3
C-= l(—)——(7'). Dong dién trong mach va hiéu dién thé u léch
. i v

7
ha nhau —.
pha 4

Tré i cdc cdu héi sau : 231, 232, 233, 234, 235.

Pién tré thu?m ctia cuén day bang khong hay khac khong ?
Dong dién trong mach nhanh hay cham pha véi u.

A r=0i hhanh pha vdi u B. r # 0, i nhanh pha v4i u

C. r = 0,i nhanh pha % véi u

D.r # 0, i cham pha véi ula th- E. r #0,icham pha v6i u.

Pién tré thuin r cia cufn day va tong tré Z cia mach dién
nhan gi4 tri ndo sau day : ' :
Ar=30V20Q Z=60Q B.r=15v2 Q, Z=60+2 Q
C.r=30Q, Z=3042Q D.f;;sg, Z=60Q
E.r=20Q  Z=30J2 Q |

Viét biéu thic cia dbng dién xoay chiéu trong mach :



234.

235.

A i=2y2sin (mom' + {4‘-) B. i = 2sin (1001[1; " ;’fj

C.i=22sin (mom - %) . D.i=2sin (mom - E)

E. i = 2sin (100 =t).

Véi gid tri nao cia dién dung C thi coéng sudt tiéu thu cia
mach c6 gid tri cuc dai , tinh gi4 tri ay.

107
A —/(F), Po,=120V2 W
n .
-4 ‘ )
B. 13 (F), Pua =120 W
¥ SR
-4
C. 1: (F), P =240v2 W
19
-3 )
p. 197 ), P = 180V2 W
n
-3
E. %-(F) . Po = 240 W.
T

Viét biéu thitc hiéu dién thé tue tht‘ﬁ gitta 2 dau cudn day tu
cam : '

A. 100 sin (mom - Z—’;) B. 100 v2 sin (IOOnt + i_’s‘)

C. 100 V2 sin (IOOnt + :81—%) D. 100 V2 sin (1001rt _ 24,51!)

E. 140sin(1001rt+3:).
Cho mach dién xoay chiéu

; 5 5 o In L R C
nhu hinh vé, cuén ddy la — e — |
y M E N

thuan cém. Cdc hiéu dién
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237.

238.

thé hiéu dung Uyn = 200 (V), Uyi = 200 (V), Ugy = 200 V).

- Trad loi cde cdu héi sau : 236, 237, 238:
236.

Hiéu dién thé hiéu dung giita hai dau dién trd va gila hai ban
ciia tu dién 14y gid tri ndo sau day : '

A. Ug = 100 (V) Uc = 1003 (V)
B. Us=100(V) . Ug=100V3 (V)
C. Uy = 10042 (V) Uc = 100 (V)

D. Ug = 100 (V) Ug = 100 (V)
E. Ug = 100 (V) Uc = 10042 (V).
Gée léch pha ¢ gilta higu dién thé tic thdi gida hai ddu cda

doan mach va dong dién i, va géc léch pha @gy hiéu dién th&
tidc thai gitta hai ddu doan mach EN vé6i dong dién i ldy gid
tri nao sau day :

‘A ¢=30° viA  ggn.=60° B. 9=30° vd gy =30°

C' ¢ = 600 va PEN = 300 D- Q= 600 Vé. QEN = 600
E.¢=0° va  o¢gn=30" ' o

Géc léch. pha giita u@ va ugy ldy gid tri bao nhiéu ? .

A~ B ¢l
"3 3 : 2
p. 3% e E 2

4. 6

* Mot mach dién xoay chiéu khong phdn nhdnh gém 3 phdn tu

84

la cuén dday thudn cdm L, dién

tré R va tu dién c6 dién dung C -—D—o—"ﬂm‘—ﬁl——?
(hinh vé).

Tén s6 cia dong dién xoay chiéu trong mc_zch la f = 50 Hz,
cuong d¢ hiéu dung dong dién trong mach la I = 2A.



Cho Upp = 2002 (V), Uay = 2005 (V), U = 200 (V)
Tra loi cde cdu hoi sau : 239, 240, 241, 242.

239. Dién tré R c6 gid tri nao sau day :

A 100V2 Q B. 100 Q C. 200 Q
D 2g5 E. 10043 Q.
‘/5 o
240 Do tu céxﬁ cta cudn day c6 gid tri bao nhiéu :
A Lm B. 2 ®) : c. L m
: n n . 2n
D. ¥2 (H) E. ¥ (H)
i3 n .

241. Dung khéng cida tu dién c6 gié tri nao saﬁ day :
A Zc =300 Q B. Zc =200 Q C.Z¢: =100Q
D.AvaB : E.AvaC.

242. Gian dé véctd cha mach chon dang nao sau day : -

A ' B.
AT A
Uxu Upum
_’
! . I ,
Uax . - — N
| : . 8 - . T
'\‘: () U )
) 1o
¥--- ﬁ’ YU
! -
v Uy ’
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243.

244,

245.

86

C A
UMB
) -
k---aU
!
1
&' -~
[_}AN (i)
—)
v UNM
D.AvaB E.BvacC

Mot mach dién xoay chiéu

gbm cudn ddy thudn cdém, dién .__‘%_9_“ M RO ——e
tré R va tu dién mdc néi tiep A » B
nhu hinh vé. Hiéu dién thé tuc thoi gida 2 ddu cia dogn
mach 1a u = 806 sin100t (V). Cho R = 30 2 Upy = sof V),
Uws = 803 (V).

Tré loi cde cdu héi sau : 243, 244, 245, 246..

So sénh cdm khdng v6i dung khéng.

A Z.=Zc B. Z., = 2Z¢ C. Zc = 27;,
— Ze -
D. Zy = Zcv2 E. zL=—J%. ‘

Tinh gid tri cda dung khéng va cdm khéng.
AZc=10V3 Q,2,=20Q B.Z =103 Q Zc=200Q

C.Zc=103 Q, Z, =203 Q

D.Z,=10Q, Zc=20Q E. Zc=109Q, Z, =203 Q

Hé s8 tu cdm L cla cufn day va dién dung C cda tu dién chon
céc gid tri nao sau day :



o -3
AL=223 g | c=-Y"
T J—3_n
-3 ‘
Bc-2"@® L %3
\/51[ i1 .
' -3
L% o107
T 3\/—3_1[
1073 0,6
D.C= F) , = — (H)
3\/§7t L. n
-3
E L-= O’i‘/g'(H) . C= 31: (F).

246. Cudng do tic thoi cia dong dién xoay chiéu trong mach théa
man hé thidc nao sau diy :

A i=4J§sm(100nt—%) B. i=4J§sin(1oom+-;5)

C.i=4\/§sin(100nt—g-) D.i=4Esin(100nt—§)
4 n

E 1= —-—sin(l()()nt— —) .
V3 3/

* Mét mach dién xoay » o
chiéu gém dién tré R, R Lr) C
tu dién cé dién dung C, A . — E F "‘ B

cuén ddy tu cam cé do

tu cam L va dién tré thudn r. Gia hai ddu cia mach cé
nguén dién xoay chidu u = 50 V10 sin(100at), dién tré cia ampe
ké A khong ddng ké cdc higu dién thé hiéu dung Usg = 50 (V),
UEF = 70,7 (V) va UF‘B = 100 (V), ampe ké chi 2(A). '

Trd loi cde cdu hdi sau : 247, 248, 249, 250, 251, 252.

247. Gian dd vécto ciia mach dién chon hinh nao sau day :
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248,

E. Cée hmh dang trén déu sai

Pién tré R va dién dung C cda tu dién dung v6i cip glé tri

ndo sau day :

A R=25Q

B.R=252 Q

C.R=500

88

D.R=250Q

E.R=25V2 Q

’

2

b4 -

C=

C=

- 2n
107

107*

(F)

-4
10 —®

10~

(F)

)
R
107 ®.

T



249,

Dién tré thuin r cta cufn day va do tu’ cam L, chon cap gia
tri nao sau day :

Ar=20Q, L=-~ (@ B r=2542 0 Lo Y2
4n ) - © 4n
C.r=500, L=+ @ Dr=2aq L-¥2 g
T ’ T 2 T2 T T
- . sr
E. r=50v2 Q L—2—‘/:(H)

250. Cudyng do tdc thoi cia dong dién xoay chiég trong mach chon

hé thic nao sau day :

A= ZSin(IOOnt - arctg-—lz-) B. i = 242 sin (100nt + arctg0,5)

251.

C. i = 2 V2 sin(100nt - arctg0,5)

D.i= ,—2— sin(lOOnt— ﬁ‘) Ei= —2—sin(10(m+ %)

V2 V2

Hiéu dién th& tic thoi glu’a 2 ddu cudn day théa min hé thic -
n&o sau day : :

. A. ugr = 100sin (IOOnt' +arctg 0,5 + %)

252.

B. ugr = 100V2 sin (wom + %)

C. ugr = 100 \/5 sin (mom - 13

D. ugp = 100sin(100nt + -Z-)

E. ugr = 10042 sin(lOOnt +arctg 0,5 - 9 .
Hiéu dién thé tdc thoi gita E vd B théa man hé thic nao sau
day : ‘
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A. ugg = 50 V2 sin (1001:1; +arctg 0,5 - :73
B. ugg = 100 sin (IOOnt - :13

C. ugp = 100 V2 sin (mom - Z-)

D. URB = 508i»n (lmﬂt + arctg 0,5 - _z_) .

-90

E. ugs = 50sin (1001tt +arctg 0,5 - %) .

Mot mach dién xoay chidu
gém 3 phdn t& mdc noi »—'mm-*——:}—-n—@—‘

tiép la cuén day thudn cam
c6 do tit cdm L, tu dién c6 dién dung la C va dién tré R. Hiéu

dién thé xoay chteu giita A, B la u = 2002 sin (IOOnt + ) dién

tré ampe ké khong ddng ké, ampe ké chi 0,5 (A), hiéu dién
thé hiéu dung UAE 200 (V). Dong dign xoay chiéu trong

mach nhanh pha E SO Udi u.

Trd loi cde cdu héi sau : 253, 254, 255, 256.
Tinh dién tré R va cdm khdng Z;.

A R=2000Q, Z, =400 Q
B.R=200V3 O, 7, =400Q
C.R=200v2 Q, Z =400Q

pR=2go z-2000

V3

E.R=200V3 Q, Z,=200Q.



254,

255.

256.

E i=— (1001!1} + 2—1[)

Di¢n dung C.ciia tu dién c6 gid tri ndo sau day :
-4 : -4 -4
A ¥ m B. X2 c. X wm
6n 7 2r n
-4 ’ -4
p. ¥ m g 2% m).
3n 4
Viét bidu thic cudng do tic thdi cia dong dién xoay chiéu

trong mach.

A.i=0,52sin (mom; + %) B.i=05 sin(lOOnt + —g-)

C.i=0,5v2sin (IOOMZ + -’;-) D.i= %sin (mom - ?2-)

V2

3
Viét bidu thic hidu dién thé tic thoi gida E va B.

A. ugp = 200 V2 sin (lOOnt + %)

_ B. ugp = 200 V6 sin (mom - %)

C. ugp = 200 V3 sin (1001tt + 233)

D. ugp = 200 V6 sin100 nt

E. ugp = 200 V2 sin (wom - -’é-) )

Mot mach dién xoay chiéu gom 3 phdn t& mdc néi tiép la
cuén day thudn cdm L, tu dién C va dién tré R. Gia hai dau
doan mach -¢c6 hiéu dién thé

‘ N M
xoay chidu u = 1002 sin1001. A 00y | B
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Dong dién xoay chiéu trong mach tré pha g 50 vOi u va co
gid tri hieudung la I = 0,5 (A), Uyg= 100 V.
Trd 1ot cde cdu hoi sau : 257, 258, 259, 260, 261.

257. Dién dung cia tu dién 14y gia tri nao sau day :

-4 -4 -4
A Y w : B. 19 & c. 2%
Coom ‘ v 2n . i3
-4 -4
p. 1% g 1072 g
. nﬁ T
258. Dién trd R c6 gid tri nao sau day :
A 100 © B C. 1003 O
' NE)
D. 300 E. 200 Q.
259. D tu cAm cha cudn day cé gia tri nao sau diy :
£A3wm B lm c. 2w
® T X mn
D. g (H) E. ¥3 (H).
, E. —

260. Hiéu dién thé tic thoi giita A va M nhan biéu thitc nao sau
day : _

A. uay = 100 /3 sin (mom + %)
B. uay = 1002 sin| 100nt + %)
D. upy = 100 V6 sin | 100t + %)

o3

C. usy = 1003 Sin(IOO‘rtt +
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261.

262.

263.

E. usy = 100 V6 sin (mom; + g) .

Hiéu dién thé tuc thdi gita N va B nhan biéu thdc nao sau
day :

‘A, uyp = 50sin (100nt + —g) B. ung = 502 sin(lOOnt - g—)

C. unp = 502 sin(lOOnt + 1;-) D. uxg = 1002 sin(ioom + %)

E. unp =100 V2 sin(lOOnt + %) .

M6t mach dién gém dién
tré R mdec noi tiép voi

(N
W
cuon ddy cé dién tré thudn IJI——@—E:)—‘—JKHW————‘

r # 0. Pién tré ampe ké '
khong ddng ké, dién tré () ()
cde von ké rdt lon. Ampe ké chi 2 (A), cde von kEV, V, Vidn
lugt chi 36 V, 40 V, 68 V. Dong dién c6 tdan sé 50 Hz.~

Tré 13i cde cdu hoz sau : 262, 263, 264 265.

Tinh dién tré R va téng trd cda cufn day va tong trd cda
mach.

AR=18Q , Z=20Q , Z4=34Q
BR=20Q , Zq=18Q , Z=34Q
C.7,=20Q , Z=68Q , R=18Q
D.R=18Q , Z=34Q , Z3=20Q
E.Z=34Q , Z=18Q , R=20Q

Tinh dién trd thudn va dé tu cAm cia cudn day.

Ar-12Q L=-> () B r=120, L=+
25n 251

‘ 4 8

Cr=16Q, L=-— (H) Dr=16¢Q, L=— (H)
2571 257
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264.

265.

266.

94

Er=12Q, L= ——(H)
. 257

Cong suat Py cha cudn day va ctia P mach dién c6 gid tri nao
sau day : ' ; :

A Pj=48W, P=120 W B.P;=64W, P=136 W
C.P3=48W, P=136 W D.Py=64W, P=120W

E P;=36W, P=96W.

Tinh géc léch pha giita cudng dé dong dién xoay chidu trong
mach véi hiéu dién thé giita 2 dau doan mach, véi hiéu dién
thé giita 2 dau cuén day g

‘ Tn 53n 2n n
A p= —, = — B.o= —, : = — .
*= B %% 1m0 *=1 M7y
Tn : n . 2n 53n
C_ = —, = — D. = —, = T
*=45’ Ty *= 15" %% 180
~ 4n n
E g=2 =1
$=150 T3
Cho mgch dién nhu hinh C N E R F

vé: cudn ddy cé dién tré ’—%}':—’KW—E[—’
thudn la r va cé dé tu :
‘cdm la L. Pat giita M va @

F hiéu dien thé xoay chiéu : u = 802 sin100xt (V). Dié¢n tro
cdc vén kg rdt lon. Vén ké V; va V, chi 50 V va 30V2V. Dong

dién trong mach chém pha gvo’ri hiéu dién thé tic thoi gida
hai déu cuon day, R = 100 2 .

Tra loi cde cdu héi sau : 266, 267, 268, 269, 270.

Tinh L va dién trd thuan r cta cudn day :

Ar-600, L="%2 @ B roe0q L=% @
s .

C.r=300, L=2@® D.r=s00 L=% @

, . |



267.

268.

269.

270.

271.

E.r=304v2Q, L= (H).

0,3v2
1

Tinh dién dung cta tu dién :
ac-"® Bc-2w® cc-T @
6n 3n 6n

- 107

D.C= 2 E C= 2~ (.

Von ké V; chi bao nhiéu ?

A 30V B.6OV C.45V

D. 15V ~ E. 3042 V.

Tinh céng sut cia mach dién :

AP=25W B.P=50W C.P=100W

D.P=40W E.P=80W.

Tinh do léch pha ¢ gilfa i va u, emE gitia i v6i ume.

A og= lfé%n, oME=T B-<P=1;)£)n, QME =T

C. =0, OME = —T D.o=m, ome =0

E.¢=0, ome = 0.

Mot mach dién xoay chidu gém cupn ddy cé dién tré thudn r
va do ti cam L = 22 (B,

T n
dién tré R =r = 100  va A SYEEY [:] "
tu C, mde néi tiép nhau cho
hé s6 cong sudt cia mach la cosp = 0,8; hiéu dién thé xoay
chidu dat giga hai ddu cia mach la u = 141,4sin314t va
nhanh pha véi dong dién trong mach.
Trd loi cde cdu héi sau : 271, 272, 273, 274.

Tinh cam khdng cua cudn day Z,, téng tré cia mach dién (Z)

95




272.

273.

Ci= 4J§sjn(314t— arctg 3)

274.

96

B i= 0,4J§sin(314t- arctg Z) .

A Z=25000Q,7% =25Q B. Z, = 250 Q, Z = 250 Q
C.Z=125Q, 7, =250 Q D.Z =160 Q, Z, = 250.Q
E.Z=800,%=25Q.

Tinh dién dung cia tu dién- C.

, -4 14 ' -4
Ac=19" @ Bc-2w® cc=2 @
27 4n i n
. -4 -4
pc=22"w Ec=-2"
s - R

Cuong dé tiic thoi ctia dong dién nhan bidu thic nao sau day :

A. i=0,4v2sin (3141: + arctg %)

B.i=0,4v2sin (3141:,— arctg %)

: 4
D.i=0,4 \/5 sin (3141: + arctg g)

3

Hidu dién thé tic thoi giita E va B nhan bidu thic 1iao sau
day : -

A ugs =80 J2 sin (3141’, - %) B. ugp = 80sin (314t - :’;—)

. : ] - 3 n\: B
C. = 80 (3141&— tg — — —
t = 80sin arctg _ - )

D. ugg = 80 J2 sin(314t - arctgd) E. ugy = 80sin(314t + arctg4).



* Cho mach dién nhu hinh .__.{:)_._{ 1 O
. I F B
vé : cudbn day thudn cdam.
-Cho upg = 141,4sin1001, dong dién trong mach nhanh pha

—z— UG uap, hiéu dién thé higu dqng U, = 502 2 (V), cong sudt
tiéu thy cia mach la P = 100 W. |
Trd loi cde cau héi sau : 275, 276, 277,’278, 279.
275. Tinh tri sé cta dién tré R
A 100 Q BSOQ | C. 502 Q

D. 10042 & B %Xg

V2

276. Viét bidu thic clia dong dién xoay chiéu trong mach.

Ai= 2sin(100nt - %) B.i=2V2sin (1001:1; - E)
. o \
C.i= 2sin(100nt + g) D.i=2V2sin (wom + %}

E i= ﬁsin(mom + —;i) .

277. Tinh tong tré cha mach va cam khéng ciia cujn day.
AZ2=1000Q, Z,=50Q B.2=50V2 Q, Z. =500

cz=20 2-20 bpz-s00 z-250

V2 V2
E.Z2=50Q, Z,=25v2 Q
278. Tinh dién dung cia tu dién va hé s6 tu cam cta cudn diy :

-4 -4
10 (F)L— H) B.C=X

1 -
(F), L—EE(H)

-4 : -4
10 (F), L = — (H) D.C= 10 J_ ¥), L.=£(H)
\/27r 4

A C=

C.C=
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N -4
E c= 29

(F), L=— (H)

279. Gian dé vécto cia mach dién phu hop vdi nghlem hinh nao

sau déy
A B.
A : A‘I'J’
S - ———— U
> e X AB
@ Y .
N l
Uy >! _
8Al-: (l)
_)
N v UEF
C. .
-,
UPB
()
5
Upe
D.AvaB o E. AvaC

* Cho mach dién nhu hinh K

vé : Usp = 1:508in100m:, A !___:'R I (— __1}
von ké cé- dién trg rdt , )
lon. Cuén ddy cé dién - @
tré thudn r. " Déng K : ¢6 '
cdc hiéu dién thé hteu dung UAM =35V, Uw=85YV, cong

sudt tidu thy ciia cugn ddy la 40 W.
Tré loi cde céu héi sau : 280, 281, 282, 283.
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280.

-281.

282.

283.

Tinh hleu dién the hiéu dung tdc dung & dién trd thuan r cha
cudn day. v

AU =20V B.U,=30V " C. U =40V
D.U,=60V E. U, =50V.

TinhrvaR

Ar=1Q R=175Q B.r=30Q, R=26250Q

Cr=400Q, R=350 "D.r=40Q, R=700
Er=60Q, R=700.

Tinh dd tu cdm L cda cudn day :

-3 4 ' 3
. = — . = — . :L e
AL " (H) B. L o (H) C o (H)

(H).

DL=2mw E L-2
X . 3 . n

Mg¢ khéa K. Tim dlen dung C clia tu dién dé von ke chi sd nhé

nhit. v ,
10 1072 102

A C= F) . B.C=—"—(®F C.C= F
75n ) 75n (F) 150n ()

. 107 1072
D C= —- F EC=— (
"= Son (F) ! 16 (F).
Cho mach dlgn xoay chiéu R C
nhit hinh vé, cuén ddy cé A —— M 1211 B

B dién tré thudn r. Hiéu dién

284.

thé xoay chiéu dat vao dogn mach AB lg u = 160sin100 2.
Dléy chinh C dé céng sudt cia mach cé gid tri cyc dai, cé

P = 160 W va upp = 80sin (mom + g) .

Trd Ui cdc cau héi sau : 284, 285, 286, 287,

Tinh tri s§ cda téng (R + r)
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285.

287.

100

A 3200 'B. 160 Q C. 8042 Q

D. 80 E. 120 Q.

Viét bidu thitc cudng do tic thoi cia dong dién.

A. i = 22 sin100nt B. i = 2sin100nt

C.i= v2sin100nt D.i= V2sin (mom + %]

E.i= 2J§sin(100ut— %) ,

. Tinh dién tré thudn r va cdm khdng cla cudn day.

Ar=20Q, 2.=20Q B.r=200Q, Z,.=60Q
C.r=20Q, Z.=20V3Q D.r=10Q, Z,=200
E.r=10Q, Z,=30Q

Dién dung C cha tu dién va d6 ty cdm L cta cuén ddy nhéan
gid tri nao sau day : ‘ :

J3 1073
AL="-"®H , C=—F7F
: on M E)
1 1078
B.L=—®H , C= )]
5n . 1[\/5
J3 1073
cL=Y®H) , C= (F)
s ﬂJg
J3 1073
DL=—®H , C= (¢
om 2431
J3 1073
E.L=-—®) , C= .
2n 23n ,
) . L R C
Cho mach dién : A——’KX‘“X‘——‘—D—‘—‘II——*B
. ’ 1 107
usp = 12042 sin100t, L= = (H), C = v (F).
T



R Cong sudt tiéu thu cia mach dién lo P = 36 V3 W cuon day

288.

289.

290.

291.

" thudn cdm.

Trad loi cdce cdu hoi sau : 288, 289, 290.

Tinh dién tré R ciia doan mach.

A 1003Q  B.100Q c. 100 g

D.AvaB EAvaC

Cudng d6 hiéu dung cia dong dién dng véi cac gid tri nao sau
day.

A 0,6 (A) B.06VZ (A) . C.0643 (A)
D.AvaC E.BvaC. -
Cudng dd tic thdi cia dong dién théa mén bidu thic nao sau
day : ' .
A. 0,62 sin (1oom + %) . B.1,2 sin‘(lOO‘nt + %) _

v
C. 0,66 sin[mom + g—) D.AvaB E. AvaC.

Cho mach dign xoay chiéu nhu » R+ L C B
hinh ve. o }l T35y 1

Cuén ddy thuén cdm. Gil?a A va B ¢ 'iiéu dign thé xoay

: 4
chiéu u = 200 sin100, L = = (H) C = l%— (F)

{

Tré 1ot cde cdu héi sau : 291, 291. i
Tim gid tri cda R dé cong suit cta mach cc% tri s6 cuc dai, tinh
Poax. ,»
A R=1009Q, P,..=200W B.R= 2OOQ Pmax=4TOOW

C.R=100Q, Py =100 W P.R=2009Q, P,.,=100W
E.R=1009Q, P, = 100V2 W.
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292,

293.

294.

295.

102

Tim gid tri ca R d€ céng suat clia mach la 80 W.
A 100 Q © B.2000Q S C.50Q
D.AvaB ~ E.CvaB.

Cho mach dién gébm 3 phén ti mdc ndi tiép la dién tré R,
cudn ddy thudn cdm L va ty dién C. Gita 2 ddu doan mach

cé hi.éu' dién thé xoay chidu u =’ @sinIOOAt. Khi d6 tu cam

V2

. 4 C
cia cudn day ¢é tri sé la 2 (H) hodc — (H) thi céng sudt cua
o n

mach ¢6 cung gid trila 100 W. "

Tra loi cde cdu héi sau : 293, 294.

Tinh dung khédng cha tu dién. .

A 300.Q B. 200 Q C. 100.Q |
D. 400 Q ‘E. 600 Q.

Tink tri sé chia R. A )

A 3000 B.3730  C.27Q

D.AvaB . E.BvacC.

Mot mach dign khéng phén Qo]
nhdnh gém 3 phén ti la dién tré . B
R, cuén ddy thudn cdm va tu dién C. Giga hai ddu doan

mach ¢6 hiéu dién thé xoay chiéu u = %sinzoom dé tu

cdm cia cuén déy L = 3 (H), dién tré R = 100 €3 cong sudt
n

tidu thu cua mach la P = 80 W.
Tré loi cde cau hdi sau : 295, 296, 297.
Tinh cdm khdng cia cuén day, cudng do hiéu dung cia dong
dién trong mach.
300

AZ,="20, 1=08(A) B .Z,=300nQ, I=,08 (A)
n . .



296.

297.

298.

C.2,.=300nQ, I=2,02 (A) o
D.Z, =300nQ, I=0,8(A) E.Z,=300nQ, I=,08 (A).

Tinh dung khdng cta tu dién ;
A 2000 B. 250 Q@ C. 350 Q
D.AvaB E.BvaC. _
‘Tinh dién dung ciia tu dién va cudng dé cuc dai clia dong dién
trong mach.
-4 »
AC= 1;) (F) , 1=0,70742 (A)
n ,
—4
B.c=" (m , 1-080442 a)
2,51 : :
107
C.C= (F) , 1=0,8942 (A)
3,6n
D . AvaB E.BvacC.
Cho mach dién xoay chiéu A : Rj ke C& B

nhu hinh ve.

Cubn day la thudn cdm. Hiéu dién thé xoay chiéu dgt vao
dogn mach c6 tén sé thay ddi duge. Khi tén sé cia dong dién
xoay chiéu la f; = 25 Hz hodc la f; = 100 Hz thi cuong dé hiéu
dung trong mach cé cung gid tri. '

Trd loi cdc cu héi sau : 298, 299, 300.

So sdnh cdc gid tri cdm khang cia cudn day ing véi cdc tan
s6 fy va © 40 4 tri dung khdng cda tu dién dng véi f, va
fg. » ’
AT = 2L(D2 5 (ZC)I = 2(2(‘)2

B. Loy = 4Llos  , (Zg), = 22

C. L« Y= 2L(J)1 s (Zc)g = 2(Z()1
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D. Lo = 4Lw, y ok =

E. Lao; = fo)f , (Ze = 4Zo)r.

299,

Hé thie gita L, € v6i o, hodic o, théa man hé thic ndo sau
day: . - i

vA.LC:-—5—- B LC= —— C.LC =

300.

104

S
€
wml"k

4@? 4(.01

_D.AvaB E. BvaC.

Xéc dinh tdn sd f, cia dong dién xoay chiéu d€ dong dién
trong mach c6 gid tri hidu dung cue dai.

A f, =100 Hz B.f,=75Hz C.f,=150 Hz
D.f, =50 Hz E. f, = 125 Hz.



Chuong IV

MAY PHAT DIEN - PONG CO PIEN

801. Cho mét khung ddy din c6 N vong (dién tich méi vong la S)
quay déu véi van tdc géc w quanh truc d6i ximg xx' cla né

. -
trong mét tir trudng déu cé vécto cam dng tt B vudng géc véi

xx, tif théng xuyén qua khung 1a @, sust dién dong cam ing
xudt hién trong khung 1a e; hé thic nao sau ddy ding :

A. ® = NBS cos ot . B.e= A

At
C. e = » BSN sin ot. D. T4t ca déu ding’
E.AvaC '

302. Cho 1 khung day dan quay déu trong mét tif trudng déu.
Ménh dé nao sau day ding.
A. Tu théng qua khung day dao déng diéu hoda

B. Suit dién dong xuat hién trong khung day dao dong diéu
hoa.

C. Dong dién & mach tiéu thu (khi duge nél véi hai dﬁu cha
khung) dao dong diéu hda

D.BvaC E. T4t cad ding.
303. Vé cdu tao clia may phat dién xoay chiéu mdt pha, ménh dé
nao sau day ding. ‘

A. B gép c6 2 vanh bdn khuyen gura ching ¢6 mot khe nhd
. cach dién. Khi khung day quay, mdi ban khuyén lan lugt
ti€p xde vdi hai chdi quyet

B. B6 gép ¢6 2 vanh khuyen dat déng truc véi khung, méi
vanh khuyén néi véi mot dau day cta khung va tiép xidc’
v6i mét chéi quét.
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304.

305.

306.

307.

106

C. Phan tao ra tir trudng goi la phé.n cam, phan tao ra dong
dién goi 13 phén ng.

DAvéC o EBvaC

Vé cau tao ciia méy phét dlen xoay ch1eu menh de nao sau
day ding :

A. Phan tao ra tit trudng 13 phan tng

B. Phan tao rav‘ dong dién la phén tng

C. Phan tao ra tit tru'o’ng luén luén quay’

D. Phén tao ra dong dién luén luén dlmg yen

E. C,DvaA.

o} may phét dién xoay chiéu, chon menh dé ding khi néi vé

_céu tao ciia mdy :

A. Phan tao ra tir trudng 12 phin cim

B. Phan tao ra dong dién 1 phan cam .

C. Phan cdm hoic phan ing déu c6 the hoic la du‘ng yén,
~ hoic la chuyén déng.

D.AvacC E.BvacC. _

Chon ménh dé ding khi néi vé mdy pht dién xoay chidu mét

pha.

A. Cédc cudn day clia phan cdm hoédc phdn lmg déu duge quin
trén cdc 16i lam bing tén silic.

B. Trong phan 16n cdc m4y phat, phﬁn cé.m phéi 1a nam cham
vinh ctu. .

C. Khi phén cam la réto, goi n, la s6 vong quay cilia réto trong
mét gidy, goi f la tdn s8 cla dong dién xoay chidu, véi 1
réto 6 p cép cuc, ta c6 hé thie f = np

D A vaC . E. AvaB

Chon ménh dé ding khi néi vé may phét dién xoay chidéu mdt

pha.



308.

A, Muén g1am toc do quay cda roto, ta ting s cudn day va
gidm s6 cip cuc. :

B. Muén gidm téc d¢ quay cda réto, ta. ting sé vcap cuc va
gidm sd cudn-day

C. S6 cuén day gap déi s§ cip cuc.

D. S6 ciip cuc gap dbi s6 cudn day

“E. S6 cap cuc va s8 cupn day biing nhau.

M4y phat dién xoay chiéu mdt pha c6 p cip cue, tée do quayv
cla roto 1a n vong / phiit. T4n s6 cia dong dién xoay chiéu do
mdy phgt ra la:

A f= B. f=60 C.f= 2P
np 60np | 50
D.f= S0n E = S0P
p n

309.

310.

311,

Mot mdy phét dién xoay chiéu mot pha c6 p cip cuc, toc do
quay cia rdto 1a n, (vdng / s). tdn s8 f cha dong dlen xoay
chiéu do mdy phét ra théa man he thic nao sau day :

A-f="—0 B.f=n, .f::—--
60 P ° P
D. f = 60n,p E f= 900
’ p

Mot mdy phdt dién xoay chiéu c6 réto quay vdi vén tée la n

vong/phiit. Trd loi cde cGu héi sau :

Tinh van téc quay ciia réto ra vong / s dé dbng dién do m4y
phét ra c6 t4n s8 50 Hz néu mdy c6 4 cip cuc.

A. 25 vong/s B. 50 vong/s - C. 12,5 vong/s
D. 75 vbng/s E. 150 vong/s.

Khi n = 360 (vong/phuit) mdy cé ]0 c&p cuc. Tinh tan s& dong -
dién do may phat ra.




312.

A. 60 Hz ‘ B. 30 Hz - C. 120 Hz

'D. 90 Hz E. 75 Hz.

Mot méy phét dién xoay chiéu c6 2 cip cyc, rotp clia né _quay
v6i van tée 30 (vdng/s). Mdy phat thit hai ¢ ‘6 cap cuc, roto
clia may nay phai quay bao nhiéu vdng trong 1 phit dé tan s&
dong dién cia hai mdy bing nhaw.—

A. 300 (vdng/phiit) ‘B. 600 (vong/phit)

' C. 150 (vong/phiit) D. 1200 (vong/phit)

313.

314.

315.

108

E. 450 (vong/phit).

Mot mdy phdt dién xoay chiéu ma phdn cdm c6 2 cdp cuc,
phén ung c6 hai cupn ddy mdc néi tiép. Mdy phdt dong dién
cé tdn sé f = 50 Hz.

Tré loi cde cdu héi sau :

Van tde quay cla rﬁtd ra (vdng/s)

A. 50 (vong/s) B. 100 (vong/s) C. 25 (vdng/s)
D. 75 (vong/s). E. 150 (vong/s)

Ma4y phdat cé Suét dién dong hiéu dung la 220 (V) Tinh s&
vong ddy cha mdi cuén day trong phan dng, biét tir thong cuc
dai qua mot vong day la 5m Wb

A. 99 vong B. 198 vong C. 49,5 vdng

D. 150 vdng E 396 vong.

N6éi vé may phadt dlen xoay chiéu 3 pha, hay chon céu dung

A. Dong dién xoay chiéu 3 pha la hé thong 3 dong dién xoay
_chidu c¢6 cing tdn s§, bién do, nhung léch nhau va pha
nhimg géc ‘bé’ng 3?” radian. k

B. Phén iung gébm 3 cudn day gidng nhau duge b tri léch nhau

L vong tron trén stato.

w



316.

317.

318.

»

C. Phén cam cila mdy gém ba nam cham giéng nhau cé tru
léch nhau nhiing géc bing 120°.

D. T4t ca déu ding. E. AvaB.
Chon cau ding khi néi vé mdy phét dién xoay chiéu 3 pha :-

A. Phén cam cia mdy phét d'ién> xoay chiéu ba pha gém ba
nam cham dién gidng nhau, c6 truc léch nhau nhitng géc

bing 2n rad
-3
B. M4y dao dién 3 pha hoat dong dua trén hién tugng cam
timg dién tir. ’
C. M4y phét dién xoay chidu 3 pha tao ra ba suat dién dﬁng

xoay chiéu c6 cung bién d9, tan sd nhung lech nhau vé pha
nhitng géc biing 120°.

D.AvaB ‘ E.BvacC

Khi mdy phét dién xoay chiéu 3 pha hoat dong, suat dién
dong xust hién & 3 cudn day thudc phén ung c6 dic diém thoa
mén ¥ nao sau day :

A. Cung bién d6 va pha- B. Cung bién do va tan s6

C. Cung tdn s6 va khéc nhau vé pha. '
D.AvaB ' E-BvaC.

Suat dién dong 6 mot cuén day trong mdy dao dién 3 pha la

e; = Egsin (mt— 1-5) Suit dién déng ¢ hai cudn day con lai

nhén gid tri nao sau day :

A7 €y = Eosin ((Dt - gazt—) B. e; = Egsin (o)t - §4£)

C.ey= Eosin[mt + %) D.AvaB E. BvaC.

319.

o may dao dién 3 pha hoat dong, néi cdc ddu day cia 3 cuén
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" 821.

110

0

day v6i 3 mach ngoa1 giong nhau (3 dién tré thuin glong
nhau ching han). Dong dién xoay.chiéu & mét mach c6 biéu
thdc i; = I, sin ot. Dong dién xoay .chiéu & 2 mach con lai

théa min gia tri nao sau day

A, i =1, sin rawt.+ E) S va

B. iy =1, sin ((ot+ 2?“) va
C.ig=1, sin ((ot - g) va

2n

D. iz =1, sin (o)t— ?) va.

. E. Céc biéu thic trén dau sai.
320.

is = I, sin (mt - ~3—)

is= I, sin (mt + E—TE)
_ 3
is = I, sin (of + 7).

2n

_21[~

RE =‘_.Io'sin (m£+ -—3—]

Trong mang dién 3 pha, cdc tai tiéu thu giéng nhau (ciing la
R), cu’dng do dong dién qua 1 tai tiéu thu 1a i i = I, thi dong
dién ‘qua céc tai kia c6 gi4 tri nao sau day :

I
Ajp=2va ig= -2
.12 3 v 13 2
P | A |
C.l?:;o va  ig= 2
E. i2=—-—o- va i3=—£-°—.
2 2

| 1
B.12=‘—2°—‘vé' 13=§°
D.i2=—%°v£\ 13=I?°

Chon ménh dé dunp kh1 néi vé cdc tai tleu thu, hleu dlen thé
pha va hiéu dién th& day 6 mang dién 3 pha :

A. Trong cich mic hinh sao, néu cdc tai tidu thu c6 ciing ban
chat thi cudng d6 dong dién ¢ day trung hoa triét tiéu.

B. Ti'ong cdch mdc hinh sao, hiéu dién thé gita mot day pha
* va diy trung hoa goi 1a hiéu dién thé pha (Up).

D.AvaB

. Hiéu dién thé giita 2 day pha goi la hiéu dién thé day (Ud)
E. BvaC.



322.

323.

324.

325.

326.

Mai lién hé giia hiéu dién thé day (Uy) va hiéu dién thé pha
(Up) théa méan hé thie nao sau day :

A U, =043 B. U, = 3U, C. U, = Uy
D.Uy;=U,v3 E. U, = 30, |
G mang dién 3 pha mic hinh sao. Biét hiéu dién thé giira day

pha va day trung hoala U p.= 127 V. Hiéu dién thé gita 2 day
pha (Uy) nhéan glé tri néo sau day :

A. 381 (V) . B121(V)  C.220(V)
D. 73,3 (V) ~ E. 127 (V).

Mot mdy phdt dién xoay chiéu 3 pha mde theo hinh sao cé
higu dién thé pha la 220 V. Cdc tdi tiéu thu & méi pha c6 dién
tré thudn la 12 Qva cdm khdng la 16 fp)

Tra loi cdc cdu héi sau : 324, 325, 326.

Higu dién th& giita hai day pha nhén gi4 tri ndo sau day :
A. 220 (V) B. 381 (V) C. 660 (V)
D. 127 (V) E. 254 (V).
Cutng dé dong dién qua tai tiéu thu :nhéh gi4 tri ndo sau day:
A 11 (A) B.22 (A) C.19 &)
D. 12,5 (A) E. 15,7 (A).
Cong sut cia dong dién 3 pha nhan gid tri nao :
A 4356 W "B.T26W C. 5808 W
. D.5625 W  E.8874W.

327.

o} mang dién trong gia dinh, ta mic vat ding dién nhu béng
dén, ban 1a ... gilta hai day nao ? Méc c4u chi § day nao ?

A. Mic vat dung dién giita hai day pha

B. Mic vat dimg d:én giia 1 day pha va day trung hoa
C, Mc cdu chi & day pha

D.AvacC E.BvéC.
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328.

329.

330.

331.

332.

112

Mot mang dién 3 pha mie hinh sao,hiéu dién thé giita hai
d4y pha la 220 V. Hiéu dién thé giita 1 diy pha va day trung
hoa nhéan gid tri nao sau day :

A 381V B. 127V C. 660V

D. 73V E. 254 V.

Trong mang dién 3 pha mde hinh sao, cdc tdi tidu thu gidéng
nhau. Moi tdi tiéu thy c6 dign tré la 10 £ cdm khdng la 2002
Cuong dé hiéu dung cia dong dién qua méi tdi la 6 A.

Tra l&i cdc cdu héi sau : 329, 330, 331.

Cong suit ctia dong dién 3 pha nhan gid tri nao sau day.

A 1018 W B. 360 W ~ C.30547W

D. 1870 W E. 1080 W.

Hiéu dién thé giita déy pha v6i day trung hoa nhan gui tri nao
-sauday: v

A 120V . B.30v C. 134V
D.60V E. 360 V.

Hiéu dién thé gida hai dédy pha c6 gid tri bao nhiéu ?

A 232V B. 240V C.510V

D. 208V E. 170 V.

Chon ménh dé ding khi néi vé dong co khong déng bf 3 pha :

A. Nguyén téc hoat dong cla dong co khéng ddng bj dua trén
hién tuong cdm dng dién tir va bing cdch si dung tir trudng
quay. ' ' »

B. Khi khung diy quay véi vdn tdc géc o, 16n hon vén téc géc
o clia tif trudng, ta néi ring khung diy quay khong déng bd

v véi ti truong. ,

C. Khi khung diy quay déu véi van téc géc o, nhé hon van tdc
géc o cla tif trudng, ta néi ring khung day quay khéng
dong bd vdi tir truong.

D.AvaC E. AvaB.



333. N6i vé cau tao cia dong co khéng dong bd 3 pha, hay chon
ménh dé ding.

334.

WY O w e

335.

A

B.

C.

D.

Stato cia déng co khéng déng bd ba pha, ¢6 cdu tao gidng
phan Ung ctia mdy dac dién 3 pha. -
Trong déng co khéng déng bd 3 pha rote 1a mot nam cham
vinh ctu.

Réto cda dong co khong déng bo 3 pha 14 hich tru kim loai
¢6 tdc dung nhu cuén déy quén trén 16i-thép

AvaB E. AvacC.

Nhiing ménh dé nao sau day ding khl néi vé dong co khong
déng bd mdt pha.

A

B.

)

*

.AvaB E. AvaC.

. Hai ménh dé déu sai

Stato ctia dong co khong dong by mot pha gdém hai cudn
day dit lach nhau géc 90° o

Hai cudn day & Stato trong dong ce khurg ddig bo mot pha
déu néi thdng v6i mang dién.

. G Stato cta dong co khong dong b mot pha thi mdt cudn

day néi thing véi mang dién, cudn kia néi mang dién qua
mot tu.

Ta qui uéc :

. Ménh dé I dung, meénh dé II sai
. Ménh dé I sai, r»énh dé II diing
. Hai ménh dé déu ding

. Hai ménh dé tuong duong ‘ }

Tré loi cde cdu héi sau :

I

IL.

Dong co khong déng bo ba pha hoat dong tren co s hxen
tuong cam ung dién tur. -

Pong co khéng déng bd 3 pha hoat dong biing cach sit dung
tu trudng quay.’
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336.

337.

338.

339.

340.

114

1. Trong déng co khéng dong bo 3 pha van toc quay cia réto
luén luén nhé hon van téc quay cia tir trudng.

II. Trong déng co khong déng bd 3 pha, van toc quay ctia roto
16n hon van téc quay ciia tif trudng.

I. Trong dong co khéng dong bd 3 pha, muén ddi chiéu quay
clia rdto ta can déi chd trong 3 day pha dan dién vao stato. -

II. Mu6n tao ra tir trudng quay ¢ dong co khéng dong bd 3 pha

. ta d4n dong dién khong ddi vao 3 nam cham dién & stato

Tu trudng téng cdéng clia cid cudn day & stato trong déng co

khong déng b 3 pha quay quanh tdm O véi tdn s c6 gid tri

sau : . ' : ‘

I. bing tdn s6 dong dién II. bing 3 lan tan s6 dong dién

Chon ménh dé ding khi néi vé may phat dién mot chiéu :

A. Su khdc nhau vé ciu tao giita mdy phat dién xoay chiéu va
mdy phét dién mot chiéu 1a thé ché cho 2 vong khuyén cia
mdy phét xoay chiéu bing hai ban khuyén \

B. Muén cho dong dién c6 cudng d6 16n va it nhdp nhdy, trong
mdy phat dién mot chiéu khung day mic ndi tiép nhau va
dat léch nhau.

C. C6 thé bién ddi mdy phat dién mét chidu thanh déng co
dién moét chiéu.

D.AvaB ‘ E. BvaC.

Mot mdy phat dién mot chiéu ma phan dng c6 mot khung dﬁy
tao ra dong dién c6 dic diém nao sau day :

A. La ddong dién nhip nhdy giéng nhu dong d1en tao dugc
bang cédch chinh luu nita chu ki.

B. La dong dién nhdp nhdy giong nhu dong dién tao duqc
biéng céch chinh luu hai nia chu ki.

C. La dong dién c6é cudng do bién thién Jtuén hoan; c6 chiéu
khéng déi.

D.AvaC E BvaC.



Chuong V

341

342.

343.

344.

'MAY BIEN THE - VAN TAI DIEN

Tim ménh dé sai vé& mdy bién thé :

A. Cudn thd cdp c6 tdc dung cung cdp dién nang cho tai tiéu
thu.

B. Cudn so cdp c6 tac dung thu dién ning tir ngudn dién.

C. Nguyén tdc hoat dong cta méy bién th& dua vao hién tuong
cam ting dién tir.

D. Hai cudn day 6 mdy bién thé& c6 s6 vong khéc nhau.

E. L&i kim loai cia mdy bién thé cé t4c dung din dién tir cudn
so cdp sang cudn thd cap.

Chon ménh dé ding-khi néi vé tdc dung clia mdy bién thé :

A. Tang hodc gidm hidu dién thé cia dién xoay chidu

B. Tang ho#c gidm hiéu dién thé& cia nguén dién khc‘)ngi dsi.

C. Chuyén dién ning ti mach nay sang mach khéc

D.AvaB- E. AvacC.

Chon ménh dé dung khi néi vé cudn thit cdp cia mdy bién thé:

A. S8 vong cha cudn thi cdp luén luén 16n hon s6 vong cla
cudn sd cap.

B. S6 vong cda cufn thd cdp luén luén nhé hon s6 vong cia
cudn sd cap. '

'C. N&i v6i nguén dién

D. N6i v6i mach tiéu thu dién ning
E. A, D.

Trong mdt may bién thé, sd vong ciia cudn thit cdp 16n hon s6
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345.

346.

vong cla cudn so cdp, chon ménh dé ding khi néi vé tac dung
ciia m4y :

A. Ting hiéu dién thd B. Téng éudng do dong dién
C. Giam cudng do dong dién D.AvaB E. AvaC.
Mot mdy bién thé c¢é sé vong day cla cudn sd cdp 16n hon sd

vong dﬁy cla cufn thi cap. Téc dung cia mdy ding véi nhiing
ménh dé nao sau day : ‘

A. Tang hiéu dién thé va gidm cuong do dong dién

B. Gi4dm hiéu dién thé& va gidm cuong do dong dién

C. Gidm hiédu dién th& D. Tang cudng d6 dong dién
E. CvaD.

Chon ménh dé ding :

. A. Hiéu dién thé & cudn thi c4p phu thudc vao tin s6 cia dong

-347.

348.

116

dién xoay chiéu. »

B. M4y bién thé ¢6 tdc dung bién ddi hiéu dién thé& clia ngudn
dién nhu pin, dc qui.

C. M4y bién thé c6 thé sit dung tang hiéu dién thé& hoidc gidm
hiéu dién thé.

D . AvaB ' E.BvaC.
Mot mdy bién thé c6 mach thit cap hé. Chon ménh dé ding :

A. Hiéu dién thé giita hai ddu cuén thi cdp biing khong.
B. dong dién & 2 cudn day 1a I, va I, théa man hé thye :

L _ny

I, n, ‘
C. Cong suit tiéu thu & mach so cdp khéng:dén?g ké.
D.AvacC E. BvacC.

Cudn sd cAp mdt mdy bién thé nhan mot dong dién khéng déi
¢6 cudng do 1a I,. Cung d6 dong dién & mach thit cap 1, thoa



349.

350.

351.

mén hé thic nao sau day :

A. I, > I; khi s6 vong ctia cudn day thit cdp 16n hon sé vong
clia cudn so cap. :

B. I, > I, khi s6 vong cia cudén thd cdp nhoé hon s6 vong cla
cudn s cap

C.I=0 |
D. I, = I; khi s8 vong ctia 2 cuén day bing nhau.
E. B6n ménh dé trén déu sai.

Dac diém clia may bién thé dung dé han dién théa man ménh
dé nao sau day :
A. Hiéu dién thé& & mach thy cdp c6 gis tri 16n

B. S6 vong ctia cudn thi cdp phai 16n hon sé vong clia cuén sg
cadp

C. S8 vong cta cudn thir cAp nhé hon s vong cla cudn so cdp
rat nhiéu. :

D.AvaB E. AvaC.

Nhan xét vé cac yéu to.: '

I. Hiéudién thé II Cudng do dong dién  IIL Cong sust
M4y bién thé c6 thé cho ta lgi ich vé yéu t6 nao.

Al B.1valll . C. IIva I
D.Ivall E. C4 ba yéu t&. '

Mot déng co dién khong déng bé 3 pha ddu theo hinh sao vao
mang dién 3 pha cé hiéu dién thé gia cdc day la 380V,
cong sudt cia dong co la 8kW, hé s6 cong sudt la 0,76.

Tré loi cde cGu héi sau : 351, 352.
Hiéu dién thé pha cia mang dién c¢6 gia tri nio sau day :

A 127V B. 220V ' C. 380V

'D. 658V E. 110 V.
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352.

353.

354.

855.

356.

118

Cudng d¢ hiéu dung qua mébi cudén day cé gi4 tri bao nhiéu
A. 15,95 (A) : B: 27,63 (A) C. 9,2 (A)
D. 31,9 (A) E. 54 (A).

" Mot déng co dien khéng déng b6 3 pha, duoc mdc hinh sao

vao mang dién cd hitu dién thé giga ddy pha va déy trung
hoa la 127 V, cong sudt tiéu thu cia dong co la 5,6 kW, cuong
d¢ hiéu dung cia dong dién qua méi cuén ddy la 16,97 (A).

Tra loi cde cdu héi sau : 353, 354. ‘
Hiéu dién thé giita hai ddy pha nhan gi4 tri nao sau day :
A 381V B.220V C. 110V

D. 127V E. 733 V.

Tinh hé s6 cong suét.
A 3 B.
J2

D. — E.
2 :

c. B
2

Véi mdy bién thé, trong khodng thoi gian A, goi do bién thien
ctia ti thong xuyén qua mét vong ddy & cubn so cdp va & cudn -
thi cdp ldn luot la AD; va Ad,. Goi s6 vong & cdc cudn day la
NJ va Nz. ’

Tra loi cdc cdu héi sau : 355, 8356, 357.

)

He¢ thifc nao sau day diing :
A AD; > AD, B. A®; < AD, C. A®; = AD,

D. NiA®, = NaA®,  E. N;A®, = NoA®,.
Néi vé sudt dién déng cdm (ng xuit hién & cdc cudn day thi
hé thide nao sau day dung : :

A. e = Nl é—c‘p—l‘ ’ B. e = \Ig A(DZ -C. N1 A(Dl = Nzé&
At v A At At
D. A, B va C déu diing E. B, C va A déu sai.



357.

-Céc cbng thifc nao sau diy ding :

' d
A A1 _ A0 _ AO B N, A®1 202
o At At At At At ‘
c. & No ‘ D.AvaB E. AvaC.
€9 N,

359.

Trong 1 mdy bién thé, s6 vong N, cia cufn tha cdp bing gip
doéi s6 vong Nj cia cudn so cdp. Dat vao cudn s¢ cdp mot hiéu
dién thé xoay chidu u = U, sin ot thi hiéu dién th& hi¢u dung
gitta 2 ddu cta cudn thit cdp nhin gia tri nao sau day :

U U
A 2U, B. —2 C. 22
2 J2

D. 2U, V2 E. T4t ca déu sai.

Cuén thi cdp cia mét mdy bién thé c6 1200 vong. Ti thong
xoay chidu gui qua mot vong cia cudn so cdp cé tan so la 50 Hz
va cé bien do la 5.107 (Wb). S6 vong cia cubn so cdp la
1002 vong.

Tra loi cde cdu héi suu : 359, 360. ‘
Khi mach thi cap hé, hiéu dién thé hiéu dung giita hai d4u
cda cuén thit eAp nhan gid tri nao sau day :

A. 1884V B. 2664V C. 1332V
D.60V E. 6042 V. '

Hiéu dién thé hiéu dung giita-2 diu cudn so cdp nhan gis tri
nao sau day : ‘

A 628V B.888YV - C. 1256V

D. 28,28V E. 40V, '

Mot mdy bién thé gém cudn so c6p cé 300 vong va cudn thit cap
cé 50 vong. Néi 2 ddu cia cudn thit cdp véi mot cudn day tu
J3

re (H).

cdm c6 dién tré thudn la 100 Quva dé tu cdm la L =

119




361.

363.

364.

365.

120

Céng sudt tiéu thy bdi cupr ddy ty cim la 25 W khi gida 2
déu cudn so cdp cé6 mét hidu dién thé xoay chiéu tén sé 50 Hz.

Trd 1oi cdc cdu héi sau : 361, 362, 363, 364. -
Cudng d6 hiéu dung 6 mach thd cap chon gid tri nao sau day :
A 0,25 A ' B.1A C.05A

»}D 2A . .E. IA
362.

Hiéu dién the hleu dung glu’a hai dau cua mach thi cap c6 gia

- tri nao sau ddy :

100 NERY B. 200 V C.150 V

D913V - E. 52,7 V.

Hiéu dién thé hiéu dung giita 2 dau clia cudn so cap chon gid
tri nao say day :

A.1200V - - .B.e00V C.300V

D. 20043 V E. 200 V.

Hé s6 cong sudt ciia mach thy c&p c¢6 gi4 tri :

A .. Bl . C.op54
2 3

D.0,15 E. Mot gid tri khéc.

Mot mdy bién thé gém cudn so cdp cé 1250 vong, cudn thit cdp

€6 50 vong. Mdc cudn-so cdp vdo ngudn dién xoay chiéu’ cé

hiéu dién thé hitu dung la 1,5 kV, tén s6 60 Hz

Trd 1i cdc cau héi sau : 365; 366, 367, 368.

Khi may bién thé khong tii, hiéu dién thé hidu dung g'ura 2
dau cudn thu cap nhan gid tri nao sau diy :

A OV ' o B.120V ~  C.90V
D.éovV E. Mot gi4 tri khdc.



366.

367.

368.

. 369.

Mic vao cudn thi cdp 2 phan ti 1a dién tré R = 120 Q va cudn
(o

" day thuan cdm c6 hé s§ tucam L = y2 (Hz). Bé qua moi hao
T

phi nang lugng trong m4y bién th&. Tinh gid tri hisu dung cda
dong dién ¢ mach tha cap.

V2 V3 ’c.\EAA

A — A B.— A
2 : .6 '
D.2V2 A E. ‘,.11 A.
Céng sudt tleu thu d mach thit c4p nhan g1a tri nao sau day
A 10W B60W» CZ4OW
D. 960 W E. 480 W. , ‘
Tinh cudng d¢ hiéu dung cta dong dién & mach sg cép :
A 0,011 A B. 0,02 A C. 0,028 A
D.0,03A ~ E.004A

Mat may ha thé c6 hé sé bién thé k 5 Mdec cuén so cdp vao
nguén dién xoay chiéu cé higu dién thé hiéu dung la 120 V.
Dién tré cia day thu cap lar; =12 .0Q cuong do higu dung
cia dong dién & mach thu cap la 5 A. Bé qua mdt mdt nang
luong & cuén so cdp. M(_zch thit cdp néi-véi dién tré thudn R

Tra. loi cde cau héi sau : 369, 370, 371, 372.
Suat- dlen déng hiéu dung & cuén so cap (E,) va cudn ti‘iu cdp
(E;) 14y nhitng gid tri ndo sau day :
A E =120V2 V, E,=24V"
24

B.E, =120V2 V, Ep= —V
C.E =120V, E,=24V
D.E =2V, E-2av
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370.

- 371.

372.

373.

374.
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E.E; =120V, E,=12V
Hiéu dién thé hiéu dung giita 2 diu cuén thi cap 14y gid tri
nao sau day :

A 18V ~ B.6V . c12v

D. 24V E. 12V2 V.

Dién tré R & mach thi c4p nhan gié tri nio :

A 240 B.120Q C.360
D,48Q . E. 2442 Q.

Tinh céng suat tiéu thu & mach tha cap (P) va cong suat hao
phi (du6i dang nhiét) cia mach thit cap (p)

A P=120W vap=30W B.P=90W vap=30W
C.P=120W vap=0W DP=90OW vap=0W
E.P=150W vap=30W. '

Méi cau héi trdc nghigm sau ddy gém 2 ménh dé. Ta qui ucc
cdc ménh dé 6y duge nhgn dinh la ding, sai va ddp dn duoc
chon nhu sau : :

A. Ménh dé I ding, ménh dé II sai
B. Ménh dé II diing, ménh dé I sai
C. Cd 2 ménh dé déu sai
D.

Céd hai ménh dé déu ding — Menhdeﬂgmﬂuchmenh
déI

.Cd 2 ménh dé déu dung, ménh dé II khong guil thich
ménh dé I

I May bién thé& c6 thé si dung theo 2 chiéu : t{mg hoéc giam
hiéu dién thé&. _

II. Hidu dién thé& dat giita hai ddu cudn so cdp hoéc cu(fm thy
cap chi phu thudc sé vong cia 2 cujn day.

&

I. M4y bién thé khong hoat dong vé6i dong dién mot chiéu



375.

376.

3717.

378.

379.

- 380.

II.nguyen tic hoat déng clia mdy bién thé du’a vao hién tuong
cam ng dién ti.

I. O m4y bién thé thi tin s& cia dong -dién & mach so cdp c6
gid tri khdc tan s6 cla dong dién & mach thi cap.

I1. Hiéu dién th€ xoay chiéu dit vao mach ti 18 véi tan so cua

dong dién.
I. Trong mdy ting thé, cudng d6 hiéu dung & mach thit cap
16n hon cudng 45 hiéu dung & mach so cdp
II. Cudn thy cap c6 nhiéu vong hon cudn so cap
I. Téc do bién thién cha tit thong xuyén qua mdi vong day &
. cudn so cdp va cudn thit cap khac nhau.

II. D§ bién thién cda tir théng xuyén qua mbi cuén day cda
* mdy bién thé ti lé thuan véi s& vong.

I. Trong qud trinh van tai dién ning tir noi sdn xuat dén noi
t1éu thy, ngudi ta dat mdy ting thé€ & noi san xudt dién va
mAdy ha thé ¢ noi tiéu thu dién.

II. Cong suat dién hao phi doc dudng day tai dién ti 18 nghich
véi hiéu dlen thé cia cic day dan.

‘Cén truyén di mot céng sudt dién 1200 kW theo mot dwang

day tdi dién cé dién tro la 20 Q2
Trd loi cde cdu héi sau : 379, 380.

Tinh cong suit hao phi doc dudng dﬁy khi dudng day tidi dién
¢6 hiéu dién thé 8000 V

A. 300 kW B.450kW  C. 600 kW
D. 150 kW E. Mot gid tri khic.

Tinh céng suat hao phi doc duong day tii dién khi dudng day
tai dién e6 hiéu dién thé 40 kV

A. 18 kW B.36kW C. 12 kW
D. 24 kW E. Mot gi4 tri khdc.
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Chuong VI

DAO DONG DPIEN TU - SONG DPIEN TU

381.

382.

383.

384.

124

Vé mit dao dong va dao dong dién tif, hay chon ménh dé
dung:

A. Mét mach dao dong gom cudn day thuan cam c6 do tu’ cam
la L va mot tu dién c6 dién dung la C-

B. Dao déng dién ti ctia mach dao dong 1a dao déng tu do

'C. Thn s6 ciia dao .\déng,dién tir tu do trong khung dao dong L,

C phu thudc vao niang lugng cta tu dién.

‘D. A B,Cdéuding E. A, B ding.

Khi mach dao dong L, C hoat dong, chon ménh dé diing :

AL Hleu dlen thé gita hai dau cta cudn day tu cadm ciing 1a

hiéu dién thé& dat vao tu dién.

- B. Tén s6 cta dao d(‘_mg dién tir tu do trong mach dao dong chi

phu thudc vao dic diém cta mach dao déng. -
C. Dién tich cia tu dién trong mach dao dong bién thién diéu
hoa c6 tin s phu thudc vao nguén dién tich thich.
D.AvaB E. BvacC.

Tén s6 cha dao ddng dién tir trong khung dao dong théa mén
hé thdc nao sau day :

Af=2:JTC  B.f=

D.f=21i\j-i_,i’ 'E.f:%Jg
'S : L

Khi khung dao dong hoat dong, chon ménh dé sai khi noi vé
chu ki ctia dao dong dién ti tu do.:



385.

A T =27/LC B.T=2ﬁJg. : C.T=2nJg

D.AvaB ' E. BvaC.
Chon ménh dé ding & cdc ménh dé sau :

A. Téan s8 goc cha dao dong dién tir tu do @ = VLC

- B. Niang lugng dién trudng & trong tu dién Wy = %qu

386.

387.

C. Nang lugng tir trudng ctia cudn day W, = % Li%.

D.AvaB E.BvacC. .

Né6i vé qud trinh bién déi ning lugng trong khung dao dong,

hdy chon ménh dé diing :

A. Ning lugng cia khung dao déng gém hai thanh phén la
néng lugng dién trudng va ning lugng tir trudng.

B. Niang luqng dién trudng va ning lugng tir irudng bién thién
diéu hoa véi cung tan sé. ‘

C. Nang lugng cua khung dao dong bién thién diéu hoa véi
tan s6 xac dinh phu thudc vao dic dién: cia khung dao
dong. '

D.AvaB E. A, B, C.

Vé sy tuong dng gita cdc dai lugng cia dao dong dién tir va

dao dong co hoc cia con lc 16 xo0, nhitlng ménh dé nao sau day

dung :

A. Dién tich q tuong Ung v6i toa do x

B. Cudng d6 dong dién i trong mach dao déng tuong duong véi
van téc cha vat ¢ con lic 10 xo.

C. Dién dung C cta tu dién tuong duong véi do cing k cha 1o
X0 o

D.AvéB E. BvacC.
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388.

Giita dao dong didu hoa cta con lic 10 xo va dao dong dién tu
tu do trong khung L, C c6 nhiing dai lugng tuong duong. Ménh
dé nao sau day dung : :

A. Gia toc a tuong duong véi dong dién i
B. D cing k cha 1o xo tuong duong véi nghich ddo cta diéh
(1 : :
dun; (—) .
glc

C. Khéi lugng m cia vat tuong duong véi do tu cam L

- D.AvaB _ E.BvaC

389.

390.

126

Tim hiéu vé dao dong dién tit trong: khung dao déng L, C,

nhitng két ludn nao sau day ding : »

A. Niang luong ctia mach dao dong gém 2 thanh phén la nang
lugng dién trudng tap trung §'tu dién, nang lugng tir truong -
tap trung & cudn day tu cam,

B. Nang lugng dién trudng va nang luong tir truong déu bién
thién tuan hoan véi 1 tan s6 chung.

C. Tan so ciia dao dong dién tr v = VLC '

D.AvaB E. A B, C.

Ménh dé nao sau day diing khi néi vé dién trudng :

A. M3i bién thién cha tit trudng déu gay ra mot dién trudng
bién thién trong khéng gian chung quanh va nguge lai, mbi
bién thién cda dién trudng ciing. lam xudt hién mot tir
trudng bién thién trong khong gian chung quanh.

. i . o s N AE o aa L
B. Toc 40 bién thién cha dién trudng (—A—t—) va téc do6 bién

thién cha tir trudng [%) qui dinh nhau.

C. (%) cang 16n thi (-AE) cang nhé va nguge lai.

{ At



391.

392.

393.

394.

D.AB E. A B, C.
Néi vé séng dién tir, nhitng ménh dé nao sau day ding :
A. Trong qud trinh lan truyén séng dién tir thi dién truong

bién thién E va tif trudng bién thién dao doéng cung phuong
va cung vudng géc v6i phuong truyén séng

B. Cing nhu sy din dién, su truyén séng dién tu du’o‘c thue
hién nh& day dan.

C. Theo li thuyét cia Micxoen, niang lugng cta séng dién tir t
1¢ véi lay thua bac 4 ciia tan sé.

D.AB E. A BvacC.
V& tinh chét cGa séng dién tir, chon ménh dé ding -

A Néng lugng cGa séng dién tir ti 18 véi binh phuong ctia tan
s6. 7

B. Tan sé cia séng dién tir va tin sé dao dong ctia dién tich
(gay ra séng dién tir) bing nhau.

C. Séng dién tit truyén trong chan khéng v6i van téc bing
van téc cda dnh sdng.

D.AvaB E. BvacC.

‘D€ thyc hién cdc thuat todn vé séng dién tit, ¢6 thé si dung hé
thic nao sau day :

A. Bubc séng clia séng dién tit A = ¢T (véi ¢ 1a van tdc truyén
séng dién tir trong chan khéng).

2n

B. Chu ki dao dc}ng cia séng dién ti T =
‘ vLC

-

C. Tan s ciia séng dién tir f = -

2rnyLC

D.AvaB E.Avac.

Trong ki thuat phat va thu song dién tir, ménh dé nao sau day
ding :
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395.

396.

397.
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A. Dé phat séng dién tir ta dimg mét khung dao déng hd.
B. Dé'thu séng dién tir, & 181 vao cia mdy thu la mot khung
dao dong L, C két hgp vdi 1 ang ten.

C. Muén thu dugc séng dién tir c6 tan s6 f xdc dinh, ta didu
chinh dién dung C cta tu dién & khung dao dong cia may

thu dé hé thitc sau thoéa f = 2n JLC
D. Ava B E. A,BvaC.

Trong ki thuat théng tin bing séng dién ti, & may phét ta tao
dao dong, dién tir c6 bién dd bign diéu. Ménh dé nao sau day
ding : ‘

A. Dao dong dién tit bién diéu la tap hdp ciua 2 loa dao dong :

dao dong dién tif cao tan c6 tan s6 f. va dao dong dién tu
am tan ¢6 tan s6 fs.

B. Dao dong dién tir bién diéu 1a dao dong dién tir cao tan véi
bién d6 bién thién theo qui lugt cGa dao dong 4m tan.

C. Dao dong dién tir bién diéu ¢ mdy phdt dugc dua dén #ng
ten rdi bitc xa vao khéng gian cho séng dién tir vira ¢6 kha
n#ing truyén di xa, vita mang noi dung can thong tin.

D.A,BvaC E. BvaC.

Tu dién ¢ khung dao déng c6 dten dung C = 2,5 uF, hiéu dién
thé gia hai bdn cia tu dién co gid tri cuc dai la 5 V. Khung
gém tu dign C va cufn ddy thudn cdm L.

Trd lcn cdce cau héi sau : 396, 397, 398.

Nang luong cuc dai cha tif trudng tap trung & cubn day tu cdm
trong khung nhén gia tri ndo sau day :
A. 6,25.107%J B. 12,5. 107%J C. 62,5.107%
D. 62,5. 10°J E. 31,25. 10°%J

Khi hiéu dién thé& giita 2 bén ctia tu dién gidm tir 5 V dén gid
tri 1a 3 V thi nang lugng ti truong trong khung nhén gid tri

nao sau day :



398.

399.

400.

A. 11,25. 107%J. B. 20. 10%J C. 8,75. 10%J
D. 22,5. 107%J _ E.25.107J.

Khi hiéu dién th€ gitta hai ban tu dién gidm tit 5 V dén gia tri
la 0 V thi nang lugng ciia mach dao dong va ning lugng cda ti
trudng ¢ cuén day nhén gid tri nado sau day :

A.-Nang lugng ciia mach dao déng bang khéng 7

B. N#ng lugng tir trudng & cudén day bing khéng

C. Nang luong ciia mach dao dong 6 gia tri 31,25.107%J, ning
luong tir trudng & cudn- day c6 gid tri 31,25. 1078J.

D. Nang luong cta mach dao déng biang khéng, ning lugng tir
trudng ¢ cudn day cé gia tri 31,25. 10783

E. Niang lugng tir trudng & cudén diy bing khéng, ning lugng
ctia mach dong dién bing 31,25. 107°J.

Mot khung dao déng gom cuén ddy c6 d¢ tu cdm L = 0,2 (H),

va mot tu dién cé dién dung C = 10°5(F). Cho biét dao dong

dién t trong khung ld dao déng dleu hoa duy tri. O thoi

diém hiéu dién thé giia hai bin tu la 1V thz cuong dé dong
dién trong khung la 0,01 A.

Trd loi cac cdu hdi sau : 399, 400, 401.
Dong dien cuc dai I, trong khung ¢6 gid tri nao sau day :
A 2,45.107A B. 1,22.10°A C. 2,34.10°A

D.2.102A - E. Mot gi4 tri khéc.

Néang lugng cuc dai cha tir trudng va ning lugng cuc dai cta
dién trudng nhéin gid tri nao sau day :

A Nang lugng cu’c\dai ciia dién trudng 1a 5.107™'J

B. Ning lugng cyc dai cia tir truomg la 107°J

C. Ning luong cuc dai ciia dién truong 1a 1,5.105J

D. Nang lugng cuc dai cda tir trudng 1a 1,5.107°J

'E. CvaD.
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401.

Hiéu dién thé giita 2 ban cta tu dién va dién tich cta tu dién 6.
gi4 tri nao sau day khi dong dién trong khung béng 5.107A.

A Uc=158V - B.q=15810°C  C.Uc=122V
D. q-12210'50 * E.AvaB.

* Khi dién dung cia tu dién & khung dao dong cé tri s6 la C,

402.

403.

404.

*®
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:fhl tdn sé dao dong dien tif tu do ciia khung la f; = 30 k Hz.
Khi dign dung c6 gid tri C; thi tdn s6 dao déng dién ti tu do
cia khung la f, = 40k Hz. :

Tra 15i cdc cdu hoz sau : 402, 403.

X4c dinh tan s6 dao dong dién tir ty do trong khung khi méc,
song song 2 tu cé, dién dung C; va C.,.

A 24kHz -  B.12kHz C. 36 k Hz

D.48k Hz - - E. Mbt gi4 tri khéc:

T4n s& dao dong dién tir tu do trong khung c6 gid tri ndo sau
day khi méc hai tu dién c6 dién dung Cl va C, néi tiép nhau

_trong khung
A 80kHz B. 60 k Hz C. 50 k Hz
'D. 70 k Hz :  E. Mot gia tri khéc.

Khung dao dong trong 1 m4y phdt cao tan c¢6 do tu cAm béng-
50 uH va dién dung cta tu dién théa mén hé thidc : d

57 pF < C < 225 pF

Héi gidi bude séng dxen tit do mdy phat nay phét ra c6 gxé tn
nao.

A. Gi4 tri nhd nhét ciia bude séng 12 & = 100m

B. Gi4 tri l6n nhat cia budc séng 1a A = 2000m

C. Gi4 tri 16n nhét cta buéc séngla A = 200m

D.AvaB ~ E.AvacC. |
Mot khung dao dong gém tu dién c6 dién d.ung' C = 10 (pF) va



cudn ddy thudn cam cé hé s6 tu cam L = 10,13 (mH). Tu dién
duoc tich dién dén hiéu dién thé 12 V. Sau dé cho tu dién
phéng dién trong mach . Léy # ~ 10.

Trd loi cde cdu héi sau : 405, 406. v
405. Tan s6 va budc séng cia dao dong dién tir trong khung nhén
gia tri nao :
A. cla dao dong dién tir f = 500 k Hz
B. buédc séng A = 600m .
C. tan s§ cla dao dong dién ti f = 800 k Hz

D.AvaB E. AvaC.

406. Ning lugng cuc dai ctia dién trudng nhan gi4 tri ndo sau day :
A. 144.10"J B. 144.10% C. 72.107'1J
D. 72.10°%J E. 72.10°%J.

407. Dién tich cha tu dién bién déi theo thoi gian theo qui luat nao,
néu 14y gdc thoi gian 1a lic tu dign bat dau phéng dién.
A g= 1,2.10‘1°sin(106 nt + 12‘-) B. q = 1,2.10"sin(10%xt)

C.q= 1,2.10'7sin(106nt + g] D. q = 1,2.107%in(10%xt)

E. q= 1,2.10'1°sin(1.031tt - -121] .-

408. Dong dién trong mach hién thién theo qui luat nao sau day :

“A. i = 0,12ncos(10%xt) B.i= 0,12ncos(106 nt + gj
C.i=1210"ncos10’xt = D.i= 1,2.10‘7ncos(1o3nt - %j

E i= 1,2.10-4ncos(106nt + -g-) :
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* Khung dao dong & 16i vao ctia mét mdy thu vé tuyén dién gom

409.

410.

132

tu dién c6 di¢n dung C thay déi duge ti 20 pF dén 400 pF va
cudn day c6 do tu cdm L = 8 uH. Léy m= V10

Tra loi cde cdu hdi sau : ‘

M4y c6 thé thu duge séng dién tit ¢ tdn s6 ¢ khoang nao sau
day : o

A 88k Hz <f<100k Hz B.28MHz<f<125MHz
C.88kHz<f<28MHz  D.100kHz<f<12,5M Hz

E. Mot ddp s6 khéc.

M4y muén thu duge séng dién tir c6 tin s6 10 M Hz thi dién
dung ctia tu dién cé gi4 tri bao nhiéu ?

A. 3,125 pH B. 31,25 pF C. 31.25 uF
D. 3,125 pF  E.0,3125 F. '



HUGNG DAN GIAI VA DAD AN

Chuong I L -
NGUON DIEN XOAY CHIEU

"1E. Goi @ la tir thong xuyén qua khung day, ta 6 :
® = NBS cosg 7 _
®max = NBS = 50.4.10.3,14.0,01 = 6,28.107* (Wb)
" " Ddp s6 (E)
2B. Khi khung ¢ trong tir trudng, tir théng xuyén dua khung 1a :
@ = NBS = 150.1,2.1072.3,14.(5.107)* = 0,0141 Wb.
Khi kéo khung ra khéi tir trudng, tir thong bién thién la :

 AD=0 (AD = 0,0141 Wh)
Suat dién dong cdm dng xudt hién trong khung la :
o= A2 00141 LW
At 0,01
‘ Ddp sé6 (B)
_ 3E. Khi ndi hai ddu khung day véi nhau, trong mach c6 dong
e 1 |AD
dien: = = = = |—
’ "R R [ At

Dién lugng di chuyén trong khung 13 Aq = 1.At = %

- dotdr 0,00705 C = 7,05.107

Aq

Ddp s6 (E)
4C. vTir trudng do dong dién gay ra trong 6ng day c6 cAm img tir

laz B= 10‘?41«%1
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. 7 2
Tir thong xuyén qua dngla: @ = NBS = 4r.107". —N—g— I.S

Khi I bién thién tir théng qua khung bién thién, trong ong
day xué(t hién suat dién déng cam ing la :

, 2 2 -4
o= |2 _4r107 N ga1 = 4.3,14.107180°15:10 .05
A 012001

e =0,025 (V) ‘

‘ Ddp s6 (C)

5E. Db tu cam ciia. ‘6ng day khéng phu thuéc vao dong dién va tx‘i_’
thong xuyén qua 6ng didy ma phu thudc vao kich thudc, sﬁ
vong cda ong day

: Ddp s6 (E)
6E. Tir théng xuyén qua 6ng day x4c dinh theo cong thic :
@ = NBS cosa |
| Ddp s6 (E)

7D. Dong cam tng chi ton tai trong khodng thoi gian At cé sy
bién thién cha tit thong qua mach.

Ddp s6 (D)
8E. Suat dién dong tu cadme = — L%I;- ‘
, Ddp sé (E)

9B. Don vi do tir théng 13 Vé - be (W)
Ddp s6 (B)

10D. Khi tir thong xuyén qua 6ng diy bién thién, & 6ng ddy xuat
hién dién déng cdm dng.

AD ’ . T
e=~-~— = —-®,ocos{ot + = Q,osin} ot + ¢, ——
& - —®, o) = D, ( ¢ 2)
n i
< - 3 = P2 < P2-¢ = )
Ddp s6 (D)
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i

"11C. Chu ki ctia dong dién xoay chidu hinh sin va cudng do dong
dién cyc dai cia dong dién &y khéng thay d4i theo thoi gian.

| | | Bdp s6 (C)

12D. Sust dién dong cém ing :. B

e=-22 o-_|-7202102 sin(720t + 3)
At 6

e = 1440.102sin [720t + g-)

e = 14 4sin [720t + %)

» Ddp s6 (D) -
13D. Suit dién déng sinh ra trong mach kin.

AD
At

‘

Mach kin c6 dién trd R, thi trong mach cé dong dién :
1 A0 ’

ji= 2
R R At
' Dién lugng sinh ra trong mach 1a :
| AQ =i At =-LAD
. g A4

Ddp sé (D)
- 14D. ® = BSNcos(ot + a)

@ = 0,2.12.10~ .200cos (sm + %)

@ = 4,8.10%cos (sm + %)

DBdp sé (D)
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15E. Suit dién dong cdm g xuat hién-trong mach 1a :

e= _ae =-|- 4,8.10'2.8n sin(Snt + E]
At } 6

e = 38,4110 %sin (Snt + %J

Dong dién trong mach cé biéu thic :

i=2 = 16.16‘2nsin(8nt+3)
R ' 6

‘ v ‘ - Ddp s6 (E)
16B. Suit dién dong tu cdm trong cudn day la :
‘e=—LéI—’ = L= et
At Al
-3
e= 224107 1 om
43673
Ddp sé6 (B)

17E. Tiu théng xuyén qua khung : @& = NBScos(ot + ¢)

Khi tir théng qua khung bién thién, & khung xust hién sust
) ; AD '
dién dong : e = -—

At

e=0w NBSsin(ot + @)

DPdp s6 (E)
18B. Tacs: o=2df o f=_-= lgg" =50 Hz
E, = oNBS _
E = oNBS V2 = 314.200.0,4.125.107%. J2 = 444 (V)
Diép s6 (B)
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19C. o= NBscos(%f N %) = NBScosr = -NBS
® = -200.0,4.125.107 = - i Wb

e= — Ed = —oNBSsin(ot + ¢) = (:)N13Ssin[i7£ + 1‘—)
At - o 6 6

o e=0 ) .
_ Bdp s6 (C)
20D. Tir thong xuyén qua khung 1a ® = BSNcosot '
Su4t dién dong cdm ung xuit hién trong khung la :
e= - AX(? = - [-oBSNsinw] = «BSNsinot
"E,=12,56 V = 41 (V) »
"E,=0BSN o oBSN=41r = o= —
: » BSN

Y
kY

S 4n (radj
0= T2 4 =aun | ——
- 2,5.107°.400.1077.200 8-

o =2nf = f= £7=20_.7I=10HZ
2n 2n
T = 1 = L =0,1s
f 10 .
DBap s6+(D)
21B. @ = BSNcosot A
BSN = 2,5.107°.400.10.200 = 0,2
o = 2nf = 20m..
® = 0,2c0820nt
7 Ddp s6 (B)
22B. e= _ae = - (-0,2.20.151n20nt)
) At
e = 4nsin20nt
Ddp s6 (B)
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23B. G thei diém t; = ——s, c6 :
= 40
: . 1 ' . :
e; = 4nsin20n — = 41tsm-2— =4n (V)
O thoi diém t, = is, cé :
: 24
e = 4nsin20ﬁi = 47[Sin5—7t = 2n (V)
24 6 , A
Ddp s6 (B)
24D. Khie=0,tac6 :- , '
0 = 47nsin20nt = sin20nt =0 = 20t =0
' o t=0
"Khie = 6,28 (V) = 21 (V) ta ¢6 : ’
E,

e= -2 o —2 = E;sin20nt
2 2 ,
sin20nt = —1— o 20nt = T cho t= —l—
2 6 120
: )
va 201tt=5—n cho t——§—=is.
6 120 24
Ddp sé (D)
25A. £220 = T=-L =05s
‘ ' 20
rad
© = 2af = 27.20 = 407
s
, DBdp 50 (A)
26A. E, = oBSN = 407.4.102.120.10™.250
E, = 4,81 = 15(V)
- Pdp 86 (A)

27C. Biéu thic cda tif théng xuyén qua khung 12 :
® = BNScosot = 4 107%.250.120.10 *cos40nt
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"~ @ = 0,12c0540nt

Biéu thic cia suat dién dong v

e = oBSNsinot = 401.4.1072.120.107*.250sin40nt

e = 15sin40nt ' o

Pdp s6.(C)

1 DR
— s, ¢c6 :
60

I

- 28D. Lic t,

@, = 0,12c0s 407 — = 0.12cos 2~
' 60 3

= 0,12‘[-‘ %J = ~0,06 (Wb)

Lﬁc ty = ‘—L s, co:
120
' 1 7 1
@, = 0,12c0840n. —— = 0,12c08 — = 0,12 —
120 3 2
O, = 0,06 (Whb)

Ddp s6 (D)
29D. G bidu thic i = 4sin (mom + g) thi: I, =4

Ddp sé (D)
30C. f= l = T=-]L=-]—'—S=0,02S e
, T £ 50
Mabi chu ki dong dién ddi chiéu 2 l4n
Trong 1s hay 50 chu ki, dong dién déi chiéu 100 14n

Ddp s6 (C)
31C. 0 biédu thic i = 2,828sin (314t - -g-)
‘ 1
thi I,=2828 < I=-2 =2(A)
~ J2
Ddp 56 (C)
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Chuong II
: TINH CHAT MACH DIEN X0AY CHIEU

32C.

33E.

34B.

35B.

36C.

140

KHONG PHAN NHANH
Theo dinh luat Jun — Lenxo, ¢6:  Q = RI%t
: o Ddp s6 (C)
D% léch pha giita u vaila 0]
Hé s6 cong sudt 1a cosp = —
] Ddp s6 (E)
Nhiét lugng téa ra & dién tré R1a :
N -3 ‘
Q=R%=50|2019" ) 5 _50.10°4
' V2
Bdp s6 (B)
1 = U,
° R

Hiéu dién thé gitta 2 dau dién tré cung pha véi dong dién qua
dién tré d6 @ o = ¢.’ :

4 Bdp s6 (B)
LoUe_Ue e
Ze 1
- Co

A ‘A 1o A : -~ k *»' ~ : T e N
Hiéu dién thé xoay chiéu gitta 2 bdn ty cham pha ‘E véi dong
A P o a . T
dién trong mach c6 tu dién, ¢6: a =9 + 5

Licp s6 (L)



37E.

38A.

39B.

40B.

41C.

Hiéu dién th& giita 2 d4u cudén day thudn cam nhanh pha g

v6i dong dién qua cudn day, ta cé :

=a+ = & a=g@- =
P=ary 73

bap s6 (E)
DBién hién c6 cong hudng la :
1
oC

LCow?=1 = LC4n’f®=1

ZL=ZC < " Leo=

Ddp s6 (A)
D6 léch pha giita hiéu dién th€ dat vao cudn day cé dién tré

thuan r = 0 v6i dong dién qua cudén day ay 1a ¢ ma :

s
_I'

tgo

¢ #
- Bdp sé (B)

Trong mach R, C midc néi ti€p, hiéu dién thé xoay chidu giita
2 dau doan mach cham pha véi dong dién qua mach 13 ¢ ma
—4c

tgo =
g¢ R

Bdp s6 (B)

Trong mach c¢6 tu dién C va cudn day thuan cdm L. Néu Z;, > Z¢
thi hiéu dién thé& xoay chiéu giita hai d4u doan mach nhanh

pha g v6i dong dién trong mach.

Ddp s6 (C)
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. 42D. Trong mach R,.L, C mic néi ti€p, do léch pha gita hiéu diéﬁ ‘
~ thé xoay chiéu giita hai 2 ciia mach v6i dong dién 12 ¢, ta cé: -

7. - Zc

tgo =
go R

Néu Z; > Z¢ thi tge > 0 va u nhanh pha véi i
Néu Z,, < Z¢ thi tge < 0 va u chAm pha véii - .
" o Bap 86 (D)
43C. Lict=0,i=1, o I, =ILsin(100nt +¢) - -
=N I, = I;sin(p =" sing = 1.
Vay: ¢ =
" Bdp's6 (€)-
s 44D. Lict = 0,0125s,¢6: i = Iosin(120n.0,0125 + %j

= Isin (1,511 + E)
2

i = I;ssin2n =0
Ddp s6 (D)
45E. Nhiét lugng téa ra ¢ R trong —2— phiit hay 40 giay la :

Q = RI*t = 1%.12.40
2 Q _ 3840 _

- 8 1=2V2 (A
1240 480 = 2w

Biéu thic cia dong dién la : i =2 J2 .2 sin[120nt + %] )

Pdp s6 (E)

46C. Dién tré thuin e cia cudn day xdc dinh theo :
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10

r=—=25Q
0,4
Bdp s6 (C)
47A. Téng tré cia cudn day la:
Zaq = % =100 Q
Zy = ‘/rz_+Z% = Zi=r+7

= 22 = 7% - =100 - 25

Z.'= Lo = v100% - 252 = 96,82

Lo = 96,82 Q
L= 2682 _ 308 @)
T 314

Ddp s6 (A)
: 480._ Cong suat tiéu thu cha cudn day déi véi dién xoay chiéu la :
' P=I=1225=25W ‘
Ddp s6 (C)
49B. Céng suat tiéu thu cha cﬁc}n day déi vé6i dién mét chiéu 1a :
| P =0,4%.25 = 4W
DPdp sé (B)
50E. Liic t=0,c6i=

Sile

t=0,04=—1-‘ = f=-1 -925Hz
f 0,04
Phuong trinh téng quét cta dong dién 14 : i = I sin(st + @)
Lic t=0c6 i=Ising véi i=1I

0

= Io = IoSin(P = sin(p = 1, @ = -;—
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Suyra:i= —\/2—5 sih (507«'12 + gj
7 - Ddp s6 (E)
51C. Tuddthitacs I1,=2v2 va T= V;—Os o  50Hz
lict=0,i=0
Biéu thuc cia dong dién xoay chiéula: i = Isin(wt + ¢) k
Lﬁct:O,i’: Ising = 0 ' -Q ~éin(p=0,c6(p=0
| o i=2V2sin50nt.
‘ Ddp s6 (C)
52C. Lic t = 0,01s, ¢6 biéu thic
i = 23 sin 100.0,01 = 22 sinn = 0
Lic t = 0,015s, c6 biéu thyc : :
i = 242 sin 1007.0,015 = 2¥2 sinl,5n = i=-2v2
' Ddp s6 (C)

53D. Tir dé thi, ta thdy d¢ lach pha cia 2 dong dién 1a % ;
Ddp sé (vD)‘
54C. Lict=0,005s,¢c6: ij=0 vi =3

Chuki T.=0,02s = —l—s
50

= 50 Hz

. P 1
Tansé f= =
‘ T

i, = V3 sin,(ioo_n't + %]

iy= 3 sinl00nt
Dap 56 (C)
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| 55B. Khiij=iytacé: J§ sin. 100nt = Jgsip (1001:1: + —;—)

. 100nt= 2 t= ——5=0,0025 5
4 400 |
Bap s6 (B)
56A.  o=2if o 100n=2xf = f=50Hz |
| = T= 1 s
50

Mbi chu ki dong dign d6i chiéu 2 l4n, vay trong 1s hay 50 [hu
ki dong dién déi chiéu 100 lan. !
| D) 56 (A)

025

57E. Zo=Lo = 120n = 30Q, i=1,5(a) r

19
U,=1530=45V .
o = 2nf < 120% = 2af = f=60Hz

Ddp s6 (E)
58A. Q=mCAt = 1,2.4200.80 = 40 3200 J.
Q = RI% = I2.16. 351- 60 = 124032
o o 403200 _
4032
& 1=10(A)val, =10V2 = 14,14 (A)
. Bdp sé (A)

59B. Tirdé thi, taco: I = V2 va - T=%s =~  f=60Hz

Lﬁct:O,‘tacc;): Io=i=—‘/§ o —ﬁ:ﬁsimp

= sinp=-1 va (p=-—-72-t-
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Vay biéu thic ciia dong dién 1a : i = V2 sin’[lZOnt - -g—) '

Pép sé (B)
60E. i=0,707= V2 o 2 = Jisin(lzom—i)
( 2 2 2
4 x
sin(_mont-ﬁ) 1 (mom-l = 6
, , 2/ 2 2 51
' 6
4 1201tt - E = E = t = i = .Ls
, 2 6 360 180
"o"1201tt—£=§£ = t=—%——=—}—s
2 6 360 90 o
Pdp sé (E)

61D. Hiéu dién thé tic thi clia biéu thic téng qudt 1a
u = Uysin (ot + ¢)

Tir 48 thi ta c6: U°=_220\/§, T=5ios = f=50Hz _

Itict=0tac6: u=0=Using v
o 0=220J2_sin<p = sing=0. Vay:¢=0
o u=220V2 sin(100 nt) |
| Ddp 56 (D)
62A. Den séng va hidu dién thé hiéu dung Up > 110 J2 = %
U,

o

a2

X4c dinh t theo : Up = 1102 =

U,

=U,sin1007t <  sinl00nt =

. D] e
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n
S 1 | 6
Vay : 10uat = — = 100nt =
| 2 | 5

63C.

64A.

6
] 1001[t1 = '1}- = tl = —-}—
.. 6 600
L] 1001It2= 5_1( = ty = —5—>S
6 600
<> thoi gian dén sdng trong % chukila:’
At‘—‘tz—tq: —4— = LS.
. 600 150
Thoi gian dén sdng trong 1 chu ki la: 1 x2= —l-s
150 75
" Ddp s6 (A)
Mai chu ki den ph4t sdng 2 lan
Trong 1 gidy den ph4t sdng 100 lan
. Bdp s6 (€)
Dén bit diu phét sdng khi hiéu dién thé giita 2 diu cha den
22
c6 gi4 tri O\/I; %
2
Xdc dinh khoang théi gian dén ééng trong —;— chu ki tir hé
thuc : ‘
22048 _ 500 J/2 sin100nt
J2

=  sinl00at = @ o 100nt =

g? wiA

=

o
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65E.

66E.

87C.

148

¢ Lic t; cé 10071131 = 1 (=2 t) = 'i's
3 300
2n 2
o Lictycé6 100mt,= = & t,= -
* ™= = 300 °
Khoéng thdi gian dén sdng trong nda chu ki la :
1 ,
At =ty —t —,
2717 300 |
Bdp s6 (A)
o=2nf = f=2 21000 4y,
2n 2n
ChukiT= - =0,02s
50
Trong méi gidy dén ph4t sdng’2 ldn
.Trong 0,01s = —g, thi dén phidt sdng 1 l14n
Ddp s6 (E)

Vécta Uz biéu dién hxeu dién thé& xoay chiéu dét vao dién tré

Rvi U2 triang véi truc (i).

Vécto U1 biéu dién hiéu dién thé dat' vao cufn day tu cam c6
dién tré thuén r = 0 :
o Pdp s6 (E)

Tit gidc OPQR la hinh thoi véi 1
POR=60° o ¢=30° o
Taco:U=20H = 2U1c0530°

U = 240 Jig =120v © ® U,

Pdp s6 (C)



- } t > . s . . n

68E. Vécto U, nhanh pha 3 vdi i, vdy U, biéu dién hiéu dién

thé€ xoay chidu dat vao cuén day thuidn cam.

- 7 | ~

Vécte U; nhanh pha ¢, v6i dong dién, né biéu dién hiéu dién

the xoay chiéu dat vao cudn day tu cam c6 dién tré thudn r = 0.
, ' Ddp s6 (E)
'69C. U?= U2+ U2 - 2U,Uscosa

—)
2 2 U
= Uj + U3 + 2 U,Uscosp
U, = 2043
3. 80 ‘
U; =80 J— = — =403 =2U s
: \/;' 2 B _ ‘/—4 ! U,
B = 60° : ' ->

U= U2 +4U2 + 2.U1.2U1.'-;— = 7U2
U=U47 =203 J7 =20/21 =916V
. .
Bdp s6 (C)
. > 7 VTt = g 2 qex " . -
70E. Vécto U, cham pha 3 v6i i, vy U, biéu dién hiéu dién thé
ioay chiéu dit vao tu dién C.
. - ——_ ‘7 3 ‘
Vécte U, cham pha " v6i i, vy né biéu dién hidu dién thé
xoay chiéu clia 2 phén t& R, C mic néi tiép.
Vay mach dién c6 2 tu dién va 1 dién trd R.
- DPdp s6 (E)
71B. U%= U?+U2 - 2U,U, cosa ' '

U= UZ+U2 + 2U,U, cosit- :
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i 7

U; =45, Uz=45,/§ =U,V2,B =

—>
U,
2 2 2 ¥ J— :
o U =U1_+2U1+2U1Unf2_.? ;
) 1
U= 5U% i
. ]
) i
U=U,V5 =45J5 =100,6 (V) N
| U
Ddp s6 (B)

72D. Higu dién thé dat vao cudn day c6 dién tré thudn r = 0 luén
luén nhanh pha ¢4 v6i dong dién

14

" Hiéu dién thé xoay chiéu dit vao tu C chém pha E véi dbng

dién. Mat khdc dong dién xoay chidu trong mach chﬁm pha
“ v6i higu dién thé hai ddu doan mach.

Pdp s6 (D)

- - - '

73D.  Umgq = Unp+ Upq (L) R C
ﬁ——'fmm—l;—{:—ﬂ—'

= Q
Un nhanh pha ¢4 véi i »

qu ludén ludn chdm pha véx i, i nhanh pha véi U

// ' de 50 (D)
74E Khi mach ¢6 conghudng Zo=Zc & U=Uc )
- —
UL = ‘—UC

> > =3 -5 -
U=UL+UC+UR=UR

755. P=I'R :',’ I_J:—J— f

I=05(A)

Pdp s6 (E)

Ddp s& (D)
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50W o 1=054
U _ 100

76D. P

Z = —=— =200
1 05 . ,
Z = JR¥+(@ZL-2c)? o ZP=RP+(Z-Zof
o 200%=200°- (Zy-ZcP < Zy=Zchay Lo, = —
[+]
o »mﬁ—L= 1 _ _ 10 o o =100n = 2nf,
LC 1 107" : :
'K. T

[ f0=50HZ

Bdbsé'(D)
77C. Ampe ké chi 0,5 (A)
Vén k& chi U\,=1,/(z,,—zc)2 =0 ‘
Bdp 56 (C)-
78E. P = 32W o 1-J— ‘/—3?_04(,4)
z = Y10 o500
I 04 _
(Zy, - 2¢)* = 22 - R? = 250% - 200° = 150%
(Zy, ~ Z¢) = + 150
Lo- -4 +150 < LCw?-1=+ 150 Co
oC :
LCo®*+150Co~-1=0
= ;’)‘ffz 1150 IT 2nf-1=0
P=N 4f2+1502f 10*=0 cho A'-1502+4104_62500
JA' =250
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o £=(150 + J—A—')i- = ;}(150 + 250) = 100 Hz

=50~ VE) L <0 (loai)
o f=(-150 + JE)% = % (-150 + 250) = 25 Hz

f=(—150—\/—A—’)%<0

(loai)
:  DBdp s6 (E)
79B. I > max khi f, = 50 Hz. liic 4y ¢6 cong huéng
. wZy=Z hay L= - = Lc=-%
0y wy
Tacé: 4LC- 1 -1 -10-4'
' aoom?® 102>  n®
Ing L Rr. U 200

= =40Q
Imax \/5 \/5-2,5 .

I=2A thi

L DPdp s6 (B)
80B. f,=100 Hz.
U 200 .
Z__-—-—————:5OQ
2v22 o »
Z?=R*+ |Loy - —
[2 C‘Dz]
LY e
(sz___] =Z2* - R? = 50% - 407 = 30% -
! Co,
Lmz—-—1—~=i30 & LCoZ-1=130Ca
sz .
Véi

Wy = 2nfy = 2001t < 0y = 204.
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81C.

82C.

83B..

. 2
(D% 4(2)1.

¢ —= - = 30 Cw, = > -1=30Cuwy
[}y . 0
3-30Ce, e C=_3_-_1 _107 g
- 2 T 30w, 10.200n  2n
Bdp 6 (B)
10
LC =
1!2
L . 07 « 2= _ 2 g
T g2 103 10x
L == (H)
5n
Bdp s6 (C)

Tacoé: tgo .—;’tggt V3 >0

< u nhanh pha % véi i. § mach c6 2 phén ti thi phén ti thit

nhat 1a R, phén t& thi hai 12 cuén day thuédn cim :

< tge = % =,:/§ = ’ZL‘='R\/'§
| - Ddp 56 (C)
UpE cimg‘ pha véi i
Ugq nhanh pha g véi uPF; o uEQ'ﬁh:;nh ph:d g- véi i_
Vay 2 phén ti 6 X 1a dién-tr& Rx va cudn day thudn cam

Z =\/§ < ZL=RXJ§

T
Taco:tg— = —k
€3 T Ry

Ddp s6 (B)
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84A. Tdng trd cla cdc phin t} cia X 1a Zy, ¢6 :

Ugq 100
5 Zx_--—-—-——-—=5OQ
I J_J_
Pdp s6 (A)
U 100
85B. - zx=—“’9-—-—-=5oa
2.42 .
Zx = R +7} < 650°= R +27}
tg£=\‘/_=z—1‘ = ZL=Rx~/§
3 Ry
C>‘ -3Rx+Rx-—4R§(
o »-2Rx=50 = Rx=25
o 253 V3
2,=25J3 =L L=——=—"—H
Ddp s6 (B)
86B. 2= JR+Ry?+2¢
Z = (2252 + (25J3) = 7,25% =257 @
U,=1v22=v2.42.2547 =507 V
0=0 & u=50y7sinl00nt
' . Bdp s6 (B)

87E. Do léch pha giita dong dién va hiéu dién thé xoay chiéu giita
hai ddu doan mach 1a ¢, ta c6 :

z, 2553 B _ 1

L tge = = =——=-—=23>0 & (pb—E
®“R+R; 50+25 3 43 0
ichémpha%v&i upq,tac6i=\/§qf2-sin(100'1tt—%]
Ddp s6 (E)
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' Chuong HI |
KHAO SAT MACH DIEN XOAY CHIEU

88C. C6 thé vé gidn d6 vécta cla mach dién. Tix gidn dé ta c6 :

Ug = Upgeos 60° = 100.% 50V

Ur= IR
R v GL;
Up 50
= R="2=-"= = 25\/—2- Q
I
UL= IUPECOS 30°

V3

= 1005~ =503 V

UL = IZL [_])C \

Uy _ 5043 =25J6 Q

' Z - = e——
B SR |
Bdp s6 (C)
89C. Trén gidn dé ¢6 : -
Ug = Ugqeos30° = 100%5- =50¥3 V
‘.UC=IZC = Zc=-lﬁ:—=§9—é=25\/a.ﬂ
Pdp 6 (C)
R om
90E. ugq chim pha 3 v6i upg.
Ddp. sé (E)

91A. Céng suit cha mach dién 1a :
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P=I?R=2.25v/— =50\[2—W ) L
' " Pdp s6 (A)

92D, nmehamphavdula‘g' R T T
. Ddp s6 (D)
e e SRR
93D. u=ug+uc < U =Uzg+Us (1)

U’=U+U% = U= JUl+UZ = J60%+80°
U = 100 (V) o
Ddp sé (D)
94C. Z® =R%+ (Zy - Zo)?
12z2 - I?R? + (IZ,, - 1Zc)® _
‘* UR + (U - Ug)® = 50% + (50 50)
o U = 50V
Ddp s6 (C)
95C. U= IULuUCI 1100 - 1501 _50(V)
Von k€ chi 50 (V) ,
' Ddp s6 .(C)

96D. Z'= YR2+(Z, -Zo)® v6i Zy = Lo= L.100% = 100z Q
. . . N

Zo= 1 = —1 _ _900q0
oC - 107%
™~ 100

‘ o 2n.

P= Z : ],OO? + 1002 = ‘100 \/5

, - “Pdp s6 (D)
97E. U =100V, Z = 1002 (Q)

1= 100 —i—‘@(A)‘“ |

100J— V2 ,
Dap s6 (E)
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_98A. D¢ léch pha giita hiéu dién thé’ va dong dién trong rhach la:
Zy ~2¢ _ 100-200
R 100

tgep = =-1<0

~ Vay i nharh pha véi u la %
Pha ciia dong dién la (mom +:1’E)

Higu dién thé tic thdi gita 2 ban ty cham pha g véi dong
dién.

Pha cta hiéu dién _thé' uc la (IOOnt + E - %J = (IOOﬂt - g—)

V2

Ue=1Z¢ = -2_7.200' = U, =200V.

& uc = 200sin (mom; - -}]

>

Bap s6 (A) |

99B. Hiéu dién thé tuc thdx gitta hai cuén day thuin cam nhanh

pha g v6i dong dn_an, viy pha cifia u, l1a (IOOnt + 1 + —2-)
3
hay | 100nt + —

100 = 100 (V)

0 =

J—
50
& u;, = 100sin (1001tt + -—J

Bdp s6 (B)
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100C. Von ke V; chi U, =1JR?+ 22
‘/_ J1002 + 1002 = ‘/_ 100J§ =100 (V)

Bdp s6 (C)
101A. Von ké Vo chi Uy = Z ‘/Rz +Z2
U, = _‘/22 V1002 + 41002 = —‘/2-—- 100v5 = 50410 (V)

| Pdp s (A)
102B.  Z= J(R+1)?+(Z - Zc)? V6i Zy = 100 Q va Zc = 200 Q

Z = (80 +20)? +(100-200)* = 100V2 Q
Bdp s6 (B)
103D. Géc léch pha gitauvaila ¢, tacé:
Zy -Z _ 100-200

. tgo = = =-1<0
8 = R+r .80+ 20

o inhanhphavdiulag

< Phaciaila ® = 100m+3+3) (1oom+7—“)
_ 3 4 12

Pdp s6 (D)
104E. Tdng trd cia cudn ddy la :
Za= Jr+2Z% = ¥20% +100°
Za=102Q
Cutmg do hiéu dung ciia dong dién trong mach 13 :

(.U _ 20042

Z 10042
Ua=124=2102 = 204 (V)

=2 (A)

DBdp s6 (E)
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105D. Goi géc léch pha giita use va i 12 ag, €6 :

Z
tgoae = ke =150

< uag nhanh pha % véi 1

S By =P+ = (100m+7—"+l) - (100nt+ﬂ]
* 4 12 4 2
Pha ciia uy 12 @, ) = (IOOnt . %71)
Ddp sé (D) .

106C. Hiéu dién thé xoay chiéu giita E va B cham pha g v6ii:

< Py = Pa - Z= 1007tf+:7—1t——£
!. EB 2 12 2

L] .
F .
e, = (1oom+l] -
Ugp - 12

!

Bdp s6 (C)
107D. Db léch pha giita uag va ugg la:
A = (D(UAE) B CD‘“EB)

,
& AD = (100nt+21-] - klOOnt+—n- = = = 3z
6 _ 12

<> uag nhanh pha %Tn v6i Ugg

Bdp s6 (D)
108C. Z,=100Q,Z¢c= — = —L% _ _s500

C -4 .
o 1007 2.10

1

159




Cong suit tiéu thu cia mach la :

o 2
,P=IZR=E——R
g2
U?R. B iCh
P= 2 2 = 2
R +(2y, -2c)° g, 50°

502 | 507
Ta thay R. T ° = hiing s6 O(R+?] — min

hay R = 50.

»

2
khiR = 20
R

2
Vay khi R = 50 thi (R+—g—] — min, P - max

. Ddp s6 (C)

109D.  Upp=3Ugs o IJRZ+Z2 =8IZ

= R2+ Z%:QZ%

= R*=97Z% - 7Z? =950% -

R =505

110C. Vi Z|, > Z¢c nén u nhanh pha véi i

Khi u nhanh pha % véli, c6:

tgg = J_ ~Z¢ }

R
© R= J§(ZL—ZC)=50J§ Q

160

@l

Pdp s6 (D)

Ly -Z¢

DPap s6 (C)

4.50% = 5.50%



111B. Vé cdc véctd Ugs va U ap ¢6 gidn db sau :

-
Ta thay Usp nhanh pha I veii ‘ Uss
4
/4 .
: T ZL_ZC (i)
o - 22— =1
8% R |
- +
U

& R=(ZL-20) =500
Ddp s6 (B)
' - -
112A. Ve cdc vécte U AE VA U EB-

-—)
Ta thdy U g nhanh pha % véi i, ta c6:

. - .
| /UAE
n
tgPar =t 1 =1 N n/4 N

(1)
’ Z Z;,
tgPAE = — & — =1 1_)
R R Ug

< R=Z,=1000Q
| , Padp 56 (A)
113E. I=v¥3 = IL=46 -
! f=<50Hz = o =2f=100n
i = Isin (ot + @)
Lict=0c6 i=2,45=Ising

245 2,45 :
= sing= 2— =2-" =1 = ¢ =

L V6

Biéu thic cia dong dién xoay chiéu trong mach la :

= fé sin (1001:1: + -125)

I
2

Ddp s6 (E)
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114E.

116B.

117B.

162

Vi i, u ciing pha nén mach cé cong hudng (hodc chi cé dién
" tré R) chon nghiém E.

A / ' Ddp s6 (E)
Z=R =£IJ- (vi mach c6 cong huéng)
= R=?EQ=449
5
Cﬁng suat tiéu thu cda mach 1a : P = I’R = 25.44 = 1100 Ww.
Pdp s6 (D)
.Phélgﬁau la o, = (IOOﬂt—g) o
Pha ¢ta dbng diénila @ = (100111:—-{5-)
o By< Dy
Viy 2 phan t& cia mach 1a R, C _

o Pap s6 (B)
Do léch pha gitauvaila: .
' n T
= @) - Bgy= | 100nt - = | — | 100mt - — |
@ = O - Dpy ( 3] ( 12)
T |

¢ = 2 |
tg(p=tg(-4) —C zc—__>—> R=Zc
U= 200 _ 292{2: _1oof V.
2 2
1= -3 _ 150 = —(A)
V2.2



Z= JR2+Z% =RJ§

g U _ 100422 _ 20042
13 T 3
R= 200,
3
Zo=R=20_1 _ e._3_
3 oC 2000
. “
3 _310* o
2001000~ 2n
Ddp s6 (B)
118B.  Uz=IR= ggg_" = 100 (V)

ug = 100 stin(lOOnt - -11-;-)

Uc = 1Z¢ = 100 (V)

uc = 100 V2 sin [10 - 1—’; - 5) 100 V2 sm(lOOnt - %)
Ddp s6 (B)
119E. Pha cta ula &, = (IOOnt ¥ -2'731-’-)

" Phacnaila @, = (1001:1; + %)

u nhanh pha % v6i i < mach c6 2 phdn t¥la Cva L
Pdp s6 (E)

120C. =

s

100
T

163




8 J2 3

P = UZ cosp = Ul i:os% =0

g U _100 43 _ 100
I.

Didp s6 (C)

121D. Pha cia u la &, = (mom + %)
Pha cta i 1a &y = (mom - -’é)
u nhanh pha védiila ¢ = @, - g = (IOOnt +-2—) -(IOOnt - %)

L= ()

wia

Mach c6 2 phdn tilaRva L
Ddp sé (D)

_ 100¥3 _ 100/6
- ==

122B. U =506 (V)

Pdp s6 (B)

123C. tge = tg

tg(p:% o -Z—I&=J3- = ZL=R\/§

164



o 5022=R*+3R’=4R! & 2R=50V2 Q
R=25V2 vaZ, =256 Q
Bdp s6 (C)
124C. I= 43 (a)
Ui = ¥6.2542 =2512 =5043 (V)
Uu = v6.25J6 = 150 (V)

ug = 50J§sin(1001ct—%) »

u, = 150sin (IOOnt - % + -;-) = 150sin (mom; + g)

- Pdp s6 (i C)\

125A. G mach R, L, C ¢6 Lo = '615 cong hubng dién, thi u va i cing
pha, 9 = 0 | o

’ Ddp s6 (A)
125(b)B. ~ Mach c¢6 2 phén t& R, L méc néi ti€p thi u luén ludn
nhanh pha ¢ véi i (O <@< %)

- Mach R, L, C ma Zy, > Z thi u nhanh pha véiila ¢
v Dap s6 (B)
126A. Mach c6 R, C m4c néi tiép hoac R, L, C méc néi tisp ma
Z,, < Z¢ thi uchamphavdiilécp mé—g- <p<O0.
o _ Ddp s6 (A)
127B. Phuong trinh tdng quat ciaivaula:
i = I sin(ot + @)

u= Uos'in(mt + @)

165




lict=0c6 i=0=1ILsing; = sing;=0. Vayg; =0

hi(:t:(_)c(s_.uv_=U‘,=U‘;simpu = @ =1 Vayq;u.—_g-
w=2nf= 2 o 2% _100n 1= 3, U, =6042
T 002 °= =
Ta c6 : pha cta i 1a ®; = (100 =nt)
Phaciaula ®, = (1oon+—’2'-)
Vay mach c6 cufn day thuén cim. |
' Ddp s6 (B)
128C.  i= J3sinl60nt |
T=0,025=% =~ f=50Hz
o Ddp 56 (C)
v U sw‘é
1 . Z=— we = 48,98 Q=49 Q . ¢
29K i —75—
. 1
= 25 505
P=UIcoscp=UIeos-12t-=0
» Ddép s6 (E)
136C. o =ﬁva§ sin‘(;loom+—;-J
Bdp s6 (C)
1B1c. U= 7.1 o f-50 va o=2rf=100n
J2 50 : :
100 100 . )
Iict=0,u=~-—~—= = —=slng, < sing = -1.
7 > sing ®

166



N n
Vay Pu=-3

100 . n
Tacé:us= ‘——sxn(lOOut-——)
. J2 2
Bdp s6 (C)
132D. I, = V2,0 =100x, T = %s -~ f=50Hz
Lict=0,c6i=0= J2sing; = sing; =0, viy ¢; =0
& i= J2sinl00nt
Pdp 56 (D)

133B. Trong doan mach ma u chim pha % vdi i, doan mach &y cé

tu dién C
; Ddp s6 (B)
: U 100
134C. Z= — = = 50
ST a2
P=._UIcos<p=0~v vi -g— = )
Ddp an(C)
138E. Ghinhve tacs:T= 2%s = 200 _ 50 4
1100 24 12
100n ( rad 200 (rad
0= 2rf = — _— e il
1,2 s 2.4 s
Iict=0,tacé: i=Ising;=0 = (pi:O_
i= zm(ﬂ ]
24
Pdp dn (E)
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136D. Lict = %’)% s,u=U, =40 \/5 , ta c6 phuong trinh :

“u =402 si n(z—(-)-n 2-‘-‘-+ ) 40./’

e sin£+. =1l o Zig=s o T
. 3 9y = 3 Py = 2 Py = 6
Tacé:u=40\/§sin 2001'tt T
_ 24 6)
- Ddp én (D)
~ 137A. Doan mach c6 3 phin ti ma u nhanh pha % véi i thi :
1 ZL_ZC 1
tg— = U (2, ~Z2c)>0
g R Jg (L C)
Vay ‘ZL>ZC
_ - Ddp dn (A)
138C. Z=%=%‘-@=2OJ§ Q
P Ulcosop = 40%§=2OJ€_5W
Ddp dn (C)
139A. Lict =0, c6 u—U* 40\/§smg
=U*=40J§.-;-'=20J§V
Lﬁct:zﬁs,cc’):
100 . _
‘ 200 22 =
=40 J2 si — = 4042 29n =
u J—sm( 4 100 6J \/—smn

Pdp dn (A)

168



140E. Mach chi ¢6 dién tré R hodc mach cé cong hudng dién

Bdp dn (E)
141D. U,=LZ =Llo va ¢= %‘ + % = .2?“
Pdp dn (D)
142E. I, = 29- = U,Co
Z¢
p=-r T
=727 3

Bdp dn (E)
143E. U, =1,yZ2 +r?
A e . . 5 Zy
Hiéu dién th& nhanh pha véi dong dién géc ¢ ma tgp = —=
. a2 T
<= arctgg—r-‘—'
r
Tacé: @=-—= + arctggl#
6 T _
DBdp dn (E)
144E. Io = =% = 20 = 2 s
Dong dién qua cudn diy thuin cdm chiam pha g v6i hiéu
dién thé dit vao cudn day, ta c6 :

Ddp dn (E)

145D. U, = IZc =

169




146C.

147D.

Higu di¢n the gida hai bin tu ch4m pha — véi dong dién
xoay chiéu trong mach, vay :

p=ZX_E__Z
3 2 6

Bdp dn (D)

. —
U=1Z=1 (Lw——-—-—)
oC/ .

6mgchL,CmAZL>thhiunhanhphag-véii.

Tacb: o=-—+

oA
[SRRE]
wlA

7 DBdp dn (C)
- Mach ¢6 dién trd R va cufn ddy thuin cém L thi dong
dién cham pha véi hidu dién thé& géc ¢ ma —-g- <p<0

- Mach R, L, C ma Z;, > Z¢ thi i cham pha ¢ véi u, ¢

148C.

 149E.

150C.

170

—% <p<0
Bdp dn (D)
Mach e6 dién trd R va tu dign C thi i nhanh pha véi u géc g.
Mach ¢6 R, L, C ma Z, < Z¢ thi i nhanh pha véi u géc ¢.
Taco: = > ¢>0
: 2
DBdp dn (C)

Mach R, L, C c6 cong hudng dién thi u, i cing phanén ¢ = 0
' Ddp dn (E)

Mach L, C mic néi tiép ma Lo < -51— thi i nhanh pha g véi
: o) ‘



151B.

153D.

152E. ,
 Hiu dién th& hi¢u dung giffa hai dAu cia R bing hi¢u dién

N A

u,coQ=

Bdp dn (C)

U =1yJR? + (2, - Zc)?
Khi c6 cong hudng dién thi Z; = Z¢c < U = IR va U, = Uq.
Hiéu dién thé hi¢u dung giita 2 d4u cuon diy bing hiéu dién
thé hiéu dung giita hai bén tu
Bdp dn (B)
U=1Z=1IR

th& hidu dung dat vao toan mach.

Ddp dn (E)
Trong mach R, L, C ma cufn day thuén cdm thi higu dién
thé giita hai ddu cuén day nhanh pha -;- v6i dong dién, hiéu

dién thé& giia hai ban ty ché4m pha %'véi dong dién, nén u,

va uc nguge pha nhau.
Bdp dn (D)
- . -
U x nhanh pha — v6i Uy
2 w [ E M
- A X Y B
U x cing pha vdi Upg

N ._.).
Suy ra X 12 dién trd R va Uy cham pha % v6i dong dién
nénY la ty dién. '
DPdp dn (B)

ux = onsin‘((ot -

!
4
\ #

RN = |




7

Uy = UoYSin{mt - % - -125) = U,ysin Lwt - -231‘)
Ddp dn (E)
156D. u, cham pha % véi i
ug nhanh pha g véi i, 0 < (p2< %

Phin t& 1 la tu dién C vi hidu dién thé giita hai ban tu cham
ha = véii.
P 2 1

~ 'Phén ti 2 12 cudn day c6 dlen trd thudn r # 0, vi hidu dién
thé gma hai ddu cuén ddy ray nhanh’ pha @, v6i i’

Pdp dn (D)
157B.  i=Isin (mt + 1)
ity = U"lsifn (‘u’:f-‘% Lo Ej =U sm(lOOnt - 5—“)
1 - ol 12 2 - ol 12 v
up = Uyzsin (mt + —17—[2— + (pz} |

* Ddp dn (B)

158D. upg nhanh pha g véi dong dien. g——{ L5123

Poan PE c6 1 phén ti < phén tif cia hop.1 1a cudn day
thuan cdm, ugq chdm pha ¢ véi dong dién, hop 2 c6 2 phan

tl <> 2 phan t& cia hop 2 la dién tré R va tu C. \

Bdp dn (D)

159D. i= Iosin(u)t - %)
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u; = U,;sin (o)t - —g- + g-] = Uolsin(wt + %)

g = Uggsin (mt - % - (p)
Ddp dn (D)

160B. u; nhanh pha % v6ii

i nhanh pha -;— véi uy

(Hop 1 ¢6 2 phén ta, hop 2 e6 1 phén t)
Hop 1 c6 cudn day thuan cdm va tu dién ma Z;, > Zc.
Hop 2 ¢6 1 tu dién.
: Ddp dn (B)

161B. Hop 1 c6 2 phan tir 1a cupn ddy thuin cidm va tu C; ma Z;, > Z.
Biéu thic ciia ddng dién xoay chiéu 1a :

i= Iosin(wt + EJ
4
Hiéu dién th& dat vao cudn day cia hop 11a :
T = » 3n
= Upysi t+—+—1 =U,sin| ot + —
u, oL m(m 4 2] LSL ( 4 ]
Hiéu dién thé€ dat vao tu C, ¢ hop 1 1a

. , T T . T
Lot =‘ Ugcsin (wt + i 5) = Uoiesin (o)t - Z)

Hop 2 ¢6 1 phén tir 1a tu C; 6 uyc = Uggesin [wt + —:— - %)

" uge = Uggesin (mt - E)
4
Ddp dn (B)
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162B. Tir gidn 46 thdy u = u,, phén t& (3) la dién trd R, mach c6
cong huéng dién, phdn ti (1) 1a cufn day thuén cdm con

phén ti (2) 1a tu dién
. Bép dn (B)
168E. Mich c6 cong hudng nén anh hudng ciia cam khéng triét
tiéu anh hudng edaa dung khéng. _
" Pdp dn (E)
164D ZL = Zc (=2 Z=R
uz_ U?
P=PR= —R=—
) ' Badp an (D)
165C. u, chdm pha — v6ii o &
:

phén doan (1) ¢6 1 tu dién C |
u, nhanh pha % v6i i < & phan doan (2) c6 2 phan tir 13
dién trd R va cudn day thuin cidm L.

Pdp dn (C)
> -

' -
166B. Uz= Ug+ Uy, titgidn d6 c6
Ur = UzCOSf:' va UL = UaCOS% o R=17Z,
U= JU2+U2 o IZc= JPPZ2+PR*+Z))
o ZZ=R+@-Z)+R*+ 73
RE+ 70+ 73 -2 Zc+ B2+ 28 (iR=12)

1]

‘ , 4RZ

0 = 4R?’-2RZ Zc = —— =2R
C <~ C oR |
DPdp dn (B)
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1670.  Z= JR’+(Z,-Z,) = yR®+(R-2R) =RVZ

- U? U?
P=I'R= —R= —
2R? 2R
‘ Ddp dn (D)
168B. e = Uy sin‘[mt - -;1 ~-;E) =12 Z)%s.in(m - 23—“)

up = Ugpgsin (mt - %) =142 .R.sin (mtf— %)

ug, = Uy sin mt~£+£) =1J2 Lo siﬁ(mt+£)
- 6 2 3

7 Pdp dn (B)
Z,-Z, _R-2R

= =-1<0
R R <

169A. tge =
inhanhpha%vé’iu’,v&yphacﬁaila:
<Di=¢v(.,,+-1-t-=(1001tt——+ )_1001:1:
) 4 4 4

1= U _ 100 _ 5042 | 5oJ'J— 1oo

Z RJ2 R’

w, = [, Z;sin (1001rt + -;-t-) = 100sin (IOOut + g—)
ug = LR sin(100nt) = 100sinnt
uc = I,Z¢ sin (mom - g) = 200sin (IOOnt - %)

Ddp dn (A)

170C. Hop (1) c6 2 phén tir
) L —{—_{2}
Hop (2) ¢6 1 phén ti

175




3.

- - x
(Uy; U= 3 < U,champ‘ha-évc?ii.

" Vay hop (2) c6 2 phén ti 1a tu C va tu dién trd R.

171B.

172E.

176

: -
Hop (2) ¢6 1 phén ti 1a cufn ddy thuén cdm vi U, nhanh
R
ha — vé6i i
p 5 véi i
Bdp dn (C)
Tacé:ui:ug+uc

UC=U,sin(p1= ﬂ

2
UL=U2 L= UL>UC

Vay anh hudng ciia cdm khéng manh hon dnh hudng cia
dung khéng. '

Pdp dn (B)
Vi UL>Uc < 1Z,>1%
Vay  Zy>Zc
U,=U, & Z3=2Z, ma Z;=17,
con  Zy= R2+2% & ZZ =R?+ Z%

Theo gidn dé vécto ta c6 :
=%—14 o ZC=%JR2+Z%

- R
- 472 =R’+72 o R2=3Z%2 hay Z¢c= —
C , C y C ,—3

Ucg =U, cos

wiA

2 2
Z,= JR2+2% o zz=R2+zg=R2+%=i‘%_
2R

V3

7, =



2
Tacé:Z= R2+(—2—R—-——R-J =JR2+_Ri.=JiI}i
~ 3 B 3 3
2R
Z="2 =2
J—3— L
Ddp dn (E)
. ha . 2
2R R 2 R2?
178C. Z = JR%2+(Z, -Z.)% = Rh(———J =JR% + —
J L C J§ Jé. 3
/4122 2R
Z = me—— T2 e =Z
. 3 JE- L
2 2
P = I'R=Z-R= =R
L
Padp dn (C)
o . ) n :
174C. i = Iosm(mt—g)
uc = IOZCsin(mt———,-;E)
; : C R L
1 2n l _‘
= ——sin| ot - =— ,
oC S“‘("’ 3), hép 1 hop 2
' . n
S UgR = IoRsm(wt—-G-)
— ‘
up = IoLmsi;WE +Z = I,Losin (cot + 3)
_ 6 2) -~ 3 4 |
Pap dn (C)
175E. vlzzc=% = Z¢<R o Ug<Ug

-

177




ZL—Z»:E < U=UL

3
| Pap dn ()
176E.  u = Ugsinot
2R R
tg¢=ZL—Zc=J§ V3 __R _1 .
R R RV3 V3

¢=> _i'chdm pha % véi u
¢:> Pha cia dong dién 1a @, = (1001:1: - %)

Ta cé: ug = Uor sin(lOOnt - %) = I,Rsin (mom; - %}

= 20 - Uo V3
Z 2R
Ug = Yo '/_sm(loom;—g) N
; ' U\/— R . on )
=1 Zcsin| ot - = - % | =202 T (100 t——)
‘uc qcsm[w 6 2) oR Jé.sm 3

de dan (E)—-

177E. Pha cia dong dién 1a @, = (100114;;;6-/ —

_VAiuy, cham pha % v6i i nén ta cé :

= Upsin| 100 t-—-Z|=U 100wt — —
n QISID( £ 6 6) 01sm( 3)

178



- 178D.

Viuznhanhpha-;ivdii,tacé:

_ | _
V6i  Up=LZ=LyR?+Z = U—f- R+ 2

Vay u = U, sin (mom; I

, T o= ’ n
= U,z sin] 1001t — — + — | = U, sin| 100nt + —
U2 2 m( 6+2) 2 SI ( 3) ‘

3
TR T3
’ U, V3 2R
Up =12 = —2—. = =1,
2 0Z2 9R ‘/-3—

w
N—’

u=U, sin[loom + %)

Dbdp dn (E)
Poan mach ME c6 hiéu dién thé'. la u, chdm pha ¢, = %
v6i i, vdy phan doan nay gom tu C va dién tré R,.

Doan mach EN c6 hiéu dién thé 14 u, nhanh pha ¢, = %

- v6i i, vy phén doan nay gbém dién trg R, va cudn day

thuén cam.

Poan mach MN gom tu C, hai dién tré R, va R, va cudn day

-thuén cdm.

Pdp dn (D)

179E. Duya vao gidn dé vécto ta c6 :

J3U,

=1Z, .
2 L

UL=U;sin ¢z =

179




(=4 UL=IZL='J§U2
2
U
& Ue=lic= 2
C . C JE.Z
(=1 UL > Uc = ZL = 3Zc .
" Ddp dn (E)
180E. Z = J@CRY? +(Z;, - 2c)°
& tam gidc OPT c¢6 :
=, 1 U Ze 1 |
tgOPT= — = ¢ o L= _—_ R=2ZcV3
EEETw T R TB
o D= J432%+@Lc-2c) = 1622 =4Z¢
2-- 2 .
P=I2R= " 2R- —_2 BZ
Z 1622 .
2' .
P=U.J§
' 8ZC
o dedrg(E)
181C. U=1Z=14Zc=4.% 417

3 3

180



182B.

183C.

4 3U
U==-U U= —
3 L < L n
U=4U; " o UC=%

Bdp dn (C)
n .

uc = I,Z¢ sin(mt+%—- -2-) = Io%'sh}(ét—g)

uy, = IoZLsin[mt + % + %) = L,RJ:’; sin (mt + 2_;)

- Pdp dn (B) -
| R
Lo RB-—
oo Zi-Zc V3
U,= I,Z a  tge= "L = =
S T TR T TR
_3R-R _ 2R 2

>0

" 2R3 2RV 243

U nhanh phavéiila: ¢ = 1_;.

184C. Ta c6 biéu thic :

R T 4 .
u=1,4. “=sin mt+—+—) = —=IR sm(mt+—)
BRE ( 6/ 3
ug = 2I.R sin(lOOnt + %)
" Bdp dn (C)
© 200 .
u= —— sinl00nt
J2 ,
tge = Zy, - Z _ 3Zc -7 _ 2R _ _;l_
i 2R 2R 29RV3 3

< u nhanh pha véiila %

181




185A.

182

< Pha cia dong dién la @; = (1001:1‘. - %)
Hiéu dién th& xoay chidu d&t vao cufn day c6 bidu thic :

u, = —=2 U° ZLsm(1001rt——+ )
A 6 2

200 3Zg
100t
25 Sl ]
u, = 75sin(1_00u:t+-;—) -
: Uo 1t‘ x
: = Z 100wt — — -~ —
w7 Csm( 6 2)
200 Zo ( 21:J
= L — 1001tt——
" vz 12 3
uc = 25 sin (mom—gafj
Pdp dn (C)
U 100 - '
Z=~= =" =50J2 Q
I Je
4R ZJ3
Z=4 = R= e
Zc 7; Aad 4
- 50J_J— _125%6 a
zw:s:ac:zxE _ 35042 37,52
4 4
Zp=Lo = L=i-§_z_5_£_§[_2_(ﬁ)
: )} 100n 8n
Pap dn (A)



186A. Tdng tré cia cudn day la Z4 = Jrz +22 . Tacé :

187B.

188D.

189E.

190B.

g .U _120 25

d = —_— = —= o
1 b oef2
72 = 7% - r* = 2,5.100% - 2.10% = 24800

157,48
1007

= 50410 Q= 10025 Q

Z,=15748=Le = L= =0,5 (I;I.)
Pdp dn (A)

7. =Lo = [6-.10% =100V6 Q

s

JRZ+ 72 = V2100 +6.100% = ¥8.100%

Z =
7 = 100.2V2 =200J2 Q
Ddp dn (B)
U, 200 -
Ip = =0 _ = 0,5 (A)
°= 7 T 220092
7, 10046 B >0
t; = e = = = 3 >0
=R "o
i cham pha.%vdiu
i=0,5 sin(loom;-lt--vf) = -l;sin(mom-ﬁ) P
6 3) 2 2)
Ddp én (D)
P=I"R= %.100./5:25J§W\ S
| Dap dn (E)

uy, = IoZg sin(mt - —;— + -g—) = %.100 Jg sinot

uy = 506 sin100nt,




Ug = IoR sm(lOOnt - -;(-] = .100 J—2’ sm(lOO‘nt - —Z‘J

1,
2’

ug = 5042 sin(lOOut - %)

‘ Bdp dn (B)
191B. Z¢= L=.____-80J"g
. oC 1073
o ' 100
81n/§
Z = JR?+2% = 151607 +3.80% =240
' . ' -Ddp dan (B)
- 240 . |
-192D. Us —==120V,Z=2400Q "
T 120
- I = =05 (A 1_05
540 ( )= ’ J—

tgo = 2 - -80V3 _ —80J§ _ -80V3
. R 160J15 160J154 - 8046
: 2

1.2
o2
tg(p%b = uché,mpha%yé’ii
Q_ i=0,5\/§sin(1001rt+-1§- %)——gsm(mom -;%)
. | Pdp dn (D)
" 198B. V’P=’112‘I-{=.-‘-11—.160'f1,— —s0fiEW
- | "‘Bdp dn (B)

184



194B. UC=‘IZC=—;-.80\/— =403V
ue champhé -’2‘- véi i S
o uc=4o-J§J§sin(100nt+7—"-£) 40./§sin(1doﬁt+-’f-)
| 12 2)° 0 12
Ug= IR= %160 5 =801

ug cing pha vdi i < ug=80 J§ sin (1001rt + -’1{-212)

Pdp dn (B)
195B. Z = (R2+(2, -Zc)
Zi= Lo= _‘/_5_.1001:: 100V2 Q
T
Ze = -1_=~—116_—5on |
100
: 5nv2
= V6.502 +(100V2 - 5042)? = v6.507 + 2,507
Z = 1002 0=141420Q
Bdp dn (B)
U 200
196B. I = — =2 _ _
, , Z  J2100.42 o
Zy,-Zc _ 10042-5042 5042 1
tg(p = = - = = e— > 0
R 50V6 50/6 V3

<> icham pha % véi u
o 2 100nt + — —~ — | =y2 100nt ~ —
| »/—sm( +12 6) J—sm( 12)
' T Pdp dn (B)

185




197A.

198A.

199D.

201A.

186

Ue= 1Zc = 1.50v2 (V)

uccbémphagv_dii

» T T n
uc = 50+2.42sin| 100nt -~ — —— |= 100sin| 1000t — —
v J’fsm( 12 2) | m( 12)

Pdp én (A)

u, = 17 = 1.100¥2 (V)

uy, nhanh pha -g— v6i 1

ug, = 200 sin(loom——"-+£)= 200»sin(1oom+§3)
- 12 2 | 12
/ ‘ DPdp an (A) -
P = IPR=1250V6 =50J6 W
“ Pdp dn (D)
Z.= lo= —'/1"—5-'.1001:;100\/5 Q
1 1 100
Zc= = ———————— = =50J-2- Q
C -4
o€ 020 22
I : ,
Z = JRE+ (2 -Zc) = V6.507 +(10042 -50¥2)"
=. J8.502
Z=10002Q
_ c ' deiin(C)
4. U 300 150_ _ 15,

Z " 21004z 10042 2



P - I’R= 22 2 50\/3-13778 1378 W
Bdp dn (A)
' DY 2 2
202B. P=~12R.—.U2R= . UR - = 2UR -
. Z RZ2+(Z, -Zc) R2+(5042)
U? '
- ———T_
R+(50J§)
R
Théy (50‘/_) =2. 50 = hing s6
2 T
Vay: (R+2'50) - .min khi R=50V2.
2 L .
Khi : £R+2'§O‘J ~ min th P - max
| | Padp dn (B)
' U 150 15 .
203D. I = —=-—e- A)
' - 10042 V2
7, -2 100(-50[- 502 1 |
tge = = = =— >0
R 50/6 506 V3

= iéham pha % v6i u
o i=15 sm(lOOnt—-———) =1 551n(1001tt—~—) :

: 6 6 3
Pdp dn (D) -

204C.  Zpy= yR2+2% = 10042 O
-Zg —qu"_ 1

tgorny = =
SPEN R J. ‘/_

187




- 206C.

207E. Cong sust tidu thu ctia mach 14 :

188 -

Uiy = 15042 s,in(loom; _x_ 1‘.]

- “ENChMPhaEv(fii

? UEN_ Zgy = 22 10042 = 150 (V)

J’

3 6

uex = 150 V2 sin(lOOnt - ‘2‘) g

* v . ' | dedn (C) 'l
2= = %2 00n = 10045 0
T
1o 1100
Zo= =5 = ——F— == =502 0
c- " —
100u’/§-1° V2
n | |
Z = JR®+(Zy-Z) = V1002 +250% =506 Q
Bdp dn (B)
R L N ~
Z ~ J6.50/6
tgp = 2y, -2 =:'1.00’J——5Q'/_"=~50‘\/§ =£ g
R T 100 100 T 2
ichamphagvaiu' o
= 5 (100 "“EJ= 202 (mom;_é’i)
’ 4 3 12

Bdp dn (C)

400

P-IR=2 5 100__w

9. |
| " Pap dn (E)



- 208E. P =

= I’Ry= —R, =
R‘.’ v£: R2 + (2, - Zo)?
2 2
P = U Ta thay R0-2'50 = 2.502 nén :
50%.2 R, ' .
Ry +
‘0
[ 2502 ‘ P
[Ro+ : J-ﬂmn khi R,=50v2 Q
. 0 .
Khi Ry = 50V2 Q thi P - max. Vi R, < R, nén phai mic
RY/R.
1 1 1
Tach: — = —4 —
ac R R+R'
o L1_1 1 _ 1 1 2-42 Vank-1
B Ro R 5042 100 100/2 1002
100 T
o R=-=—1Q
v2-1 s
. Ddp dn (E)
209A. Cong suét cia mach khi méc R//R la
U? 2002 200 ,
P = 12R0 =. = = (W) .
. 2Ry 62502 32
’ _Ddp dn (A)

210C. - Zyp= JR2+Z! = y100% +2.100° = 10043

Umr = 1Zyp = -2—.100y/-§ = -ZE)- V)

V3
tg(pMF=-z—L = 100J-2_ = J-2_>O

R 100

< umr nhanh pha vé6i i géc omp = arctgﬁ

189




2118B.

212B.

190

I

'%N —_

2oof

(loent - -?—2- + arctgif— )
| ’ Ddp én (C)
Zen = 1JR? +2% = ¥1002 +2.50° = 5026 =506 ©
| 10846
-

Ugn = 1Zpn = -23-.50_\/5 =

-zc -50V2 _ 2

100 2

ugy chdm pha @gn = arctgﬁ véii.

Up = 100‘/—‘/_ (mom: arctg[—)
. 200 5n J2
ugy = —=sinj 100nt - — - —_
EN = J‘s- [ 12 arctg 2}
Pdp dn (B)
2, =Lo= L1100nr=100Q,R=300Q
T
Ug =30V, Uyg = 102V
U 30
I = 2 =2=1(A
R 30 (A)
Ume = yr° + 2} o Ulg =r+1}
o 1022=r*+1000 = r= 41022 -100% =20 Q
Pdp dn (B)

_100J§,3_ =
- _50v/5)



tgp= —L- = — =2>0
8= Rer ~ 50
¢ =63 = &Rad
. 180
63n

"¢> ichdm pha — véiu
80

x  63n »  30m-63n
2 sin| 100mt + % - 837 | = 2 sin| 100mt + SR 29T
=Y J—sm( +6 180) a/—sm[ . 186 )

60
Ddp dn (C)

=2 sm(mom'-%): JZ sin (100 11")

214A. Céng suélt ctia mach :
P = PR+1)=1%30+20)=50 W
. Dadp dn (A)

215E. Ghép R’ véi R c6 dién tré tuong duong ctia doan mach 12 Ry,
cobng sudt cia mach la :

2 2 ’ 372
p=12Ro=U§°= UTR, o P = ——H—-—
y/ R2 +Z; R 23
- "R,
,22 i
T,afshay“ Ro = Z% = 100?

e R,

g2 o

nén [Ro +-§'—1-‘-) — min khi Ry = Z;, lic 4y P - max

0

: 2 2 2

& P = U - U - 5.50 =625 W
2R, 22, 2.100

Ddp dn (E)
216D. Khi mdc R' vé6i R chi c6 dién trd tuong .dong cla mach la
' Ro.

191




Ry = Z,, = 100m. Ta théy R > (R + r) phdi mic R’ néi tlep v6‘1

R Tacé:
r+R+R)=R, & ,R'=Rb»—(R+r)=100—50=500
_ Pdp dn (D)
217D. Tacé:
ZL 100 781[
t, = —— = —— =) = 78° ~
SIS T T g PO 180
ume nhanh pha v6iila <Pm: |
‘ 11 78n
N =102 V2 sin| 1000t - —= + =1
e = ‘,»—s_m( 60 +180)
UmEe = 102 V2 sin (wom + MJ =
' . 45n
= 102 V2 sin| 1000t + —~
fsm[ ot + 180)
. DPdp dn (D)
218C.  Z,=Lo= i—z-.moﬁ = 10042 Q
: 19
Y 100m L1
o hE
Z = Y@ -2 = Yy100V2 - 20¥2) = 11319\
160 4
Ddp dn (C)
U 200 200

219A. I = =200 _5 a)_195)
” ’[_1131, 160

L)

g

Zy, > Zc nén i chAm pha -2— véiu

192



0
H

1,25 V2 sin [IOOnt - {% - %)

1,25 J2 sin (1001:1: - I—;)

Ddp dn (A)
220A. Hiéu dién thé hiéu dung giita 2 dﬁu cuén day 1a U,
(‘ U = 17, = 1,25.100 V2 _125f

Do léch pha giita u v&a dong dién lé E tacd:

u, = 125J§ JESin(lOOnt —-Z—g—+ ;)

ug, = 250 sin (mom; - i)
_ 12
; Ddp dn (A)
221C. Uc =1Zc = 1,25.2042 = 2542 (V) |
Trong mach L, C m#c ndi tiép thi uc cham pha g— véi i

o uc=25v2 2sin [1oom - % - -’ZEJ = 5Osm(1001tt - %’i)

Bdp dn (C)
222B. 7, Y3 100x = 10045 0,70 L
n - oC
" =20043 Q
1007 5

JRZ +(Zy - Z¢)? = 1002 +3.100% = 200 O
Pdp dn (B)

N
]

193




' U, 20043 B
223B. b= 2 =22 _-3@,1=22
°T Tz 200 @ 2
' 7. ~Zc 10043 -20043
tgo = = =-J3 <0
A 100 <

<> inhanh pha —g— véi u
o i= fésin(lOOnt I E) = \/5 sin [1001tt + —75-)
» 4 3 12
Ddp dan (B)

224A.  P=PR=2.100=150W

Pdp dn (A)
225C. Ghép C' véi C c6 dién dung tuong duong cia tu 1a Cy, ldc &y
cong suit clia mach cuc dai, ta c6 :
1 U _ 20043 _, 5

= —_— Vé, Im = — = =
° " C, "R 2.100

Poax = 12, R =4.1,5.100 = 600 W

max

Zc

Pdp dn (C) -
226E. Khi mach c6 cong huéng dé P — max, ta cé :
4
1l = et 1%
oC, . 0Z; 100m.10043 my3
Ta théy C, > C, vay phai mic C//C
: 10 10™
Lemal C=C+C' = C'=C—C=—'——___—
° ' ° n\/g 211‘/5
107
= #
211\/5
Pdp dn (E)

194



227B. ¢ R @Lp

— L

7. = 1 .100x = 100, Zo= L = -—1—_4 =200 Q
g @ 100n
: 2n
Z = JR+D+(Zy, -Zs)? = (80 +20) + (100 - 200)°
= 100V2 Q
Ddp dn (B)
228C. U =1,Z = 2.100J2 V

tgo= ZL=Zc _100-200 _ .

R+r 100

<> uchim pha % véii

© u=200v2sin|100nt -2 -2 = 200 ﬁsin(mont - EE)
6 4) 12
, Ddp dn (C)
229A. Cong sudt tiéu thu cta dién tré R 1a Pr
2
Pr=IR= [—2-J .80 =160 W
V2
Ddp dn (A)

230B. Ghép C' véi C sao cho mach cé céng suit cuc dai, goi Cy 1a
: dién dung cda ban tu, mach cdng hudng vé6i Cy, ta c6 :
) -4
L =ZL = CO: 1 = - 1 = 10 (F)
oC, , ‘©Z;  100m100 .
Tathdy C;> C < Phai mic C/C
& (G=C+C = C=C-C
10*  10* 10
s oan 2n
Ddp dn (B)

< C =

()

195




231E.

232C.

23%C.

234E.

196

Néu dién trd thuan cia cudn déy bing khéong thi hiéu dién.
thé u giita hai ddu doan mach va dong dién trong mach phai

iéch pha nhau ¢ = ;, theo dé bai ¢6 ¢ = z— & cudn diy cb
dién tré thuén r # 0

| n Zy- —— e ——|—
Tac6:tg<p=tg—=-—l‘—ric- . ‘ Ly . cC :
ZL-9—‘-1-1001I— OQ.Zc=-}4=———1—?=IOQ
n oC 10°
1007

Vi Z > Zc < u nhanh pha véi i hay dbng dién i cham pha
v6i hidu dién th&€ u

. DPdp dn (E)
Ta ¢ : tgp = tg— = 1 & Zy-Ze _ g
] 4 v T
!'=ZL"ZC»=40"10=3OQ
7= Jr?+ @y -2c) =3042 Q@ |
Ddp dn (C)
U 120
Tacé:Ip= —> = -242 )
°T7Z " 32
va icham pha Z v6iu
- i=2./§sin(100nt"—8
Pdp dn (C)
Mach ¢ cong suit cuc da1 khi c6 cong hudng dién, lic d6 :
1
Zc=12 o — =Lo
c = 4y . oC
-3
o gt .1 M



: 1._.H=_12_0_2J§

r J2.30

= P=I%=(2J2)%30 = 240 (W)

Ddp dn (E)
235B. Hiéu dién thé giita hai déu cudn dﬁy nhanh pha @4 v6i dbng
dién i. .
Z 40 4 : 53n
Tac6: tggg= —& = — = — = = —
BelitEm=t=g3p73  © %I
Uy =124 =2v40% +30% =250=100V
: n 53n
o = 100 ¥v2 sin| 1007t — — + —
t '/_sm( 4 180)
451 - 53n
=100+2 sin| 100t - ———— | =
ue [sm( on - 222 )
= 1002 sin (mom; + 33)
, 45
Ddp dn (B)
236B. V& gian dd vécto chiamach : .. |
L R C
— e —|}—
M E N
A OPQ déu R
ME

=S ¢ = 30°% ¢gn = 30°
‘ UR = UEN ¢os30°

=200 — =
5 =108 ™ ©

: UC = UEN (30860o
= 100 (V)

Pdp dn (B)

197




237B.
238B.

239B.

240B.

241E.

198

Tu gidn db vécto, thay ¢ = 30° va ggy = 30°

_ Padp dn (B)
Géc léch pha gilia uyg va ugy la %’E
| ‘ | bép dn (B)
Zap = ,/Rz +(Zy, - Z¢)
i Uss _ 20042 é_(%;_g_qx{n\_ly[_g__y
I -2
< R+ (Zy - Zo) = 2100 ¢))
Zyg = J(ZL -Zo) = U—;m— ='-2—g—9 = 100
& (2 - Ze) = 100° 2

(1) va (2) cho: RZ%=2100%- (Z, - Zo)® = 1002
= R=100Q

‘ Pdp dn (B)
Uam _ M =100y5Q
T = — I 2
JRZ +7
< R?*+ 7% =5.100
= Z? =5.100% = 4.1007
> Z-200=Lo = L=22_2@
100 n
Ddp dn (B)
(T~ ZoP = 100° = Zp-Zg =+ 100
o Zo=Z; - 100 = 200 - 100 = 100
o Zc=12y+ 100 =200 + 100 = 300Q
Ddp dn (E)



1

242D. Khi R = 100 Q, Z;, = 200, Z¢ = 300 Q ta c6 gidn db vécto cia

mach 1a A _ ) _
Khi R = 100, Z; = 200 Q, Z¢ = 100 Q, ta c6 gidn db vécto cia
mach 1a B. : :
Bdp an (D)
243B. Va gian dd vécta ctia mach c6 : I .
v6i Upy = 8043, -y
Uyp = 8043,U = -SO—Jg
‘ J2
Ta c6 nhan xét tir gidn d6 _» “P )
7 . UMB \\\\\
vécto nhu sau : ~. (@
A OPQ déu, A 0SQ déu i
o FOQ=% g1 gL G,!
3% % Oy >
|(H) i)
—~ _ _7£ >Y ! - .
U .
Uc=U L V/
C AM COS 3 9 C
U .
T = AM .
°T o ]
U=12, = 2= %
UL =80y3, Usy = 8043
(=g ZL = 2ZC . ;
Dap dn (B)

244C. Ug = Uny cos30° =80J§.-‘/2§= 120 V

199




- 120
Up=IR=>I="—=4(A
Ur = 30 (A)

UC=IZC=UAM'cos% = 80J§% = 4043

Zc = .I_J_(L = ;4.9_.@ ;10‘/_3' Q
I 4
U U 8043
Tz I 4 ¥3
Pdp dn (C)
245A. Zy=Lo = poZu_ 2003 B 0248 4,
: © 100n  5m n
1 1. 1 o 10
Zo=—5 = C=——= =2_m®
T 0Zg  100710¥3 /3
’ o ' DPdp dn (A)
. 246A. BOléchphagmauvalla(p,taco
Ze _20¥3-1043 1oJ' B o1
tg(p.. =—=-—=>0
o R - 30 30 3 3
o=z = i chgm pha % v6iu
o i=4ﬁ$m(100m-%)_
Bdp an (A)

h . 24'IC. uag cing pha véi i, ugr nhanh pha ¢gr V6i i, upp cham pha -;i ‘
P U | ‘ | |

Gian d8 vécto clia mach chg’n ©) ; S
' o R ’ Ddp dn_t((qi')) |



249A.

Ur=1IR = R=HI—R-=-5£=25Q
zC_-_..l_=UFB o -1__-__1_92_-_509
oC 1 oC 2
-3
cet -1 X
500  50.100m  5m
- - Pép dn (D)
Jrz +Z2
A
EF Ugp _ 50f 2543
, 1
o 2258=r*+ 7} A (1)
~ YR +1)? + (2, - Z¢)?
‘= g 50‘/— = 25/5Q
& 5257= R+ 1)+ (Zy - Zof |
=R®+1?+2Rr + Z} + Z% - 227
& 5.25%= 257 + 2.25% + 4.25% + 50r — 100 Zy, (@)

&  100°Z; - 50r = 2.25% .
& 27, -r=25 = r=1(2Z, - 25)
Thé gi4 tri cda r vao (1) tacé : o
2.25% = 472 + 25% - 100 Z, + Z} |
522 ~100Z.-25%=0 o Zf -20Z,-525=0

Z,=10+156=25Q = r=25

ZL = LOJ = L =
Ddp dn (A)

201




Z; -2 1 ‘
250B. t =_L__(l=__ 0
&8¢ R+r 2 <

Dong dién nhanh pha ¢ = arctg—;- v6i u

S 1i=2 \/§sin (1007t + arctg 0,5)

- Ddp dn (B)
251A. ugp nhanh pha @gp so véi i, ta c6 :
t8Per = 2 = 2 =1>0 < ugr nhanh pha I sovéii
25 4.
& ugp = 100 Y2 sin [IOOnt + arctg0,5 + %)
Ddp dn (A)

252A. Hiéu dién thé gitta 2 diém E va B léch pha ¢gg v6i i, ta c6 :
Z,-Zc _ 25-50
T 25

=-1<0

tgoep =

< ugg chadm pha -;E S0 V6i i

2?42 - 20

UEB‘ =1Zgp =
= 2y252 +(25-50)% = 2v2.257
Us = 5042 V. ‘

& ugp = 100sin (mom +arctg0,5 - g)

» Ddp dn (A)
253B. @ Up=12, = - 2= J2& _ 200 500
' _ 1 - 05
U _200_ 4000
I~ 05
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< 400°% = R? + (2~ Z¢)* : (1)

_ i (vi i nhanh pha Eso véiu)
g = ng : 6

R
o ——\;‘—_3- = ——ZLI;ZC =N _TR.'; =2y -Z¢ (2)
R2

Zy —Zg) = —

(Zy - Z¢) 3
Hé (1) va (2) cho :

2 2 ‘
400Z =R’ 53— = %_ =  4R? = 3.4002

& 2R=4003 = R=200/3 Q |
Bdp dn (B)

254A. Vi dong dién xoay chiéu nhanh pha g- s0 v6i u nén ta cé :

ZC > ZL = ZL - ZC = '—R; (bl loal)

V3

ZL—Zc=——J.R—3_- < Zc=ZL+%=400+200=600
1 10

,C = = 2> (F )
600.100n 6n

Ddp dn (A)

255A. Theo d8 bai, i nhanh pha % v6i u, ta c6 :

. i=0,5J2sin (1001:(: + % + %) = 0,5 J2 sin (mom + %)

Ddp dn (A)

203




- 256D.

257B.

258C.

. 204 -

Ugs = 1yR2+Z2 = 0,573200 + 6002 =

= 0,5v3.200% +9.2002

 Ugs=0,5.40043 =200V3 Q

-Ze  -600 ./' o

g 00
B2 = "R~ Z00v3

ugp cham pha 1‘3_ véii

ugp = 200 JE sin (1001tt to- g) 200 J6 sin100mt.

" Pdp dn (D)
, U 100 '
Uwmg = 1Z¢. Zo= —M¥B - —— =200
MB c. = C I 05 |
1 1 i 107*
Zo= — . 0= — = ’ - = (F
c=%C oC ~ 100m200 - 2n )
‘ Ddp dn (B)
u nhanh pha % véi i,:ta c6 :
| ;é_ T N, L e
6 Zy, -Z¢ 3 R
. R
R
P ZL— = —
5
U _100 _ 200
Z = I "5 v

JR2 +(Zy - Zo)?



259A.

260D.

261C.

o R+ (Zy - Zo)* = 2007

. 2 )
R? + %— =92002 = 4R?=3.200°

9R = 20043 - R=100V3 (@)

. A Pdp dn (C)
Zo-Zo= 2 =100¥3. L 1000
V3 V3
7y = T + 100 = 200 + 100 = 300
Z-lo = L=Z.30_3@g
® 100n n
' Pdp dn (A)

Zam = JRZ+2% = ¥3.100% +9.100% = 2003
Zam = 1Zam = 0,5.200Y3 = 10043 (V)

7y 300
t = == = = \/g >0
BoAM = R = T00v3 :

u nhanh pha % 80 V6i i

Phaciaila: = ®@g= (mom —%]

Pha ca uam 12 :  ®(uam) = Q) + -g = [1001tt - % + -g-)

100nt + =~
6

uam = 100 \/5 sin (1001rt + %)

. Pdp én (D)
7. = 300, Zc = 200 -

3 doan mach NBc6 Z, > Zc <  unsnhanh pha -;- v6i i
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Unp=1Zyg = 0,5 ‘/(ZL -Z¢)? =0,5.100 = 50 (V)
& ung = 502 sin (mom - % + -;-) = 50 J2 sin [100m; + %)
Ddp dn (C)

262D. V, chi Uz =36V, Uz =IR = R-= HI&=:°’2§ 180

Téng trd cda cupn day Zg = -450— =20Q
Téng tré toan mach Z= % =,% =34 Q

DPdp dn (D)
20 2 2 2 |
263B. Zq = ‘<: - - r+ 72 =20 1)
d, ‘/rz + 7 t
34 ‘ :
- Z={: 2:>—>342=R2+r2+2Rr+Z%
‘/(R +1)? + 72

: 2 12 _on2
< 34°2=-18%24+20%+2.18r = r=%=12
72 =20-12° o Z,= 16=Lo
-~ L= 18 _ ¢ @
100~ 257
Dbép an (B)

264A. Céng suat cha cudn déy laPtac6:Py=1"r=4.12=48 W
Céng sudt chiamachla P,tacé: P=1%R +1)=4.30 = 120 W

Ddp dan (A)
265A. Goc léch pha giftaivaula ¢, tacé:
oo D18 2 7
B Rer 30 *“ 180 " 15
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266B.

267C.

Géc 1éch pha giita i va hiéu dién thé giita hai ddu cudn day la

®g, ta ch :

53n
<~ Pq = m

ol

Zy, 16
tgpy = —= = —— =
Efa r 12

Von k& Vs chi 50 V. = IR

Vén k& V, chi 30 V2 (V) = Ir?+ 22

7 = —[I]‘ Py 80=IJ(R+I')2+(ZL'—Z0)2

uyg nhanh pha g véii < g
_ 50 50

1) 1=2 -2 _o54
1) = R 100 (A)

Bdp dn (A)

(1
(2)

(3)

@ = === r?+22 =V2r? o 6042 =ry2

= r=

80 _ 1600

Tacé:Z= ‘ 0,5
VR +12 + (2 - Zo)?

< 160°=R+ 1)+ (Z~ Zo)*
= (Zy- Zc)? = 160% - (100 + 60)2 = 0

60 Q

Ddp dn (B)
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-3
o C= 1 1 10 (F).
60w 60 1001t 61_t

Ddp dn (C)
268A. Von k& V; chi 1Z¢ = 0,5.60 = 30 (V)

Ddp dn (A)
269D Cong sudt cla mach dién :
= I*R + 1) = 0,5%(100 + 60) = 40W
Ddp dn (D)
270E. Ctge=L7Z Lo = =0
o R+r
Zy -7 :
tgoMp = =—2< =0 = ogme=0
, Pdp dn (E)
oTB.  cosp= 2T o 7Rt _200 o500
: . 08 08
ZL—Lc)= 2—5 .100n = 250 Q
T
Pdp dn (B)

272C. Téng trd toan mach 1a :
Z = JR+0)% +(Zy - Zc)?

o 2502 = R+ 1)+ (2 - Zo)
o 250% 9200% + (2 - Zo)?
= (ZL‘ — Ze)? = 250% - 2007 = 150°

Zc = Zy, +150 = 400Q
7o - Ze = £ 150. {:
Lo = Z; - 150 = 100Q

Vi u nhanh pha véi i, nén ta nhan nghiém Z¢ < Z,,
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1 B | 107

o Zo=1000 = — C= = )
< Lo oC 100.100x ~ = |
 Bdp.dn (C)
, | 100 '
287E. U=100V,Z=250Q < I= —— =0,4(A)
N 1250
o= ZmZc _ 250100 150 _ 3
R+r 200 200 4
<. @.= arctg—
< 1=0,4J§ sin(lOOnt—-arctg-z-] ‘
 Ddpdn(E)
274C.  Zep = yR2+Z% = V100% +1002 = 10042 - “
Ugs = IZgp =0,4.100V2 = 4042 (V)
' -Zc  -100 o
’tg(PEB R 100 <
ugp chdm pha -} voi i
. -Ugp = 40\/—2- ﬁsin(l@Ont—arct_ ;—g) '
Pdp dn (C)
o . u? 2 q
o 7> - Z? UL 5042
o Z=7.42 6}
) N . ’ . . - ) —1 ‘
 *.Bi€t i nhanh pha -;1 véiu <. tge - Z _z

A TR
< (Z,-Z¢)=-R
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Téng trd cha mach : : 4
YA R2+(ZL—ZC)2—2R2 o Z=RJ2 (2)
(1) va (2) cho R=17.

- Ta con cé = J: ‘110 10
R

U, =1Z,=IR o 50¥2 = X R= 10J_

Jﬁ
vR —ﬂ 52 o R=500
Dbdp dn (B)

276C. I=

/
UL:%.—.’JE(A)

Ly

i= J2 2 sin{lOOnt + 2) = 2sin (IOO‘Kt + %)

Pdp dn (C)
277B. Tirbai 275, ta c6 : Z = R =50 Q
' . Z=RJ2 =50V20Q |
| o Bdp dn (B)
278B. Tacs: R=(Z-Zo) © ZLo=%,+R=1000
=3 L _100 = c= - =10_4 F) -
oC 100.100n n

50
~ 100n

7, =50 =Lo = = 2i (F)

» Pdp dn (B).
279E. Gian dé véctg c6 thé nhdn dang nhu & A ho#ic C.
' ’ Pdp dn (E)
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280C.

281C.

282A.

Un =35 R
Umv=I\r2+22 o Uy =Ir*+ 1222

L o 85%= U£+Uf v
U;IM¢U2=IZ[R2+r2+2Rr+ 7]
‘U2=U§+Uf+2URU,+U‘ﬁV . ’

2.75% = 35% + 852 + 70 U,
2.75% - 352 - 852

U, = =40 :
7 4]
_ Bdp dn (C)
~1=J—§,1=,.$
r r
2 2 2
_I.J_.r,=£ = r=£’.=ﬂ_='409
r T P 40 ‘
U, =Ir o I=—qL
. r
Tacé: 1=23r .20 _3
r 40
R:HB-'=§§=35Q
I
Bdp dn (C)

85> = UZ + UZ =402+ U2

U2 =852 - 40° = 5625
UL=75=IZL:>. ZL=$=75Q
Z.=Lo = L= o 2 _ — (H)

pan dn (A)

AR




283H. Mo K, vén ké chi Uys = [Zys = .[zleB

Uy = Ur? + (2 - Z¢)? ) Uﬁ;z +(Zy, - Zc)?

JR 412 42y -2)? ) +(Zy, - Zc)’

UQB—U'IROOJ'(ZL"Zc)z - he 4025
| ¥56254 (2, -20)° 5625+ (Zy, - Z)?

Upgs —> min khi 02 | o max
15625 +’(ZL - Zc)

O | s max khi (Z,-Zcf =0
5625 + (Zy, - ) | B
hay Z¢= Zy,
_— 42
= —1-‘=75 = C= 1 =10 ™

Co - _ 75.100m T5n

Bdp dn (B)

284D. Mach ¢6 R, r, L, C ma cin diéu chinh C 4 P —» max va -
S -160Wth1trongmach06conghwngdxen ta cdZc =12

Licd6 P=T*(R+r) va I= U o (R+r)=—
+r
. B v : .T12 .
o R+r)=- U =U R+r < (R+r)2=ug'i-12
. JP P
YR+r '
Uz 160
—~ R+n=— v6i U= -—= =80V2
A -
2
= R+,r=—2——8—9—=80(2
<160 -
Bdp dn (D)
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285B. Khi mach c6 cong hudng thi i cing pha vdi u :

Tac6: 1= P = I= 1—69 \/—(A)

R+r
i= V2 V2 5in100nt = 2sin100nt

288E.  Z.=Lo= 1.100%=1000
b/

Ddp dén (B)
~ 286C. Ta th&y uyp nhanh pha--g- sovéii
T ZL puy
o tg—="L = J3 = Zu =13
3 r
U, 80
Zyp= —MB - -40Q
MB I J§J2_ :
" Zyp = ‘[1'2+Z2 \[r3+3r =2r
Zys
o r==2 B 200 va Z.=20/3 Q
. Ddp dn (C)
287D. Zc=121 =203 Q
Z-lo = L=ZL_2003_W8
- e 100n 51t
1 : 1 1 1078
ZC = m— - C = = - = (F)
oC oZ¢  1007.20V3  27y3
Ddp -dn (D)
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P'= 12R = UzR => U2R = UZR
722 R2+(Z,-Z¢)® R?+100%

36J— - ___._13_
1002
o 36J3R2+ 1002.36. J3 = 120°R
& J3R?-400R + 1002V3 =0 cho VA" =100

& R, =100Y3Q va Ry = 10—09

V3

| Pdp dn (E)
280D. Khi R=R,; = 1003, ¢6 :

363 _ 6 :
f J 2 -06(A)
R, V10043 10 |

100
KhiR=R;= —,c
J— . .
363 [363 6
12=dmo — ‘T6‘/—'0’6‘/§(A)‘

Ddp dn (D)
: Zy -7 100 - 200 1
290E. Khil=1,¢6: tgo= —t_"C = =
' R, 10043 J3

& i; nhash pha % S0 v&i u © 1,=06 J2 sm(lOOnt + —)

Khil=I,= 06v3,c6: tgop= 020 __f3

100
)
< iz nhanh pha 1‘3. vdiu < i,=0,6 JG—sin(IOOnt + -g) :

Dép an (E)
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291C. 7, =Lo= 2100r = 200 Q
T
Z¢ = -}—- = ———1— =100 Q
oC 0!
100n ’
T
qe2 2
P=IR= 2 UR- 2 U 2
R +(ZL—Z0) R+100

R

2 2
Vi R 1%0_ = 100 = hiing s§ nén [R+ 1(;? ] — min khi

_ 100?
" R

R = R=100Q

2 v o
1(;: :l — min va Pp, = 100W

Khi R = 100 Q thi [R+

e ) ‘Bdp dn.(C)

202E. KhiP=80W,c6: P=IR <« I= ‘E%.
. U u , 0 U* 2100
I=% = e = 2 = R2 2
Y/ R2 + 1002 R*+100° R”+100

P 2.100% 80 2.100%
S = 2 = =
R R?+100% R  R?+100?

< 80R®+80.100°=2100°R < R’+100% = 250R
< R2-250R+1002=0 cho VA’ =75 |

- AR=125:t75=—<:2000
_ 500

Pép dn (E)
215

-




| 209A. Khil=2=L,c6 %, = 2.100n=200Q
. s

a i

.

2

KhiL=Ly= 2,06 2. = >.100n=400Q -
n

]

Ta 6 P = IR <3 Ung vé6i Z, va Z;_, thi dong dién cd cing
 gidtri 1a 1 < 2y = Z, hay Z} = Z} '

& RP4+(Zy -2l =R+ (2, - ZcP
: . (Zy, -2Z¢) )
(2 -Ze)=t (Zy -Ze)=—<X~ "
) B L, C ¢ - L, C) (_ZL2 + ZC) Q)

Thed (), c6 : 2y, - Zo = Zy, —Zc & 2y = Zy, =0 (loai)

Theo (2)ied = 2y + 2y, = 2Z¢

: cody +Z
& Zo= e L. 600 =300Q .
2 2 .
Ddp dn (A)
204E. 1=-},= _— 200
1 ,/R"’+(zm—zc)
I_JE.'Q P_ 200 |
YR R R2Z2+(Z;; -Zg)?
11007 200 12002
&P —— = =

R " RE+1000 R R®+100°
= R?+100°=400R = R’-400R + 10050
- Cho VAT 21003, R=200£10043. g;?:’
S Dap-dn (E)
295C. Cam khéng cia cuén day Z_;f: Lo-= —:—:.100#:—'300 :Q :

Cutng d6 hiéu dung cia dong dién la :

216 -



1-‘/"1 =202 (A)

Ddpdn (C)
- 296E: Tdng trd clia mach :
U~ 200

50
[~ Jalezfor  Jo2

Z-= JR2 (2 —zc')z o ZP=R+@L-Z)

7=

502

© == =100+ (7 - Zofe 12500 -100° = (2, = 2P
- 'ZL—-Zc=i50 )
. _ Z; - 50 = 300 - 50 = 250Q
©T N\ 2, +50=300+50 = 350Q
| Pap én (E)
. ; ‘04
207E. Khi Zo=250= — = C=—t =0 " @
| Co : 1007250 - 257
. - 4
KhiZg=350= —— = C=—r = (p
Co 100350 357
L =142 =2/02.42 =0,80442 (A)
' Bap dn (E)
298D. Khi tin s6 1a fi = 25 Hz ¢6 cdm kh:ing va dung khdng la :

Lo, = 50 xL .+ .va ....Lu_- _}_.

o,C 50nC

Khi tdn s6 la f, = 100 Hz thi c3m khé.ng A dung khéng la:
" 1

Lwy =200, va — = ———
0,C  200n.C .

1217




Ta thdy Lo, > Lwi va B — < ——
‘ o,C  o,C

L0)2 = 4L0)1 Vé —1— = }- __]:_...

_ (020 4 (.l)lc

o DPdp dn (D)
. 299E. Khi tan sé goc 1a o; = 507 (rad) va oy = 2007 (rad)
T306211=12 = Z1=Z2 . -

, . 2 ' . 2
1 ' 1
R*+ |Zo) -=—| =R?+ |Zog———
=3 +( wl‘le] , +[ 0y sz] |

1 1
o Lwl—a——:i(LwZ——)

©q C(Dz
o Low; - L = Loy - 1
0, Co,
= Lo; - Lo, = —1— - L (loai).
0; Cog

vi (Lo; - Log) <0 con (—}———I—J >0

C(Dl .CO)Z
1 1
Loy - — =-L —_
¢ ! C(Dl L @2+ Cﬂ)z
1 1
= Loj+Loy=— + —
S Co, * Co,
1 1 5
Lo, = =
e Sla Co, * 4Co, 4Co, .
& LC=— hotic LC= —=
! 40)1 Wy

Ddp dn (E)

218



300D. Khi dong dién cé gia tri hiéu dung cuc dai, mach c6 cong
hudng dién, ta c6 :
1 -

ENEEIE Pt FUS TR Jo g = Tk
. o

Co, )

o 1 >
mg 40)%

= W = 20, =100 7

_ 100=
2n

£, =50 Hz

DBdp dan (D).
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Ch‘Mg"I‘V“ ‘ -
MAY PHAT DIEN - DONG CEDIEN |

- 301E. Tu thong xuyén qua khung diy ¢6 N véngla:
@ = NBScoso. =-NBScosat e

’ ' . a
Khi tir thong bién thién, trong khung .
xut hién suit dién. dong cdm dng.: \)
= —£ = —( —(DNBS sin ot)
At :
e = o NBS sin ot
|  Pdpdn (E)

302E. Khi khung quay trong tit trudng thi :
Tit théng xuyén qua khung 1a ® = NBS cos ot’ ‘
Su4t dién dong cadm ng trong khung 14 e = E, sin ot
Dong dién ¢ mach tiéu thula i = I, sin (ot + <p)v
Viy ©, e, i déu dao dong didu hoa
. ‘ DBdp dn (E)
303E. Mé¢nh dé B:ding, ménh dé C ding o
] - Ddp én (E)
304B. Ménh dé B ding |
| Ddp dn (B)
305D. Ménh dé A ding
Ménhdé € ding

D&p dn (D)
306D. Ménh dé A ding -
Ménh dé C ding
Ddp dn (D)
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~ 307E. Ménh dé E ding |
' ‘Pdp dn (E)

808C. Tén s§ cia dong dién xoay chiéu : f = -;—0 p
. ‘ Ddp dén (C)
- 309B. Néu 55 vdng quay cia roto 1a n, (vdng / s), ¢6 f = n,p
' Bdp dn (B)
"310C. f=np = n, = £ = —5-9 =125
p - 4 .
_ Bdp dn' (C)
311A. f=np = f= §§91o 60 Hz -
4 ‘ 60 .
Ddp dn (A)
- 312B. Goi oz, 1a so vong quay trong 1 gxéy cia mdy phéat tha hai,
ta co
f = ngep; = noipf% &  mgp= 2aP1L =302 10 vong/s
' v . P2 6
hay ng; = 10.60 vondiphit = 600 vong/phiit L
' Bdp dn (B)
313C. Goi n, la van t6c quay clia réto trong 1 gidy, tacé:
n, = -f—‘ = @ =25 (vbng/s)
P 2
, _ Bdp dn (C)
3814A.  E=220V = E,=220/2

e = E; sin ot = NBS o sin ot
<« 220¥2 =NBS o v6i BS=5.10"3va o = 1001

221




220\/' _220v2  _ 2202 _ 220042

©BS ~ 100n510°  5m107'  Bm
= N =198 vong ' '

N-=

Vay s& vong cia 1 cudn day la -19?8 =99 vbng '
Bp dn (4)-
315E. Mgénh dé A ding :
Ménh dé B ding
\ ‘ de dn (E)

' 816E. Ménh dé B ding |
Ménh dé C ding N o
Pdp dn (E)
317E: Menh dé B ding ’

‘ Ménh dé-C ding: - -
ij) dn (E)

318E. e; = Egsin (wt - -lt—)
‘ 12

e = Egsin (u)t BRI 2—“) Eysin (wt - —3—n—)
;12 3 4

es = E; sin} ot - X, E) = Eysin (a)t + Ix
12 3 A 12
Pdp dn (E)
S . L 2n . . on)
319D. i, = Iysin ot, i; = Iysin| ot - 30 iy = Ipsin| ot + 3
Bdp dn (D)

320E. i =Isinot=I, ¢ sinot=1 > ot=

222



N
is = Iysin ('o)t - %E) = Iosiu[g - 2—;) = I.)smL— %J :
. 1
& Ip= —-g—

. ‘i3v‘=‘ Ipsin (o)t>+ 3375) = Iosin(g + 2?“) | =‘Io'.sAin '%T

o ig=- 2

321E.

322D.

'323C.

324B.

325A.

326A.

Iy
2

Ménh dé B ding
Ménh dé C diing

Pap dn (E)

Ddp dn (E)

Higu dién thé giita U, va Ug lién h¢ véi nhau béi biéu thie :

Ud = Up J§

Uy =127 = Uy=12743 =220 (V).

Z= ‘/r2+Zi =20Q

Us=U,J3 =220y3 =381V

Z=20Q

. U -
Up=220V & I:—p=-—=1)'(A)

Céng s'buéft & 1 pha la I’R
Céng suit caa cd ba pha la 3I°R

DBdp dn (D)

Ddp dn (C)

Bdp dn (B)
Pdp dn (A)
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P=311212 = 4356 W

. 327E. Mgah dé Bding

».:Ménh dé C diing

328B. ' Higu dign thé giita hai day pha la Uy, c6 :
TUa=220V e

:329E.  Pién trd thudn ¢ mot mach 1aR =16 Q

‘Géng sudt-tiéu:thu cha sdbﬁg dién 3:pha‘la :

=P33R %3.6%10= 1080 W

880C. . U,=1Z=T{R?+22
Up = 6 V102 +410% =6.10V5

. Uy =6045 =134V
831A.- Uy=U,y3 =13443 =282 (V)

332D. Ménh dé A-déng
" Ménh dé G ding

383E, “Ménh 18 A-ding
' *~Méanh dé Cuding

224

- Bdp dn (A)
- Pdp dn (E)

127 (V)

- Bdp dh (B)

- Pdp dn (E)

- Bdp dn (C)-

" Bdp én (A) - '
+.Bdp dn (D)

Z Ide dn (E)



334E.

335C.

336A.

337A.

338A.

* 839E.

340E.

M¢nh dé A ddng
Ménh dé C ding

Ménh dé I ding
Ménh dé II ding

Ménh dé I &ing -

Ménh dé II sai

Ménh dé I diing
Ménh dé II sai

Ménh dé I ding
Ménh dé II sai

Ménh dé B ding
Ménh dé C ding

Ménh dé B diing
Ménh dé C ding

Ddp dn (E)
Bdp dn (C)

Pdp dn (A)

Bdp dén (A)

Ddp dn (A)

Bdp dn (E)

Ddp dn (E)

225




Chuong V
» % e ~ R -~ v
MAY BIEN THE - VAN TAI DIEN
341E. Trong mdy bién th€ 156i kim loai cia mdy c6 tdc dung din

cdc dudng cdm (ng tir. S§ duwdng cim (ng xuyén qua thiét
dién ngang b4t ki & 16i mdy bién thé& bdng nhau.

Ménh dé sai.
Bdp dn (E)
342E. Ménh dé A ding
Ménh §é C ding
' Ddp dn (E)

. 343D. Trong méy bxén th€ bao gxb ta cling néi cu@n thd cdp véi
dung cu tigdu thu dién ning.

: Bcip dén (D)
344E. Ménh dé A ding
Ménh 4é C diing
- Ddp-dn (E)
345E.  Ménh dé C ding
" Ménh dé D diing
... Ddp dn (E)

346C. Khi N; > N, ta c6 mdy ha thé, khi Nl < N, ¢6 mdy ting thé.
Ménh dé C ding.

Ddp dn (C)

34'7C. Vi dong dién & mach so cip nhd nén céng suit téa nhist &
cudn so cAp khéng déng ké. ‘

Pdp dn (C)
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348C.

349C.

350D.

351B.

352A.

353B.

May bién thé khong hoat dong v6i ngudn dién khong déi.
Dong dién khong ddi khéng giy ra sy bién thién cia tu
thong qua céc cudn day cia mdy bién thé& nén & cudén thi cdp
khéng xudt hién nguén dién cam ing.
Ménh dé C ding

DBdp dn (C)

M4y bién thé dung trong viéc han dién tao ra ddong dién lén

¢ mach cufn day thi cdp, nén s¢ vong cia cudn thit cip nhéd

hon s6 vdng cta cudn so cap nhidu ldn.

Ménh dé C ding
' Bdp én (C)

M4y bién th& khong lam lcn vé miit cong sudt ma chi tao ra
mét higu dién thé hosc dong dién cdn thist

Ménh dé D ding

Ddp dn (D)
Tacé;Ud=U;,J§ = Up=ﬂi~=@=220(V)
| R |
Bdp dn (B)
‘Cong sudt clia mdi pha clia dong co la UI cosQ
Do 46 cong sudt cta dong co la :
P=3Uylcosp = 1= —P
3U, cose
= 8000 _ 5054
3.220.0,76
Bdp dn (A)
Tacé: Uy = U‘pw/g
Uy = 12743 =220 (V)

Ddp dn (B)
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354C. Cong suit cia mot pha la Ul cosg, cong sudt cha dong co la :
P 5600

P=3Ulcos¢ < cosgp= = ‘ ~0,866
3U,I.  3.127.16,97
cosQ = v3
?= 2
Pdép dan (C)

355C. G mdy bién th&, mach tit khép kin, s6 dudng cdm ung tir
xuyén qua moi thiét dién ngang cia 16i mdy bién th& cé cing
gid tri, do d6 tif théng xuyén qua méi vong ddy & cudn s cdp
ho#ic thy cap c6 cing gid tri < Ad; = AD,

Pdp dan (C)

356E. Suit dién dong cadm ting 2 xdc dinh theo hé thic :
e=-N2 o -nN2%2
At At
AD
ey = -Ng—-
2 2 At
Ddp dn (E)

357D. Tir thong xuyén qua 1 vong day & 2 cugn day bing nhau, do
AD  AD, _ AD

dé A.¢1=Ad)2 (== _—=
At At At

Suat dién dong cdm ing & cudn so c4p va thd cdp la:

AD AD
e = —N —_— . ey = —N —
! VAt 2T AL
& e, #ey hay Nlé& ¢N2£2—
| At ,
Dap dn (D)
Uy

358C. Hiéu dién thé hi¢u dung gitia hai dau cudn sd caiplaU; = E
Goi khiéu.dién thé& hiéu dung giita hai ‘déu cudon day thd cap
la U, '

228



Vi Nz = 2N] < .Ug = 2U1

vay U,=23° _u,/2

%
o Ddp dn (C)
359C. Goi tir thong xoay chiéu giii qua cudn so cdp va thi cap la @,

va @,, ta ¢ :
- &y = N ®ypcosot
@, = No®gcosot  véi @, = 5107 Wb
Suit dién dong cdm 'ng xuat hién & cuén |

€ = —NQ-AA;:) = - (—Nz@o@SiD(ﬂt) = qu)o(l)Sin(l)t

Véi E,=Nybjw va E,;= Ey _ Ny®0
2 o 2
& . ‘ ’ _4 )
Khimachhée6: Uy =E;= Np®oe _ 1200.5.107.314
V2 J2
U,=133,2V
' Ddp dn (C)
U, N N :
360A. U _N v =N
. . '[72 NQ . = 1 2N2
U= 133249992 _ o6 )
1200
Bdp dn (A)

361C. Tac6: P=I2R = b:E

26 1
L= j— ==(A)=05(A
2 ‘,100 2() ()’

Bdp dn (C)
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,
362A. Up=12Z, =1, ,R2+ZL

Zy= = ﬁlOOn: ___._]“OOJ?; Q
: 3n 3

| : 2 2
o U;=05 1007 + 31;)0 _0,5J9'1°° ;3-100)

2003 _ 10048

(=4 U2 = 0,5 =
-3 3
Ddp dn (A)
, U Ny N
363D. =L =t = U, =U,=2
U, N, A
U, - 100V3 300 _ sooJ_ - 20043 V)
' 3 50
| ‘ DBdp dn (D)
- 864A. Cong sué't_& mach thu cép 1a :
P, = Uplycosgp, =  cosgp = —— =
2 212 ‘ 212 ]_OOJ—
cosQy = [:i
SP2 = 2 |
, Bdp dn (A)
. U N N,
365D. -2 - 2 = U, =Uj—=
U N =g,
U, = 1500-39- = 60 (V)
1250 )
Pdp dn (D)
U U
366B. =92 o -2
Z, ‘[R? + Zf
Z,=Lo = [2-.120n =12042 Q
n *
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367A.

368A.

369C.

370A.

371C.

372B.

60 60 1 3
I, = = = = — (A)
V1202 121202 1203 2/3 6
" Pdp dn (B)
P,= ZR = — 120 = 10W .
36 |
Ddp dn (A)
LN N
L N N,
L = ¥3 50 = 0,011 (A)
6 1250
Bdp dn (A)
Vi hao phi & cudn ddy so cdp khong dang k&, ta c6 :
E] = U1 = 120 V
Tacs: L =5 = L=4-120_o v
A | 5 5
Pdp dn (C)
Ta cé6 : U2 = Eg— 121'2 =24 - 51,2 = 18 (V)
Ddp dn (A)
U;=LR = R=32 = g-18_369
_ I 5
Ddp dn (C)
Cong suat tiéu thu & mach thi cap 1a P, ta ¢c6 :
P=12R=253,6=90W
Céng sust hao phi & cudn thi cap la :
p=1r=2512=30W
Ddp dn (B)
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373A. Ménh dé I diing, ménh dé II sai vi hiéu dién thé giita hai
d4u méi cudn day con phu thudc vao dién tré thuan cia cudn

day ay.
' " Ddp dn (A)
374E. C4 hai ménh dé déu ding
' Ddp dn (E)
375C. Ménh dé I sai yi tAn s6 dong dién xoay chiéu & 2 cudn day
bing nhau.
Ménh dé II sai.
Ddp dn (C)
376B. Ménh dé I sai
Ménh dé II ding
. Ddp dn (B) -
877E. Ménh dé I ding
Ménh dé II ding
bdp dn (E)

878A. Ménh dé I ding : d€ gidm hao phi doc dudng day tai dién
Ménh dé II sai : cong sudt hao phi & dudng day tai dién ti lé
nghich véi binh phuong hiéu dién thé cia cdc day dﬁn
Ddp dn (A)
379B. Cong suét hao phi doc dudng day tai dién 1a :
' P’R _ (1200.10°)2.20 |

= = 45.10*W = 450 kW
U2 (8000)2

AP =

Bdp dn (B)

380A. Néu dudng day tai dién cé hiéu dxén thé' 1a 40 kV thi cong
sudt hao phi la :

_ (12.10%)%.20

@102 = 18000 W = 18 kW

Ddp dn (A)
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Chu’o‘ng VI

DAO DONG DIEN - SONG BIEN TU

381E. Ménh dé A ding : khung dao dong gdbm cudn day thuan cam

va tu dién.
Ménh dé B diing vi tan sé dao dong chi phu thudc vao nhﬂng
dic tinh clia mach, ta cé- o = ! nén dao dong dién tit cia
JLC
mach 1a dao dong tu do. !
. | Ddp dn (E)
382D. Ménh d8 A ding '
. 5 PN 1
Ménh dé B dling vi 0 = —Jﬁ
Pdp dén (D)
1 1
‘>383C. Tacé:m:——i‘/,-—_c—=21tf & t"= oG
Ddp dn (C)
384E. Taco:o= =X o T=20_._20
T - ® 1
JIc
‘o  we=21/LC
Ddp dn (E)
385E. Ménh dé B ding L
Ménh dé C ding .
' _ Ddp dn (E)
386D. Ménh dé A ding
Ménh dé B ding
Ddp dn (D)




.387D.

388E.

389D.

390D.

391C.

234

Ta c¢6 hai hé thic:  x = Asin (ot + ¢)
q = Q,sin (ot + @)
¢  Méoh d& A ddng
dg

i= E{ =q va v=x
< Ménh dé B ding
' ‘ " Pdp dn (D)
Véi dao dong didu hoa ciia con l4c 10 xo, ta c6 thé ning cda |
1d xo_lé %kﬁ(z via= J'-Il%

Vé6i dao dong dién tir trong khung dao dong, ta c6 ning

lugng cia dién trudng 1a l flf_ vao = ‘/i
ong e g C 2 = Vic

< k tuong dng véi 213— va L tuong img véi m.

Ménh dé B ding
Ménh dé C ding
B Pdp dn (E)
Ménh dé A ding
Ménh dé B ding
Ddp dn (D)
Ménh dé A ding - | l
Ménh dé B ding
. Pép dn (D)
Ménh dé C diing
| " Pdp 6n (C)



392E.

Ménh dé B diing

* Ménh dé C ding

393E.

394D.

395E.

396E.

397B.

Bdp dn‘(E), :
Ménh dé A ding
_Mg¢nh dé C ding
A ' Bdp dn (E)
Ménh dé A ding
Ménh dé B ding
Ddp dn (D)
Ménh dé B ding
Ménh dé C ding
Dép dn (E)

Niang lugng cuc dai cda tir trudmg tap trung & cudn day va
ning lugng cuc dai cia dién tru’dng tap trung & tu digg bing
nhau, ta ¢6 :

' 1Q 10%? 1,
Wo=Wy= =20 = = 3 = =UC
tTTHTeC T2 e 2
W %252510*‘—3125104‘J'

Ddp dn (E)

Nang luong cta khung dao déng bing diing niing lugng cuc
dai cda tu trufmg, ta co : :

W =31,25.10%J

Khi hiéu dién thé giita 2 ban tu la 3V th1 ning lucng dién
trudng & tu la :

W, = EU2C’ = %.9.2,5.10*‘ = 11,25.10%J

Vay ning lugng tir trudng cé gid tri
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Wi = W= W,y = 31,2510 - 11,25.10° = 20.10°J
Pdp dén (B)
398C. ‘Ning luong cha khung dao dong khi higu dlen thé gitta hai
ban ty la 5 V ¢6 gid tri
W= -2—U2C = 5.25.2,5.10*5 = 31,25.10°J

Khi hiéu dién thé giita 2 ban tu 140 thi nang lugng cta dién
trudng bing khéng con nang luong tir tru’ong cb g1a tri cuc
dai bing 31,25.107%J.

7 \ --Bcip dn (C)
399B. Trong khung dao dong, c6 sy chuyén héa 'gil'ia'nang luqxig
dién trudng va néng luong tit trudng, ta c6:

W=W;+W,= —UZC 2LI2
W = Wt(max) = LI,Znax

1.2 1.5 1. .9
o iuos lipslLx
e 7Ty g - max

| U2C + LI?
< Ilznax = i L )
s Lnex = EUZ +12 = {1,5.107*
‘ L
I = 1,22.1072 (A)
) ' "Pdp dn (B)

--400E. - Nang lugng.cyc d§1 cia dlén truong va néng lucmg ClIC da1 ,
: * cha tit tru’dng bing nhau vh c6 gid tn '

tha,(:dex— LIf,,ax = % 021510“‘_ 1,5.10°J

bdp dn (E)
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401E. Tacé: 12, = %UZ s 12
-5
o 1510% = 1(;’—2U2 +25.10°

‘ S _
o 150.106 = %ths.m*

2
o 150=U—+25
0,02

= U’=0,02125=25 > U=1,58(V)
Dién tich ciia tudién la: q = UC = 1,58.107°C :
’ ~ Ddp dn (E)
402A. Ta c6 : T = fl =2nJLC, va Té = -%1— =2n ‘/LCz
1 : : ' 2

Khi mic song song 2 tu dig¢n véi nhau & khung dao dong, gm
dlen dung ciabd tula C,C=C, + C;. Ta c6 : '

T '=%'=. 21 JIC = 2 JL(C, + Cy)

Ao}

=21 JLC,+LC,  véi LC; =— 7 LG =y
S n°f; . Y
1 1 (fE+f2
< T il by v yoan
f fl f2 47t fl f2 .
- 1 f1 +f2
f 21rf1f2 ,
. ff, ) 3‘0.40 _1200 e
JEZet2 Jaotia02 50 |
Pdp dn (A)
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403C Khi mé#c hai tu C; va C; ndi tiép nhau, dlen dung cia bd tu

404E.
-

238

laC= CiC, .Ta cé
C,+Cy
T= -]; = 2n ‘/LC =97 IL C,C, - 47°LC,C,

T, = fi = 2r "LCI . = -t-.l? = 47°LC,
1 .

1

1
> C = —
' e 4nPLfE
1 1
Ty = — =2nJLC = Cy = e
T L 2 27 4n?Lf2

- T=l=2n LC,C, - 1
o f C;+Cy f2 +£2

& f=ff+ff = ¥30%+40% =50 kHz

T = 2nJLC
A= CT = 2KC\/LC.

Khi C = 57.107°F, ta c6 :

A =3.10°2.3, 14r 1075.57.10*% ~ 100m
Khi C = 225 102 F, ta c6 :

Bdp dn (C)

A = 3.108.2.3,14/50.106.225.10"'2 ~ 199,8m ~ 200 M

Gidi séng do khung ph4t ra c6 100m < 2 < 200m

Pap dn (E)



T= -fl- - 6,0810,13.10°.10.10"* = 19,98.10”

1 ©10.108
<> f = = =
- 19,98.107 19,98

= 0,500.10° Hz

© f=500 kHz
%= CT = 19,98.107.3.10° = 509,4m ~ 600m
- | Bap dn (D)
406C. Nang lugng cyc dai cia dién trudng la :

W, = 2u%c = Li19210.10122
2 2
W, = %144.10‘“ = 72.10711J
Pdp dn (C)
407A. q = Q.sin (0t + ¢)
Q, = UC = 12.10.10"% = 1,2.107'°C
@ = 2nf = 21.500.10° = 10°% [ﬂ]
S
Lict=0¢6:

q= : Q°_ >—>siﬁ<p=1 o ==

' Q, sing ' 2

Tacé:q= 1,2.10‘1°sin(1061tt + g)

Ddp dn (A)

408E. Dong dién trong mach i= A—(tl- =q't

i =1,2.107°.10%cos (10%1; + %)

239




i=1,2n.10"cos [10‘?nt + %)

o Pap dn (E)
409B. e« T = 2nJLC = 2v10.8.10%.20.10712
= 241600107% = 80.10%
f = —1—= 1 3 =1000106
: T  80.10° 80
f = 12,5 MHz
e T = 21VLC = 2v10.8.10°5.400.10712
T = 357,77.107%
o _
N 1000 10° = 2,795.10°Hz
" 35777 357,77 '
Pdp dn (B)
410B. %:"r:zn../Lc o flz - 472LC
o Ce 1 _ 1 _ 107 -
4an’Lf?  4.108.107%10" 4810°
- 1000 31,25pF
32
Ddp dn (B).
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